
1. ADY ENDRE

Versek.

Debreczen, 1899. Hoffmann és Kronovitz. VII., 68. p.

Első kiadás.

XX. századi félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja be-

lekötve.

24.000,–

2. ADY ENDRE

Vér és arany. (Ujabb versek.)

Budapest, 1908. Franklin. 1 t. címkép, 203. p. Első kiadás.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincén címkével. Az eredeti pa-

pírkötés címlapja belekötve.

24.000,–

3. ADY ENDRE

Új versek. Nagy Sándor címlapjával. (Második kiadás.)

Budapest, 1909. 127. p.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincén címkével. Az eredeti pa-

pírkötés címlapja belekötve.

8.000,–

4. ADY LAJOS

Ady Endre.

(Budapest, 1923.) Amicus. 245. p., 1 sztl. lev., benne 1 t. címkép

és 12 t. képmelléklet.

Részben felvágatlan amatőr példány merített papíron. Számozott

(10/50).

Festett, aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, jó állapotban.

Szép példány.

60.000,–

5. ÁGOSTON, SZENT

Poenitentia, az-az Szent Ágoston hipponiai püspök elmélkedései,

és lelkinek Istennel magánossan való beszélgetésinek könyvei.

Mellyeket Egy Seraficus Szent Ferencz Atyánk, üdvözítő magyar

provinciája-béli szerzetes P. F. N. N. deák nyelvről 1765. esztendő-

ben magyarra fordított.

Nyomtattatott a Csiki Sarlos Boldog Aszszony Kalastromában

1766-dik Esztendőben. 4 sztl. lev., 263. p., 2 sztl. lev.

Korabeli egészbőr kötésben.

28.000,–
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10. BARÓTI SZABÓ DÁVID

--nak meg-jobbított, s bővített költeményes munkáji. I–III. kötet.

Komáromban, 1802. Özv. Weinmüller Klára. 1 t. címképmetszet,

4 sztl. lev., 124. p., 3 sztl. lev.; 151. p.; 155. p., 2 sztl. lev.

A három rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, jó állapotban, a gerincén aranyozott címkével. Szép példány.

20.000,–

11. BARÓTI SZABÓ DÁVID

Virgilius Éneisse. Fordította --. I–II. kötet.

I. kötet: I–V. ének.

II. kötet: VI–XII. ének, és az Eklogák.

(Béts–Pest, 1810–1813. Doll Antal–Trattner.) 1 t. rézm. címkép,

XII., 13–207. p.; VIII., 360. p.

Első kiadás.

Hozzákötve:

VIRÁG BENEDEK

Thalia.

Pesten, 1813. Trattner. 55. p.

Első kiadás.

A három kötet egybekötve, korabeli festett, aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

12. BAYROS, FRANZ VON

40 Exlibris.

Wien, (1922.) Artur Wolf. 1 sztl. lev., 40 t., ráragasztott ex-librisek-

kel.

Számozott példány (80/350).

A 40 tábla vászonnal erősített gerincű kiadói védőtokban, megkí-

mélt állapotban.

12.000,–

13. BEDEUS JÓZSEF, SCHARBERGI

Erdély nagyfejedelemség alkotmánya. A történetek, országos tör-

vények és a fennálló országjog szempontjából felfogva és előadva …

által. Németből fordította ákosi Makoldy Sámuel.

Kolozsvártt, 1846. Tilsch János (Pesten Heckenast G. bizománya).

VII., 193. p.

Az utolsó 6 lap és a hátsó borítólap sérült.

Kiadói papírkötésben.

4.500,–
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6. AJTAY SÁMUEL, NAGY-VÁRADI

A Világ Történetei a Teremtéstől fogva a legújabb időkig. Min-

den Rend- és Karbéli Olvasóknak, de leginkább a Tanúló Ifjúság-

nak köz-hasznára Kézi-Könyvképpen kiadta --. I–II. darab.

Pesten, 1814. Trattner Tamás Jánosnál. 1 rézm. t., VI., 411. p., 7 sztl.

lev.; 4 sztl. lev., 5–432. p., 6 sztl. lev.

A második kötet elejéről a címképmetszet hiányzik.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben,

az I. kötet jó állapotban, a II. kötet gerince alul sérült.

12.000,–

7. ANDRÁSSY GYULA, GRÓF

-- beszédei. Kiadta Lederer Béla. I–II. kötet.

I. kötet: 1847–1868.

II. kötet: 1869–1871.

Budapest, 1891. Franklin. 1 t. címkép, VII., 442. p.; 1 t. címkép,

IV., 586. p.

A két kötet egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr

kötésben, jó állapotban. Szép példány.

14.000,–

8. ÁRPÁD ÉS AZ ÁRPÁDOK. Történeti emlékmű. Szerkesztet-

te Csánki Dezső, Árpád vezér halálának ezredik évfordulója alkal-

mával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.

Budapest, (1908.) Franklin. 1 t. címkép, XVII. p., 1 sztl. lev., 396. p.,

1 sztl. lev., benne 33 oldalszámozáson belüli t. (31 színes, 2 fekete-

fehér) és 24 melléklet (21 hasonmás, 2 leszárm. tábl. és 1 térkép-

vázlat). A leszármazási táblák kivételével minden tábla és melléklet

előtt nyomtatott hártyapapír.

Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, a kötéstáblán rézplakettel,

felül aranymetszéssel, jó állapotban.

50.000,–

9. BALÁSHÁZY JÁNOS

A háztartás és mezei gazdaság tudománya. Figyelmezve hazánk

újabb s régibb törvényeire, a hajdankori hellen s római írók, vala-

mint az újabb érdekes munkák előadásaira. I–II. kötet.

Debreczenbenn, 1838. Tóth Lajos. XXXII., 33–338. p., 1 sztl. lev.;

XVI., 17–447. p.

A két kötet egységes XX. századi egészvászon kötésben, a gerince-

ken korabeli címkével.

26.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 6 –

5.

8.

9.

7., 26.

11., 10., 16..



17. BIBLIA SACRA Vulgata Editionis. Sixti V.P.M.Iussu recogni-

ta atque edita.

Romae, 1598. Ex Typographia Vaticana. 1 t. rézmetszetes díszcím-

lap, 16 sztl. lev., 1152. p., 36. p., 30 sztl. lev. (Index).

XX. század eleji aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, ko-

pottas állapotban.

80.000,–

18. SZENT BIBLIA. Az Egesz Keresztyénségben bévett Régi De-

ák boetueboel. Magyarra forditotta A’ Jesus-alatt Vitézkedoe Társa-

ság-béli Nagy-Szombati Káldi György Pap.

Bécs, 1626. Formika Máté. 1 t. rézm. díszcímlap, 1 sztl. lev., 1176. p.,

16 sztl. lev. 44. p. (Oktato Intés).

A kötetben a lapszámozás során a 801–818. és a 823–824. szám

nem lapot, hanem levelet jelöl.

Káldi György jezsuita hitszónok és bibliafordító 1573-ban Nagy-

szombaton született. Egyetemi tanulmányait Rómában végezte. Er-

dély, Bécs, Brünn, Olmütz után 1615-től Nagyszombatban műkö-

dött, 1625-ben Pázmány Péter támogatásával megalapította a po-

zsonyi jezsuita kollégiumot, amelynek haláláig, 1634-ig rektora

volt. A bibliafordítás munkáját 1605-ben Pázmány felszólítására

kezdte, és első kéziratát, feltehetően korábbi fordításkísérletek fel-

használásával, két év alatt készítette el. A latin Vulgata alapján ké-

szült fordítása végleges formában Pázmány, Bethlen Gábor, a bécsi

kincstár és mások anyagi támogatásával 1626-ban jelent meg. Mű-

ve a legelső nyomtatásban megjelent, katolikus szerzőtől fordított

teljes magyar Biblia. Többször megújított szövegéből vették a leg-

újabb időkig a katolikus istentisztelet hivatalos szentírási szakasza-

it, perikopáit. Hatása a magyar nyelv fejlődésére a református Kár-

olyi-bibliáéhoz hasonlítható.

A címlap javított (pótolt), a kötet első 3 lapja a szélein sérült, hiá-

nyos (javított).

RMK I. 551, RMNY. 1352.

Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a gerincén és a sar-

kain helyenként sérült.

100.000,–

19. [BIBLIA]

A mi Urunk Jesus Kristusnak Uj Testamentoma most görög

nyelvből ujonnan magyarrá fordittatott, és némelly világosabb ér-

telemre s lelki épületre szolgáló magyarázatokkal, és jegyzésekkel:

azon kívül, minden könyv és levél eleibe tétetett hasznos út-muta-
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14. BÉKEFI REMIG, DR.

A káptalani iskolák története Magyarországon 1540-ig. Az Oltvá-

nyi-jutalommal kitüntetett pályamű.

Budapest, 1910. Magyar Tudományos Akadémia. XXIX., 1 sztl.

lev., 598. p., 1 sztl. lev.

Modern műbőr kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első

kötéstáblára ragasztva.

9.000,–

15. BÉKEFI REMIG, DR.

A pilisi apátság története.

I. kötet: 1184–1541.

II. kötet: 1541–1814.

Pécsett, 1891. (Taizs József.) XI., 527. p.; VIII., 612. p., benne 1 ki-

hajtható t. hasonmás.

A zirczi, pilisi, pásztói és szent-gotthárdi cziszterci apátságok törté-

nete I–II. kötet.

A két kötet egységes XX. századi bordázott, aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben.

16.000,–

16. BEL, MATTHIAE

Compendium Hungariae Geographicum, ad exemplar notitiae

Hungariae Novae historico-geographicae, --, in partes IV. Utpote,

Hungariam, Cis-Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-Tibiscanam,

Trans-Tibiscanam, et Comitatus, Divisum. Editio Quarta auctior

& Correctior.

Posonii et Pestini, 1792. Joan. Michaelis Landerer de Füskut. 1 t.

rézmetszetes címkép, 7 sztl. lev., 318. p., 25 sztl. lev.

Utána kötve:

COMPENDIOLUM REGNORUM SLAVONIAE, CROATI-

AE, DALMATIAE, GALLICIAE, ET LODOMERIAE, MAG-

NIQUE PRINCIPATUS TRANSILVANIAE GEOGRAPH-

ICUM. Supplementis et notis brevibus illustratum.

Posonii et Cassoviae, 1792. Joan. Michael. Landerer. 176. p., 15

sztl. lev.

A kötet végéhez 1 kihajtható, határszínezett rézmetszetes térkép

kötve.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban. Szép példány.

28.000,–
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Augsburg, 1689. Jacob Koppmayer. 1 t. rézmetszetes címkép, 10 sztl.

lev., 186. p., 1 sztl. lev. (Register), 122 rézmetszetes t., nagyrészükön

magyar városok (köztük Pest, Buda, Tokaj, Székesfehérvár, stb.) áb-

rázolásával.

A József főherceg, a későbbi I. József császár számára készült, nyolc

kiadást megért geometria-tankönyv első, augsburgi kiadása. A geo-

metriai ábrákat kiegészítendő, Birckenstein Justus van der

Nypoort 110 magyar várábrázolását használta fel. A látképek rész-

ben természet után, a művész magyarországi tartózkodása idején,

részben pedig közvetve, idegen forrás alapján készültek. A várak

előterében Nypoort különböző jeleneteket és alakokat helyezett el,

így a látképek a hadtörténet mellett forrásként szolgálnak a kora-

beli viseletek tanulmányozásához is. A könyvben található várak

közül több a mű megjelenése óta teljesen elpusztult, így a látképek

egy része egyedüli ábrázolásként maradt fenn.

Korabeli pergamenkötésben, megkímélt állapotban. A kötés fol-

tos, a hátsó kötéstáblán tusrajzok.

280.000,–

22. BITNICZ LAJOS

Magyar nyelvtudomány. I–II. rész.

Pesten, 1837. Trattner-Károlyi. VIII., 144. p., 1 sztl. lev.; X., 309. p.,

1 sztl. lev.

A két rész egy kötetbe kötve, XX. századi egészvászon kötésben, a

gerincén korabeli aranyozott címkével.

9.000,–

23. BOD PÉTER

Magyar Athenas Avagy az Erdélyben és Magyarországban élt tudós

embereknek, nevezetesebben a kik valami, világ eleibe botsátott

irások által esméretesekké lettek, s jó emlékezeteket fen-hagyták

historiájok Mellyet sok esztendők-alatt, nem kevés szorgalmatos-

sággal egybe-szedegetett, és az mostan élőknek, s ez-után követke-

zendőknek tanuságokra, s jora-való felserkentésekre közönségessé

tett F. Ts --.

(Nagyszeben), 1766. (Városi Nyomda.) 14 sztl. lev., 360. (helyesen

350.) p., 5 sztl. lev.

Kétszínnyomású címlappal. A 269. oldaltól kezdve hibás oldalszá-

mozás.

Első kiadás.

Bod Péter (1712–1769.) Bethlen Kata udvari papja, majd

Magyarigen református prédikátora. Öntudatosan foglalt állást a
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tással, és közönséges elől-járó beszéddel ki-botsáttatott. (Fordította

Bárány György.)

Laubánban, 1754. Schill Miklós. 16 sztl. lev., 1536. p., benne 1 réz-

metszetes, kihajtható térkép a 700. oldalnál. A címlapon és az utol-

só oldalon fametszetes vignetták.

Evangélikus Újszövetség-fordítás.

A szennylapokon kéziratos bejegyzések.

Korabeli bordára fűzött egészbőr kötésben, a gerincén aranyozott

címkével, megkímélt állapotban.

20.000,–

20. BILDERLEXIKON DER EROTIK. I–IV. kötet. Heraus-

gegeben vom Institut für Sexualforschung in Wien.

I. Band: Kulturgeschichte … Ein Sammelwerk sittengeschichtlich-

er Bilddokumente aller Völker und Zeiten.

II. Band: Literatur und Kunst … Ein Sammelwerk der sexuell

betonten Produktion aller Völker und Zeiten auf den gebieten der

bildenden Kunst.

III. Band: Sexualwissenschaft … Ein Sammelwerk sexuologisch

bedeutsamer Bilddokumente und illustrativer Belege zu den The-

menkreisen exakter Sexualwissenschaft.

IV. Band: Ergänzungsband zum Bilder-Lexikon …

Wien-Leipzig, 1928–1931. Verlag für Kulturforschung. 942. p., 1

sztl. lev., benne számos képtábla (nagyrészt színes, némelyik kétol-

dalas); 944. p., benne számos, nagyrészt színes képtábla (köztük

számos hasonmás, kihajtható, kétoldalas tábla); 916. p. 1 sztl. lev.,

benne számos, nagyrészt színes képtábla; 877. p., benne számos

képmelléklet.

A négy kötet egységes kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

50.000,–

21. BIRCKENSTEIN, ANTHON ERNST BURCKHARDT

VON

Ertz-Herzogliche Handgriffe des Zirckels und Linials, oder Außer-

wählter Anfang zu denen Mathematischen Wissenschaften. Worin-

nen man durch eine leichte und neueArt ihm einen geschwinden

Zutritt zu der Feldmesserey, und andern daraus entspringenden

Wissenschaften machet … Samt einem Anhang oder Beschreibung

Derer in dem Geometrischen Kupfer-Figuren beygefügten

Ungarischen Städte, Vestungen, Schlösser, unter welchen nicht

wenige, so bißhern in keinem Reiß- und Land-Beschreibungen

deßKönigreichs Ungarn vor Augen gestellet worden …
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27. A BOLSEVIZMUS MAGYARORSZÁGON. Andrássy Gyu-

la gróf, Matlekovits Sándor, Berzeviczy Albert, Wlassics Gyula bá-

ró közreműködésével szerkesztette Gratz Gusztáv.

Budapest, 1921. Franklin. XII., 1 sztl. lev., 861. p., 1 sztl. lev.

Modern félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

28. BOROVSZKY SAMU, DR.

Csanád vármegye története 1715-ig. A Magyar Tudományos Aka-

démia Történelmi Bizottságának megbízásából írta --. I–II. kötet.

I. kötet: A vármegye általános története.

II.: kötet: A vármegye részletes története.

Budapest, 1896. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky

Viktor). XVIII., 500. p.; XI., 647. p., a címlapon említett térkép-

melléklet hiányzik.

A két rész egységes modern egészvászon kötésben.

12.000,–

29. BOSSEN, ABRAHAM

Gründliche Anweisung zur Radier- und Etz-

Kunst, nemlich: wie man mit Scheidwasserin

Kupfer und andere Metalle etzen, das Wasser,

wie auch den harten und weichen Etzgrund bere-

iten solle; ingleichen, wie die Kupferplatten abzu-

drucken, die Druckerpresse zu machen, und was

man sonsten haben in acht zu nehmen hat.

Nebst H. Gautier de Nimes Kunst zu Tuschen,

beede mit hierzu dienlichen Kupfern versehen.

Nürnberg, 1761. Georg Peter Monath. 1 t. cím-

képmetszet, 7 sztl. lev., 209. p., 3 sztl. lev. (az utolsó ivek rossz sor-

rendben kötve), benne 18 rézm. t.

Utána kötve:

GAUTIER, H. DE NIMES

Die Kunst zu Tuschen, oder die neuste Manier …

Nürnberg, 1761. Georg Peter Monath. 7 sztl. lev., 96. p.

Utána kötve:

ARCLAIS D’MONTAMY

Abhandlung von den Farben zum Porcellan und Email-Malen.

Nebst einer Beschreibung der kunst auf Email zu malen, und vie-

len andern Nachrichten über verschiedene Gegenstände, als die

verfertigung des Porcelläns und des Spiegelglases, der Stukkatur-

arbeit u.s.w. Aus dem französischen übersetzt.
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magyar nyelv használata mellett. Igen széles körű munkásságot fej-

tett ki, írt anekdotagyűjteményt, emlékiratokat, egyházjogi és egy-

háztörténeti munkákat. Bethlen Kata könyvtárában és a leideni

egyetemen szerzett széles körű műveltségét tükrözi írói lexikona, az

első magyar nyelvű írói lexikon, melyben több mint 500 magyar

írót sorol fel. Művében számos olyan könyvet is értékel, amelyből

mára egyetlen példány sem maradt fenn.

A kötet szennylapjai cserélve, a címlap javítva.

Korabeli félbőr kötésben, a gerinc alul sérült (kis mértékben hiá-

nyos).

28.000,–

24. BODROGH PÁL

Kisfaludy Sándor. Romantikus játék versekben. Rajzolta Batthyány

Gyula gróf.

Budapest, (1930.) Athenaeum. 88. p., 1 sztl. lev., benne 8 t.

Dedikált példány.

Kiadói pergaminkötésben, a gerincénél repedt.

8.000,–

25. BOETZIUS, ANITZIUS MANLIUS

TORKVÁTUS

--nak V. Könyvei a Filosofiának, vagy-is Bölt-

sességnek Vigasztalásáról Mellyeket Magyarra

Fordított Jésus Társaságának Papja Illei János …

Kassán, 1766. Az Akademiai Bötükkel. 1 t. rézm.

címkép, 6 sztl. lev., 258. p.

Első magyar nyelvű kiadás.

XIX. század végi egészvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címkével.

18.000,–

26. BOLLA MÁRTON

-- általános világtörténete főbb vonalai. I–III. kötet. … A hatodik

latin kiadás után magyarítá Kecskeméthy Csapó Dániel.

Pesten, 1845–1846. Beimel J. 150. p., benne 3 kihajtható táblázat;

158. p., benne 3 kihajtható táblázat; 259. p., benne 3 kihajtható

táblázat.

A 3. rész II. táblázata szakadt (hiánytalan).

A hátom rész egy kötetbe kötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr

kötésben, kopottas állapotban.

9.000,–
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33. CRAFTY

Paris a Cheval. Texte e Dessins par --. Avec une Préface par Gus-

tave Droz. Nouvelle edition.

Paris, 1884. Librairie Plon. XIII., 2 sztl. lev., 404. p., több száz szö-

vegközti és egészoldalas (oldalszámozáson belüli) illusztrációval.

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr díszkötésben,

jó állapotban. Nagyon szép példány.

28.000,–

34. CRANZ DÁVID

Grönlánd históriája, mellyben ez a tartomány lakosaival együtt le-

íródik és a természeti-históriára sok jegyzések tétetnek. Irta német

nyelven --, fordította és egynéhány világosító jegyzésekkel bővítette

Dobosy Mihály. Grönlánd Mappáival és rajztáblákkal.

Budán, 1810. Landerer Anna. VIII., 278. p., 1 sztl. lev., 5 (II–VI.)

számozott rézmetszetes t. a végéhez kötve, az első tábla hiányzik!

XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

35. CSERY PÉTER

Auguszt és Károly, vagy a titkos házasságnak szerencsétlen gyer-

mekei. A Frantzia Felzendülés idejéből előadta --.

Pesten, 1818. N. Kiss István özvegyénél. 1 t.

rézm. címkép, 1 sztl. lev., 112. p.

Első kiadás.

Az „E” ív első lapja (65–66. o.) felül hiányos (javítva).

XX. századi félbőr kötésben.

8.000,–

36. CSORBA JÓZSEF, SZAKÁCSI

Somogy vármegye ismertetése.

Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221. p., 1 sztl. lev., 1 ki-

hajtható térkép a végéhez kötve.

Moden műbőr kötésben.

18.000,–

37. DARNAY KÁLMÁN

Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és Bakonymenti várak történeti regénye.

Budapest, év nélk. Pantheon. 295. p., benne 12 t.

Dedikált példány.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerincnél felül kis szakadás.

5.000,–
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Leipzig, 1767. Christian Gottlob Hilschern. 8 sztl. lev., 246. p.

A három mű egy kötetbe kötve, korabei aranyozott, bordázott ge-

rincű egészbőr kötésben, a gerincen festett, aranyozott címkével, jó

állapotban.

36.000,–

30. BRÓDY SÁNDOR

Az ezüst kecske. Díszítették magyar festők.

Budapest, (1898.) Pallas. 2 sztl. lev., 1 t. címkép, 150. p., 1 sztl.

lev., benne 21 t. (jórészt színes műmellékletek).

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, az első kötés-

táblán süllyesztett rézplakettel, eredeti vászonborítású védőtokban,

jó állapotban. Szép példány.

12.000,–

31. BUDAI ÉSAIÁS

Régi Római vagy Deák írók élete. A Régi tudós világ históriájá-

ból, főképpen a Poëtica és Rhetorica classisok számára külön sza-

kasztva kiadta --.

Debreczenbenn, 1814. Csáthy György. 366. p.

A címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzések. A szennylap és a

címlap a fűzésnél sérült.

Korabeli papírkötésben, kopottas példány.

15.000,–

32. COMENIUS, JOANN. AMOS

Orbis Pictus, in Hungaricum et Germanicum

translatus, et hic ibive emandatus. A Világ le-festve.

Magyarra fordíttatott, és hellyel-hellyel meg-jobbít-

tatott Sz[ombathy] J[ános] által S.Patakon 1796-

dik eszt. Die Welt in Bildern. In die Ungarische

und Deutsche Sprache uebersetzt und hin und

wieder verbessert. (Háromnyelvű címlappal.)

Poson, 1806. Wéber Simon Péter. 1 t. rézm. cím-

kép, 167. p., benne 93 szövegközti fametszetes ábra.

Johannes Amos Comenius (1592–1670.) cseh

pedagógus 1654-ben Sárospatakon írt híres művének háromnyel-

vű (latin–német–magyar) kiadása. Az első magyar nyelvet is tartal-

mazó kiadása 1669-ben jelent meg először.

A LXIV. lap alul szakadt (hiánytalan).

Korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

80.000,–
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A 851–856. o. a lapok felül szakadtak (hiányosak, a szövegbe nem

lóg bele a szakadás).

A mű 11 kötetben komplett.

Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a gerinc aranyozá-

sa kopottas.

28.000,–

42. DESSEWFFY ARISZTID

Velencze.

Budapest, 1895. Kosmos. XXIV., 367. p., számos szövegközti kép-

pel.

Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötésben, festett, aranyozott

kaucsuk kötéstáblákkal. A kötet gerince kopottas, a kötéstáblák

sarkai enyhén sérültek. A kötés Gottermayer N. munkája.

16.000,–

43. DESSEWFFY JÓSEF, GRÓF

A „Hitel” czímű munka taglalatja.

Kassán, 1831. Werfer Károly. 260. p., 2 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban, a gerincen aranyozott címkével. Szép példány.

10.000,–

44. DOBAI GYÖRGY

László és Lajos, avagy a két ellenséges házok atyafiságba jövése.

Pesten, 1813. Trattner Mátyás. 112. p.

XX. századi félbőr kötésben.

8.000,–

45. DÓCZY JÓZSEF

Európa tekíntete jelenvaló Természeti, Míveleti, és Kormányi

Állapotjában. Szerkéztette --. Az egész munkához Európa földképe

járul Magyar nyelven. I–XII. kötet.

I. köt.: Europa átaljában, Portugallia és Spanyol ország.

II. köt.: Frantzia ország. Helvétzia. Nagy-Britannia és Irland.

III. köt.:: A svédi birodalom (Svétzia és Norvégia) és Dánia.

IV. köt.: Belgium, Hollandiával. Italiából: Lombard-Sard-Moden-

Lucca-Toscana tartományok.

V. köt.: Itáliából Közép-Itáliának keleti déli része: a római egyházi

birtok; és Alsó-Itália: Nápoly, és Szitzilia, Málta szigetével.

VI. köt.: Németország (Germánia) átaljában. A kissebb szövetséges

fejedelemségek különösen. Baváriával.
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38. DEBRECZEN SZ. KIRÁLYI VÁROS EGYETEMES LEÍRÁSA.

Többek közreműködésével megirva. Szerkeszté Dr. Zelizy Dániel.

Debreczen, 1882. Nyomatott a város könyvnyomdájában. 1 sztl.

lev., XVI., 920. p., benne 3 kihajtogatható melléklet (kitépve, de a

kötetben).

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, körül aranymetszés-

sel, kopottas állapotban.

9.000,–

39. DECSY SÁMUEL, D.

Pannóniai Féniksz, avagy hamvából fel-támadott magyar nyelv,

mellyet írt --.

Bétsben, 1790. Trattner János Tamás. 8 sztl. lev., 274. p., 6 sztl. lev.

Decsy Sámuel (1742–1816.) filozófus, orvos, a nemzeti nyelv egyik

leglelkesebb harcosa. Korábban nagy érdeklődést keltett

Osmanographia című háromkötetes munkája (Bécs, 1788–89.).

Már ebben a művében is erősen hangsúlyozza a magyar nyelv vé-

delmét. A Pannóniai Féniksz a nemzeti nyelv programjának nagy-

szerű lendülettel megírt egykori összefoglalása.

A címlapon tulajdonosi bélyegző, a hátsó szannylapon kéziratos

tulajdonosi bejegyzés.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban.

24.000,–

40. DEMKÓ KÁLMÁN, DR.

Bevezetés és a „Szepesmegyei Történelmi Társulat” 12 évi műkö-

désének ismertetése. I–III. kötet.

Lőcse, 1895. Reiss J. T. 2 sztl. lev., 284. p.; 344. p., benne 12 t.

képmelléklet; 226. p.

A „Szepesmegyei Történelmi Társulat” Milleniumi Kiadványai

(Szerk. Dr. Demkó Kálmán) I–III. kötet.

A három kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

41. DESING, ANSELMO P.

Auxilia Historica, oder Behülff zu denen Historischen und dazu

erforderlichen Wissenschaften … von P. Anselmo Desing … I. Bde.

Regensburg, 1747. 1 kétoldalas t. rézmetszetes címkép, 1 kihajtha-

tó címkép, 928. p., 12 sztl. lev. (Register), benne 26 rézm. t. (tér-

képek, címerképek), ebből 14 kihajtható.
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47. DUTKA ÁKOS

Cédrusfa csellón. Versek.

Budapest, 1934. Singer és Wolfner. 157. p., 1 sztl. lev. A címlap

hátulján beragasztott kép.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

48. EGYETEMES IRODALOMTÖRTÉNET. Szerkeszti Hein-

rich Gusztáv. I–IV. kötet.

I. kötet: Ó-kori népek és hellének. 40 műmelléklettel és 238 szö-

vegképpel.

II. kötet: Rómaiak és románok. 31 műmelléklettel és 218 szöveg-

képpel.

III. kötet: Kelták és germánok. 35 műmelléklettel és 148 szöveg-

képpel.

IV. kötet: Ural-altajiak és szlávok. 26 műmelléklettel és 126 szöveg-

képpel.

Budapest, 1903–1911. Franklin. XX., 742. p., benne 41 t. műmel-

léklet (köztük számos kétlapos és színes); XV., 915. p., benne 31 t.

műmelléklet (részben színes, kétlapos); XII., 680. p., benne 35 t.

részben színes műmelléklet; XI., 746. p., benne 26 t. részben szí-

nes műmelléklet.

A négy kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr dísz-

kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

40.000,–

49. E[NESSEY] G[YÖRGY]

A tzigán nemzetnek igazi eredete, nyelve, történetei; most legelő-

ször hoszszas feledékenységből világosságra hozattak, és rendbe

szedettek -- Nagy Győr vidéki magyar által.

Komáromban, 1798. Weinmüller Bálint. 39. p.

XX. századi egészbőr kötésben.

28.000,–

50. ENGEL, JO[HANN] CHRISTIAN

Commentatio de expeditionibus Traiani ad Danubium, et orig-

ine Valachorum …

Vindobonae (Bécs), 1794. Josephum Camesina. 304. p.

Engel a múltat többé-kevésbé polgári jellegű felvilágosodási és pro-

testáns kritikával, ugyanakkor azonban Habsburg-birodalmi és

nem nemzeti szempontból nézi (elítéli a jezsuitákat, de Rákóczi
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VII. köt.: Német ország. Szövetséges királyi országok. Szász,

Würtenberg, és Burkus orzságok.

VIII. köt.: Austria; az austriai főhertzegség, Só várral, Stájer ország,

Tirolis, Illyria, Dalmatzia, Tseh ország Morvával, és Sziléziával,

Galitzia és Lodomeria.

IX. köt.: A magyar birodalmak. Magyar, Horvát, és Tót, (Szlové-

nia) ország; a Határ őrző ezredek vidékeivel, és Tenger parti kerü-

lettel. S Erdély ország. Hungaria, Croatia, Slavonia. Districtus

regiminum limitaneorum. Litorale. Transilvania.

X. köt.: Az europai orosz birodalmak Lengyelországgal, és Krakó

szabad városával. Az európai török birodalmak.

XI. köt.: A föld kereksége többi részei. Asia, Afrika, Amerika és

Austrália, rövid kivonatban. – A föld leirási elő esmeretek, és

rendszabások.

XII. köt.: Magába foglalja a szokatlanabb szavak magyarázatját, az

egész munkához tartozó mutató könyvet, a tiszt. subscribens urak

neveit, a források mutató könyvét, mellyekből a munka készült és

a nyomtatási hibák ki jobbítását.

Bétsben, 1829–1831. Nemes Haykul Antal. 296. p.; 357. p., 1 sztl.

lev.; 310. p., 1 sztl. lev.; 215. p.; 147. p.; 163. p.; 346. p.; 410. p.,

benne 1 kihajtható statisztikai t.; 143. p.; 131. p.; 84. p., a címla-

pon említett térkép hiányzik.

A címlapon álló szöveg tanúsága szerint a műhöz egy Európa-tér-

kép járult volna, ennek ellentmond azonban az előszó, melyben

Dóczy mentegetőzik amiatt, hogy a térképet most nem, csak a kel-

lő érdeklődés esetén fogja kiadni. A kutatók egyetértenek abban,

hogy a Dóczy-mű számára Karacs Ferenc készített térképet, ez

azonban nem lehetett az 1837-es Atlaszban közölt térkép, hanem

annak egy korábbi változata.

A tizenkét rész nyolc kötetbe kötve, egységes XIX. század végi ara-

nyozott gerincű félbőr kötésben, a gerinceken festett címkével,

megkímélt állapotban. Szép példány.

80.000,–

46. DUGAT D. P.

Ázaël halála, avagy Dína elragadtatása. Kiadta Szeder Fábián

Pesten, 1826. Petróczai Trattner Mátyás. 1 t. rézm. címkép, VIII.,

472. p., 4 sztl. lev.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. Szép

példány.

12.000,–
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149. p., 1 sztl. lev., VI. p., a kötetekben Kós Károly oldalszámozá-

son belüli színes linóleummetszeteivel.

Számozott példány (I.:152.; II.: 41. sz. példány.)

Erdélyi Szépmíves Céh 24–25. köt. (III. sor. 1–4.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerinceken aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SIPOS DOMOKOS

Vajúdó idők. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 153. p., 1 sztl. lev., VII.,

1 sztl. lev., Nagyenyedi Jeney Lajos rajzaival.

Számozatlan példány.

Erdélyi Szépmíves Céh 27. kötet. (III. sor. 6–7.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MAKKAI SÁNDOR

Ágnes. Regény.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 141. p., 1 sztl. lev., VII. p.,

Gróf Bánffy Miklós illusztrációival.

Számozatlan példány.

Erdélyi Szépmíves Céh 29. kötet. (III. sor. 10–11.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

NYÍRŐ JÓZSEF

A sibói bölény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 169. p., 1 sztl. lev., VII. p.;

132. p., 1 sztl. lev., VII. p., Kós Károly linóleummetszeteivel.

Számozott példány (90. sz. péld.)

Erdélyi Szépmíves Céh 30–31. kötet. (III. sor. 12–15.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerinceken aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

TOMPA LÁSZLÓ

Ne félj! Versek.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 84. p., 1 sztl. lev., VII., 1 sztl.

lev., Litteczkyné Krausz Ilona illusztrácóival.

Számozatlan példány.

Erdélyi Szépmíves Céh 32. kötet. (III. sor. 16.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével, meg-

kímélt állapotban.
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szabadságharcát is); részben a nacionalizmus hiányával függ össze

a nem magyar nemzetiségek és a szomszéd népek iránti, önmagá-

ban véve helyes érdeklődése, mely ebben a munkájában is kifeje-

ződött. Ezen műve tulajdonképpen az akkor már vitatott dák-ró-

mai kontinuitás-elmélet módosítása.

Kosáry II. 592. o.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

18.000,–

51. ERDÉLY LELKE. A hazatért Erdély nagy képes emlékalbu-

ma. Szerkesztette: Ignácz Rózsa. A bevezetést írta Zilahy Lajos …

Erdély városai, természeti szépségei, műkincsei, népművészete és

népi élete 96 képtáblán.

Budapest, (1940.) Dante. 1 t. címkép, 208. p., benne 47 t. képmel-

léklet.

Festett kiadói egészvászon díszkötésben, eredeti papírtokban, jó ál-

lapotban. Szép példány.

5.000,–

52. AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KÖNYVSOROZATA

kiadói félbőr kötésben.

Kolozsvár, 1928–1931. Erdélyi Szépmíves Céh.

20 mű 26 kötetben.

A kötetek egységes kiadói félbőr kötésben, a gerincükön aranyo-

zott címkével, megkímélt állapotban. Az első kilenc kötet barna, a

továbbiak fekete kiadói félbőr kötésben.

TAMÁSI ÁRON

Szűz-Máriás királyfi. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 157. p., 1 sztl. lev., VI. p.;
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Kiadói fekete félbőr kötésben, a gerinceken aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MAKKAI SÁNDOR

Maguk revíziója.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 97. p., 2 sztl. lev., VII. p.,

1 t. címkép (szerző arck.) az elejénél.

Számozott példány (140. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 51. kötet. (V. sor. 1.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott pla-

kett, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KISBÁN MIKLÓS

Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147. p., 2 sztl. lev., VII. p.,

Gróf Bánffy Miklós illusztrációival.

Számozott példány (426. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 52. kötet. (V. sor. 2–3.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott pla-

kett, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KUNCZ ALADÁR

Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságból. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 284. p., 1 sztl. lev., VII. p.,

benne 7 t. képmelléklet; 257. p., 1 sztl. lev., benne 6 t. képmellék-

let. A fényképek és az illusztrációk Kuncz Aladár munkái.

Számozott példány (4. és 152. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 53–54. (V. sor. 4–7.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblákon aranyozott

plakett, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

THURY ZSUZSA

A Szentpétery-gyerekek. Regény.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 157. p., 1 sztl. lev., VII. p.

Számozott példány (384. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 55. kötet. (V. sor. 8–9.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott plakett,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

LIGETI ERNŐ

A két Böszörményi. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 172. p., 1 sztl. lev., VII. p.;

– 23 – 53. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

MOLTER KÁROLY

Metania Rt.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301. p., 1 sztl. lev., VII. p.,

Guncser Nándor illusztrációival.

Számozott példány (289. sz. péld.)

Erdélyi Szépmíves Céh 33. kötet. (III. sor. 17–19.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

Hozzá tartozik :

KEMÉNY JÁNOS

Kákoc Kis Mihály.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 85. p., 1 sztl. lev., VIII., p.,

Kós Károly illusztrációival.

Számozott példány (63. sz. péld.)

Erdélyi Szépmíves Céh 34. kötet. (III. sor. 20.)

Kiadói barna félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

Hozzá tartozik:

KÓS KÁROLY

Erdély. Kulturtörténeti vázlat.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 91. p., 60 t. színes linóle-

ummetszet, 2 sztl. lev.

Számozott (74. sz.), dedikált példány.

Erdélyi Szépmíves Céh 38. kötet. (IV. sor. 2–3.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

HUNYADY SÁNDOR

Diadalmas katona. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 163. p., 2 sztl. lev., VI. p.,

a könyvdíszeket Kós Károly rajzolta.

Számozatlan példány.

Erdélyi Szépmíves Céh 43. kötet. (IV. sor. 11–12)

Kiadói fekete félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

R. BERDE MÁRIA

Földindulás. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 164. p., 1 sztl. lev., VII. p.;

204. p., 1 sztl. lev., VI. p., Kós Károly és Gróf Bánffy Miklós il-

lusztrációival.

Számozott példány. (358. és 359. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 48–49. kötet. (IV. sor 19–20. és 21–22.)
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Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 182. p., 1 sztl. lev., VII. p.;

147. p., 1 sztl. lev., VII. p.

Számozott példány (1. és 8. sz.)

Az ex-libris tanúsága szerint Herczeg Ferenc számára készült.

Erdélyi Szépmíves Céh 62–63. kötet. (V. sor. 21–24.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblákon aranyozott

plakett, megkímélt állapotban.

30.000,–

53. AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KÖNYVSOROZATA

kiadói félpergamen kötésben.

Kolozsvár, 1932–1943. Erdélyi Szépmíves Céh.

53 mű 65 kötetben.

A kötetek egységes kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötés-

ben, megkímélt állapotban, a gerincen aranyozott címkével. Két

kötet gerincéről a címke hiányzik. Az utolsó kötet (1943.) aranyo-

zott gerincű kiadói félvászon kötésben.

KÓS KÁROLY

Kalotaszeg.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174. p., 1 sztl. lev., VI. p.,

Kós Károly linóleummetszeteivel.

Számozott példány (229. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 64. kötet (VI./1–2.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

– 25 – 53. ÁRVERÉS

176. p., 1 sztl. lev., VII. p., 1 sztl. lev., Kolozsvári Sándor illusztrációival.

Számozott példány (150. és 296. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 56–57. kötet. (V. sor. 10–13.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblákon aranyozott

plakett, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SZENTELEKY KORNÉL

Isola Bella. Regény.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 139. p., 1 sztl. lev., VII. p.,

Kolozsvári Sándor fametszeteivel.

Számozott példány (68. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 58. kötet. (V. sor. 14–15.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott plakett,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KUNCZ ALADÁR

Felleg a város felett. Regény.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 209. p., 1 sztl. lev., VII. p.

Számozott példány (86. sz)

Erdélyi Szépmíves Céh 59. kötet. (V. sor. 16–17.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott pla-

kett, kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

OLOSZ LAJOS

Barlanghomály. Versek.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 73. p., 2 sztl. lev., VII. p.

Számozott példány (367. sz)

Erdélyi Szépmíves Céh 60. kötet. (V. sor. 19–20.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott pla-

kett, kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

TAMÁSI ÁRON

Helytelen világ. Novellák.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147. p., 2 sztl. lev., VII. p.,

a könydíszeket Kós Károly rajzolta.

Számozott példány (73. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 61. kötet. (V. sor. 19–20.)

Kiadói fekete félbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott plakett,

megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

GRANDPIERRE EMIL, IFJ.

A rosta. Regény. I–II. kötet.

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 24 –

53.



Erdélyi Szépmíves Céh 70. kötet (VI./13–14.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

LIGETI ERNŐ

Az idegen csillag. Ira Aldrige regényes élete.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 211. p., 1 sztl. lev., VI. p.

Számozott példány (216. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 71. kötet (VI./15–16.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

MESCHENDÖRFER A[DOLF]

Corona. I–II. kötet. (Fordította Kós Károly, a szövegközti verseket

Dsida Jenő.)

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 194. p., 1 sztl. lev., VI. p.;

165. p., 1 sztl. lev., VI. p.

Számozott példány (169. és 30. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 73–74. kötet (VI./17–20.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

NYÍRŐ JÓZSEF

Kopjafák.

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 162. p., 1 sztl. lev., VI. p.,

Gy. Szabó Béla fametszeteivel.

Számozott példány (176. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 75. kötet (VI./21–22.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

ARANY JÁNOS

-- balladái. Buday György fametszeteivel.

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 134. p., 1 sztl. lev.,

VI. p.

Számozott példány (283. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 76. kötet (VI./23–24.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

SZÁNTÓ GYÖRGY

Stradivari. Regény. I–II. kötet.

– 27 – 53. ÁRVERÉS

Szép példány.

Hozzá tartozik:

KARÁCSONY BENŐ

Új élet kapujában. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 165. p., 1 sztl. lev., VI. p.;

177. p., VI. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (318. és 207. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 65–66. kötet (VI./3–6.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

BÁRD OSZKÁR

Liszt. Színpadi regény.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 243. p., VI. p., 1 sztl. lev.,

1 címkép az elejénél.

Számozott példány (209. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 67. kötet (VI./7–8.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

BÁNFFY MIKLÓS

Emlékeimből.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 170. p., VI. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (154. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 68. kötet (VI./9–10.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

TAMÁSI ÁRON

Ábel a rengetegben. Regény.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 191. p., VI. p., 1 sztl. lev.,

gróf Bánffy Miklós illusztrációival.

Számozott példány (2. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 69. kötet (VI./11–12.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

MAKKAI SÁNDOR

Erdélyi szemmel.

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 179. p., 2 sztl. lev., VI. p.

A kötet címlapja hiányzik!

Számozott példány (39. sz.)
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Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 370. p., 1 sztl. lev.; 356. p.,

IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (mindkét kötet 58. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 88–89. kötet (VIII./3–8.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

TAMÁSI ÁRON

Ábel Amerikában. Regény.

Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 248. p., 1 sztl. lev., IV. p.,

Gróf Bánffy Miklós tollrajzaival.

Számozott példány (132. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 91. kötet (VIII./10–11.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

WASS ALBERT

Farkasverem. Regény.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 227. p., IV. p.

Számozott példány (107. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 92. kötet (VIII./12–13.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

MAKSAY ALBERT

Idegen partok. Úti képek.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 183. p., IV. p.

Számozott példány (16. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 93. kötet (VIII./14–15.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

ALECSANDRI VASILE

Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel ellát-

ta Bardócz Árpád.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 68. p., 2 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (106. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 94. kötet (VIII./16.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

ERDÉLYI CSILLAGOK. Arcok Erdély szellemi múltjából.

– 29 – 53. ÁRVERÉS

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 259. p., 1 sztl. lev., VI. p.;

258. p., IV. p., 2 sztl. lev.

Számozott példány (132. és 106. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 77–78. kötet (VII./1–6.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

MAKKAI SÁNDOR

Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 119. p., 3 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (17. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 79. kötet (VII./7–8.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

MAKKAI SÁNDOR

Táltoskirály.

Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 471. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (88. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 85. kötet (VII./16–19.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

SZERB ANTAL

Magyar irodalomtörténet. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 342. p., 1 sztl. lev.; 255. p., IV. p.

Számozott példány (128. és 342. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 86–87. kötet (VII./20–24.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

KEMÉNY JÁNOS

Kutyakomédia. Regény.

Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 190. p., 1 sztl. lev., IV. p.,

Gróf Bánffy Miklós tollrajzaival.

Számozott példány (232. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 87. kötet (VIII./1–2.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF

Erdélyi történet. A fali írás első szava: Megszámláltattál… I–II. kötet.
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193. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (178. és 10. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 101–102. kötet (IX./5–6., 7–8.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány. A papírborítók címlapjai belekötve.

Hozzá tartozik:

KÓS KÁROLY

Budai Nagy Antal. Színjáték.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 147. p., IV. p.

Számozott példány (50. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 105. kötet (IX./13–14.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

TAMÁSI ÁRON

Rügyek és reménység. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 167. p., IV. p.

Számozott példány (18. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 106. kötet (IX./15–16.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

BALÁZS FERENC

Zöld árvíz. Regény.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 194. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (214. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 107. kötet (IX./17–18.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

NYÍRŐ JÓZSEF

Havasok könyve.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 159. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (56. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 108. kötet (IX./19–20.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány. A papírborítók címlapjai belekötve.

Hozzá tartozik:

KISS JENŐ

Kormos üvegen. Versek.

Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 98. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (116. sz.)

– 31 – 53. ÁRVERÉS

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 225. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (74. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 95. kötet (VIII./17–18.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

CZINCZÁR MIKLÓS

Menekülés. Regény.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 157. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (201. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 96. kötet (VIII./19–20.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

SZÁNTÓ GYÖRGY

Fekete éveim. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 205. p., 1 sztl. lev., IV. p.;

213. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (43. és 42. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 97–98. kötet (VIII./21–24.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

TAMÁSI ÁRON

Jégtörő Mátyás.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 188. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (130. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 99. kötet (IX./1–2.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

REMÉNYIK SÁNDOR

Romon virág. Versek. 1930–1935.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 250. p., IV. p.

Számozott példány (14. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 93. kötet (IX./3–4.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

KARÁCSONY BENŐ

Napos oldal. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 229. p., 1 sztl. lev., IV. p.;
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Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 233. p., IV. p., 1 sztl.

lev.

Számozott példány (70. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 116. kötet (X./12–13.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

TAVASZY SÁNDOR

Erdélyi tetők. Úti élmények és természeti képek.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 184. p., 2 sztl. lev., IV. p.,

benne 14 t. képmelléklet.

Számozott példány (119. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 117. kötet (X./14–15.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

GAGYI LÁSZLÓ

A kiválasztottak. Regény.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 199. p., IV. p., 1 sztl.

lev.

Számozott példány (124. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 118. kötet (X./16–17.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

SZÁNTÓ GYÖRGY

Meléte. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 568. p., 1 sztl. lev.; 418. p.,

2 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (mindkét kötet 39. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 119–120. kötet (X./18–20., 21–22.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. A II. kötet a ge-

rincénél repedt.

Hozzá tartozik:

KEMÉNY JÁNOS

Itéletidő. Történetek és rajzok a Havas életéből.

Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 218. p., 1 sztl. lev., IV. p.,

1 sztl. lev.

Számozott példány (48. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 122. kötet (XI./1–2.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

– 33 – 53. ÁRVERÉS

Erdélyi Szépmíves Céh 109. kötet (IX./21.)

Kiadói félpergamin kötésben, kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF

Erdélyi történet. A fali írás második szava: És hijjával találtattál…

Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 295. p., 1 sztl. lev., VI. p.;

316. p., 2 sztl. lev., VI. p.

Számozott példány (mindkét kötet 144. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 110–111. kötet (IX./22–24 és X./1–3.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

VÁSÁRHELYI Z. EMIL

Erdélyi művészek. Tanulmányok a ma élő erdélyi magyar képző-

művészekről 64 műmelléklettel.

Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 134. p., 1 sztl. lev., IV. p.,

benne 64 t. műmelléklet.

Számozott példány (15. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh112. kötet (X./4–5.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

MOLTER KÁROLY

Tibold Márton. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 176. p., IV. p., 1 sztl. lev.;

184. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (mindkét kötet 115. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 113–114. kötet (X./6–7., 8–9.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

ORMOS ISTVÁN

Állj! Ki vagy? Regény.

Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 194. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (157. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 115. kötet (X./10–11.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

TAMÁSI ÁRON

Ragyog egy csillag. Regény.
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Hozzá tartozik:

REMÉNYIK SÁNDOR

Magasfeszültség. Versek.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 103. p., 2 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (71. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 135. kötet (XII./1.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF

Erdélyi történet. A fali írás harmadik szava: Darabokra szaggattatol.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 341. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (309. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 136. kötet (XII./2–4)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, megkímélt álla-

potban. A gerincről a címke hiányzik.

Hozzá tartozik:

ASZTALOS ISTVÁN

Újesztendő. Regény.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 197. p., IV. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (254. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 137. kötet (XII./5–6.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, megkímélt álla-

potban. A gerincről a címke hiányzik.

Hozzá tartozik.

KACSÓ SÁNDOR

Lélekvesztőn.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 181. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (51. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 141. kötet (XII./15–16.)

Kiadói aranyozott gerincű félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

GAGYI LÁSZLÓ

Pillangó Zsuzsika. Regény.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 223. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (262. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 144. kötet (XII./22–24.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

ASZTALOS ISTVÁN

Üröm. Elbeszélések.

– 35 – 53. ÁRVERÉS

Hozzá tartozik:

NYÍRŐ JÓZSEF

Madéfalvi veszedelem. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 199. p., 1 sztl. lev.; 222. p.,

1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (mindkét kötet 68. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 125–126. kötet (XI./6–9.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

ASZTALOS ISTVÁN

Elmondja János. Regény.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 183. p., 1 sztl. lev.

Erdélyi Szépmíves Céh 129. kötet (XI./14–15.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapot-

ban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

SZÁNTÓ GYÖRGY

Volgadal. Regény.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 242. p., IV. p., 1 sztl.

lev.

Számozott példány (61. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 129. kötet (XI./16–17.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, megkímélt álla-

potban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

KEMÉNY JÁNOS

Kokó és szokratesz. Déltengeri történetek.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 172. p., 3 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (337. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 131. kötet (XI./18–19.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

Hozzá tartozik:

KARÁCSONY BENŐ

Utazás a szürke folyón. Regény.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 235. p., IV. p.; 255. p.,

IV. p.

Számozott példány (81. és 54. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 133–134. kötet (XI./21–22., 23–24.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

Szép példány.
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Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

24.000,–

56. FARKAS ELEK– KÖVY ISTVÁN

Pest-Budai házi titoknok a köz élet akármely helyzetében szüksé-

ges levelezésre, kereskedési levelek s egyéb tiszti írások helyes

szerkeztetésére vezérlő szabások példákkal megvilágosítva. A ma-

gyar nemzet hasznára írt segédkönyv … Harmadik, igazított és bő-

vített kiadás.

Pesten, 1832. Wigand Ottó. 2 sztl. lev., 438. p., 1 sztl. lev.

XX. századi félvászon kötésben.

8.000,–

57. FÁY ANDRÁS

Próbatétel a mái Nevelés két nevezetes hibáiról.

Pesten, 1816. Trattner János Tam. VIII., 9–159. p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Restaurált korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. Körül-

vágatlan példány.

9.000,–

58. FEJÉR GYÖRGY

Ember-nemesítés, vagy is: a természeti erkölcs-tudomány. Fejteget-

te: --.

Pesten, 1842. Trattner-Károlyi. 248. p.

Korabeli vászonkötésben, a gerincén címkével.

12.000,–

59. FEKETE JÁNOS

Képes számkönyv. Emerson északamerikai tudósnak – az egyesült

köztársaságok népiskoláiba bevett – jeles kézi könyve után saját né-

zeteivel írta --.

Bécsben, 1844. Straussné és Sommer. 3 sztl. lev., 46. p., számos

szövegközti fametszettel.

XX. századi félbőr kötésben.

6.000,–

60. FELDMANN, G. L.

Pesth und Ofen. Neuester und vollständiger Wegweiser durch

beide Städte und ihre umgebungen. Für Fremde und Einheimis-

che. Mit 6 Stahlstichen und einem Plane von Pesth und Ofen.

– 37 – 53. ÁRVERÉS

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 244. p., 2 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (227. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 145. kötet (XIII./1–3.)

Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben, megkímélt álla-

potban.

Hozzá tartozik:

REMÉNYIK SÁNDOR

Egészen. Hátrahagyott versek.

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 162. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (6. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 153. kötet (XIII./17–18.)

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

JÉKELY ZOLTÁN

A házsongárdi föld. Kisregények.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 176. p., 1 sztl. lev., IV. p.

Számozott példány (258. sz.)

Erdélyi Szépmíves Céh 156. kötet (XIII./23–24.)

Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötésben, megkímélt állapot-

ban.

120.000,–

54. ERŐDI HARRACH BÉLA

Török mozaik.

Budapest, 1875. Szerző (Kertész József). 4 sztl. lev., 190. p., 1 sztl.

lev.

A kiadói papírkötés címlapja belekötve.

Dedikált példány.

Korabeli aranyozott, préselt díszítésű egészvászon kötésben, jó álla-

potban.

7.000,–

55. FALUDI FERENTZ

Téli éjtszakák, vagy is a téli est időnek unalmait enyhítő beszédek.

-- maradvány munkája. Holta után darab írásiból közre botsátotta

Révai Miklós.

Pozsonbann, 1787. Patzkó Ágoston Ferentz. 1 sztl. lev., 331. p.

Jelen árverésünkön szereplő példány érdekessége, hogy a korabeli

kéziratos tulajdonosi bejegyzések tanúsága szerint a kötetet Galán-

tai Nepomuki Eszterházy János ajándékozta Felsőbüki Nagy Antal-

nak 1788-ban Bakony-Szombathelyen.

Első kiadás.
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65. FLEURY, KLAUDIUS

Az Israelitáknak és a Keresztényeknek szokásaik és erköltseik.

Irta frantzia nyelven -- apátúr. I–II. könyv.

I. könyv: Az Israelitáknak szokásaik és erköltseik.

II. könyv: A Keresztényeknek szokásaik és erköltseik.

Weszprémben, 1801–1802. Számmer Mihály. 4 sztl. lev., 358. p.,

1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 502. p., 3 sztl. lev.

Egységes korabeli bordára fűzött egészbőr kötésben, a gerincen

préselt díszítésekkel és aranyozott címkével.

20.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIDIKÁK

66. DEUTSCHE KUNST UND DEKORA-

TION. Illustrierte Monatshefte zur förderung

deutscher Kunst und Formensprache in neuzeit-

lich. Auffassung aus Deutschland, Schweiz, den

deutsch sprechenden Kronländern Öesterre-

ich–Ungarns, der Niederlanden und Skandi-

navischen Ländern. I–II. kötet.

Darmstadt, (1898.) Alex Koch. 8 sztl. lev., 204. p., benne 6 t.; 4 sztl.

lev., 205–468. p., benne 17 t. (ebből 1 kétlapos.)

A két kötet egységes kiadói festett egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

12.000,–

67. FILLÉRTÁR. Mindennemű közhasznú ismeretek terjesztésé-

re. Kiadta és nyomtatta ifj. Schmid Antal. Első évi folyamat.

(1834. márc. 1–1835. febr. 14., 1–51. szám.)

Pozsonyban, 1834–1835. Schmid Antal. 2 sztl. lev., 408. p., 2 sztl.

lev., benne 94 fametszetes és lithografált t. (ve-

gyesen), ebből 6 kihajtható. A kihajtható táblá-

kon 1 Fiume és 2 vasút ábrázolás.

A számok egybekötve, kiadói papírkötésben,

megkímélt állapotban.

24.000,–

68. HELIKONI KEDVTÖLTÉS a magyar lite-

raturának némelly barátjai által. I–IV. kötet.

(Szerk.: Kis János.)

Pesten, 1819–1820. Trattner János Tamás. 1 t.

– 39 – 53. ÁRVERÉS

Leipzig und Pesth, 1844. Verlags-Magazin. 1 t. címképmetszet, 2 sztl. lev.,

139. p., benne 5 metszet-tábla és 1 kihajtható térkép a végéhez kötve.

Restaurált korabeli papírkötésben.

30.000,–

61. FÉNYES ELEK

Magyarország 1859-ben statistikai, birtokviszonyi és topographi-

ai szempontból. Részletes és kimerítő leírása az egyes vármegyék-

nek, s azokban a 100 holdnál többet biró birtokosoknak, s szolga-

bírói járások szerint az egyes városoknak, mezővárosoknak, faluk-

nak és pusztáknak, az utolsó posta feljegyzésével. I. kötet.

Pest, 1859. Boldini Robert (Ráth Mór). 620. p., 1 sztl. lev.

A mű 1 kötetben teljes, több része nem jelent meg.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban.

Szép példány.

12.000,–

62. FÉNYES ELEK

Magyarország leírása. I–II. rész.

I. rész: Magyarország általánosan.

II. rész: Magyarország részletesen.

Pesten, 1847. Heckenast Gusztáv. 200. p., 4 sztl. lev.; 520. p.

A két rész egy kötetben, korabeli félvászon kötésben, a gerincén

aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

63. FÉNYES ELEK

A Török Birodalom leírása, történeti, statistikai és geogrraphiai

tekintetben. Legujabb Kutfők után kidolgozta --. A török biroda-

lom földabroszábval.

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. IV., 476. p., 1 kihajtható színezett

térkép a végéhez kötve.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban.

12.000,–

64. FERENCZI ZOLTÁN

A kolozsvári nyomdászat története.

Kolozsvár, 1896. Ajtai K. Albert. VIII., 118. p., 1 sztl. lev.

XX. századi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, megkí-

mélt állapotban, az eredeti papírborító belekötve.

6.000,–
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A 615–616. oldal hiányzik.

Számos oldalszámozáson belüli egészoldalas fametszetes illusztrá-

cióval.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

MAGYARORSZÁG ÉS A NAGYVILÁG. 1871-es (VII.) évfo-

lyam. Szerkesztették: Dr. Ágai Adolf. 1871. jan. 1–dec. 31. 1–53.

szám.

Pest, 1871. Deutsch-féle Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 690. p.

A 135–136., 149–152., 165–168., 183–184., 197–200., 213–216.,

229–232., 245–248., 261–264., 277–280., 293–296., 309–312.,

325–328. oldalak hiányoznak.

Számos oldalszámozáson belüli egészoldalas fametszetes illusztráci-

óval.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

MAGYARORSZÁG ÉS A NAGYVILÁG. 1872-es (VIII.) évfolyam.

Szerkesztették: Dr. Ágai Adolf. 1872. jan. 7–dec. 29. 1–52. szám.

Pest, 1872. Deutsch Testvérek. 2 sztl. lev., 632. p., a 28. szám a 35.

szám után (rossz helyre) kötve.

Számos oldalszámozáson belüli egészoldalas fametszetes illusztrá-

cióval.

A négy évfolyam együtt egységes.

XX. század eleji félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

40.000,–

72. PESTI HÍRLAP. Szerkeszti Kossuth Lajos. Kiadja Landerer

Lajos. 1842. I. félév (II. évfolyam). 1842. jan. 1–jún. 30., 105–156.

szám.

Pest, 1842. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 464. p.

A számok egybekötve, modern egészbőr kötésben.

14.000,–

73. PESTI HÍRLAP. 1847. II. félév (VII. évfolyam). Szerkeszti:

Csengeri Antal. 907–1010. szám (1847. júl. 2–dec. 31.)

Pest, 1847. (Landerer Lajos.) 5–448. p., a 906. és 959. szám hiányzik.

A számok egybekötve, restaurált korabeli papírkötésben.

14.000,–

74. PIKÁNS LAPOK. Szerkeszti: Bocaccio. I–II. (1883-as és

1884-es) évfolyam 1–70. szám (1883. szept. 2–1884. dec. 28.)

Budapest, 1883–1884. Kiadó, nyomda nélkül. Számonként 8. p.,

a 17. és a 70. (karácsonyi) számokhoz összesen 6 sztl. lev. melléklet

kötve.

– 41 – 53. ÁRVERÉS

lith. címkép (Lenhardt), 126. p., 1 sztl. lev.; 126. p., 1 sztl. lev.;

126. p., 1 sztl. lev.; 123. p., 2 sztl. lev.

A folyóirat 4 kötetben komplett, több nem jelent meg belőle.

A négy rész egy kötetbe kötve, korabeli papírkötésben, a gerincén

aranyozott papírcímkével.

16.000,–

69. MAGYAR HÍRMONDÓ. 1798-as (VI.) évfolyam első félév

(13. szakasz). Szerk.: Görög Dömötör és Kerekes Sámuel. 1–52.

szám (1798. jan. 2-június 29.)

Bécs, 1798. (Hummel J. D.) 3–848. p., a 15. szám (225–256. p.)

hiányzik.

Az 52 szám egy kötetbe kötve, korabeli papírkötésben, megkímélt

állapotban.

26.000,–

70. MAGYAR KURIR MDCCCVII-dik esztendőre. Dr. Decsy

Sámuel és Pántzél Dániel által. I. fertály esztendő. (1808-as [23.]

évfolyam I. negyedév 1–26. szám, 1808. jan. 1-márc. 29.)

Bécs, 1808. (Nyomt. Haykul Antal.) 416. p., benne 24. p. külön

oldalszámozással (Toldalék, három részletben, a 11., a 15. és a 23.

szám után kötve.)

A 26 szám egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincén címké-

vel, jó állapotban.

12.000,–

71. MAGYARORSZÁG ÉS A NAGYVILÁG. Politikai, ismeret-

terjesztő és szépirodalmi közlöny. Szerk.: Balázs Sándor. I–II. évfo-

lyam (1865–1866.) I. évfolyam: 1865. okt. 1-dec. 31., 1–17. szám.

II. évfolyam: 1866. jan. 7 -dec. 30., 1–52. szám.

Pest, 1865–66. Gyurian és Deutsch. 2 sztl. lev., 224. p.; 820. p.,

számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.

Az első évfolyam második lapja (3–4. oldal) hiányzik. 

Számos oldalszámozáson belüli egészoldalas fametszetes illusztráci-

óval.

A két évfolyam egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben,

megkímélt állapotban.

MAGYARORSZÁG ÉS A NAGYVILÁG. 1870-es (VI.) évfolyam.

Szerkesztették: Vértesi Arnold és Ágai Adolf. 1870. jan. 2–dec. 25.

1–52. szám.

Pest, 1870. Deutsch-féle Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 628. p., benne

4. p. melléklet a 39. szám után kötve.
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A Vasárnapi Újság ezen évfolyamának számaiban található Verne

Gyula A Gőzház című regényének első magyar nyelvű közlése.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

78. FORSTNER SÁNDOR, BÁRÓ

Vizsgálódások a Világ alkotmánya felett. -- után

kiadta Lánghy István.

Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 1 t. cím-

kép, 4 sztl. lev., 80. p.

Modern pélpergamen kötésben, az első kötést-

blán aranyozott címkével. Az eredeti papírborító

belekötve.

16.000,–

79. A FÖLD FELFEDEZŐI ÉS MEGHÓDÍTÓI. Írták: Cholnoky

Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla Béla, Ju-

hász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. (I–V. kötet.)

I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.

II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.

III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.

IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.

V. kötet: Északi- és Déli Sark.

Budapest, 1938. Révai. 1 sztl. lev., 474. p., 3 sztl. lev., benne 24 t.

(képek); 1 sztl. lev., 373. p., 2 sztl. lev., benne 15 t., ebből 1 kihajt-

ható; 1 sztl. lev., 371. p., 3 sztl. lev., benne 16 t. képmelléklet; 1

sztl. lev., 441. p., 3 sztl. lev., benne 20 t. képmelléklet; 1 sztl. lev.,

236. p., 2 sztl. lev., LXVIII. p., benne 8 t. képmelléklet.

Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, na-

gyon jó állapotban. Szép példány.

36.000,–

80. FRANK IGNÁCZ

A közigazság törvénye Magyarhonban. I–II. rész.

Budán, 1845–1847. A Magyar Királyi Egyetem bet. IV., 5–753. p.,

1 sztl. lev., 1 kihajtható t.; VI., 1 sztl. lev., 370. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl.

lev., 379–848. p.

– 43 – 53. ÁRVERÉS

A folyóirat ritkaságát jelzi, hogy a Magyar Irodalmi Folyóiratok

(Lakatos É.) az I. évfolyamból példányt nem ismer.

A számok egybekötve, préselt díszítéses, aranyozott kiadói egészvá-

szon kötésben. A kötéstáblák foltosak, a gerincénél sérült.

38.000,–

75. VASÁRNAPI ÚJSÁG. 1858. Ötödik évi folyamat. Felelős

szerkesztő Pákh Albert. Főmunkatárs Jókai Mór. Kiadó tulajdo-

nos Heckenast Gusztáv. 1858. jan. 3–dec. 26., 1–52. szám.

Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 3 sztl. lev., 624. p., 615–618.

hiányzik.

Az évfolyam számai egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A ge-

rincén alul és felül sérült.

Hozzá tartozik:

VASÁRNAPI ÚJSÁG. 1862. Kilenczedik évi folyamat. Felelős

szerkesztő Pákh Albert. Főmunkatárs Jókai Mór. Kiadó tulajdo-

nos Heckenast Gusztáv. 1862. jan. 5–dec. 28., 1–52. szám.

Pest, 1862. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev., 624. p.

Az évfolyam számai egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

VASÁRNAPI ÚJSÁG. 1878. Huszonötödik évfolyam. Felelős

szerkesztő: Nagy Miklós. Kiadó-tulajdonos: Franklin-Társulat.

1878. jan. 6–dec. 29., 1–52. szám.

Budapest, 1878. Franklin. 2 sztl. lev., 844. p., 1 kihajtható térkép

(melléklet) a végéhez kötve.

Az évfolyam számai egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

33.000,–

76. VASÁRNAPI ÚJSÁG. 1874. Huszonegyedik évfolyam. Fele-

lős szerkesztő: Nagy Miklós. Kiadó-tulajdonos: Franklin-Társulat.

1874. jan. 4–dec. 27., 1–52. szám.

Budapest, 1874. Franklin. 2 sztl. lev., 848. p., a 2–5. szám, a

15–16. szám és a 49–51. szám végéről a reklámok hiányoznak. (A

15–16., 31–32., 47–48., 63–64., 239–240., 255–256., 789–792.,

809–812. és 829–832. oldalak.)

Korabeli restaurált papírkötésben.

14.000,–

77. VASÁRNAPI ÚJSÁG. 1880. XXVII. évfolyam. Szerk.: Nagy

Miklós. 1880. jan. 4–dec. 26., 1–52. szám.

Budapest, 1880. Landerer és Heckenast. 868. p., a 181–182. és a

498–508. oldalak hiányoznak.
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85. GALLETTI, JOHANN GEORG AUGUST

Allgemeine Weltkunde oder Encyclopadia für

Geographie, Statistik und Staatengeschichte,

mittelst einer geographisch-statistisch-historischen

Uebersicht aller Länder, Hinsichtlich ihrer

Lage, Größe, Bevölkerung, Kultur, ihrer

vorzüglichten Städte, ihrer Verfassung und

Nationalkraft; und einer Skizze der ältern und

neuern Geschichte. Ein Hilfsmittel beim Studi-

um der Tagesgeschichte für denkende und

gebildete Leser. Zehnte Auflage. Durchaus

umgearbeitet und vermehrt im geographisch-ststistischen Theile

von J. G. F. Cannabich, im historischen Theile von Dr. Hermann

Meynert, in mathematisch-physikalischen Theile ganz neu bear-

beitet von Schulz von Strassnitzky. Mit 5 astronomischen und 30

fein kolorierten General- und Special-Karten.

Pest, 1847. Konrad Adolph Hartleben. 2 sztl. lev., 844 számozott

hasáb, oldalanként két hasáb elrendezéssel, benne 31 rézm., jórész

színezett t. (főként térképek), ebből 4 kétlapos.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a gerincen és a sarko-

kon kisebb kopások.

48.000,–

86. GÁSPÁRNÉ DÁVID MARGIT

A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1765–1920.

Négy műlappal, 154 szövegképpel és Jaschik Álmos könyvdíszei-

vel. (II. kötet.)

Budapest, (1923.) Pantheon Irod. Int. 254. p., 1 sztl. lev., benne

számos szövegközti és egészoldalas kép és 4 t. színes műmelléklet.

Számozott példány (52/100).

Aranyozott, préselt díszítésű kiadói egészbőr díszkötésben, a kötés-

táblákon aranyozott keretdíszekkel, megkímélt állapotban. Szép

példány.

12.000,–

87. GLATZ, JAKOB

Die Bilderwelt. Ein unterhaltendes und belehrendes Bilderbuch

für die Jugend, mit erklärenden Erzählungen in Deutscher,

Französischer und Italienische sprache. (Német–francia–olasz

nyelvű címlappal.) I–II. kötet.

Wien, 1811. Anton Doll. 151. p., 152. p., 36 színezett rézmetszetes

t. a végéhez kötve.

– 45 – 53. ÁRVERÉS

A két kötet egységes XX. századi aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban, az eredeti papírborítók bele-

kötve (az I. kötet papírborítója a szélein javított). A gerinceken he-

lyenként kis sérülések.

14.000,–

81. FÜRDŐI-ZSEBKÖNYV. Magyar-, Erdély-, Horvát-Tótország,

a Szerb-vajdaság, s Temesi-bánság, nemkülönben a határőrvidék

ásványvizei s fürdő-intézetei ismertetését tárgyalva. Szerkeszté prze-

mysl’i Lengyel Dániel.

Pest, 1853. Szerző (Emich Gusztáv). XXIII., 394. p., 1 sztl. lev.

Felvágatlan példány.

Restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

82. GABÁNYI JÁNOS, OLYSÓI

A magyar várak legendái. I–IV. sorozat.

Budapest, 1925–(1933). Szent-István Társulat. 339. p.; 397. p., 1 sztl.

lev.; 391. p.; 472. p., a kötetek mindegyikében számos oldalszámo-

záson belüli egészoldalas fénykép.

Az első sorozat a harmadik kiadásból való.

A kötés fedélterve Jaschik Álmos munkája.

A négy kötet egységes kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

83. GAJDÁCS PÁL

Simonyi József, a híres óbester. Népies elbeszélés 12 énekben.

Nagy Pál s Jókai Mór művei után irta --.

Gyoma, 1909. Kner Izidor. 1 t. címkép, 142. p., 1 sztl. lev.

Lévay-Haimann 1.166.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. A gerincen kis

sérülés.

5.000,–

84. GALIBERT, M. LÉON

Histoire de la Republique de Venise.

Paris, 1855. Furne. 2 sztl. lev., 598. p., 1 sztl. lev.,

benne 1 kihajtható acélmetszetes címkép (Velen-

ce látképe) és 23 acélmetszetes képtábla.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, kö-

rül aranymetszéssel, jó állapotban. Szép példány.

30.000,–
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92. GUSZTINI JÁNOS

Üdvözség Mannája, az az: Az Úr Jésus tulajdon szent testének, és

vérének Sacramentoma, mellyel nem a Moyses fedele alatt ülö ó

zsidóság, nem is az üress Figurát állató újitás: hanem Kristusnak

igaz híve, a kegyelem Törvénnyében, érezehető jelek, és Symbol-

umok alatt el-rejtett Valósággal, az örök életre tápláltatik, mellyet

ki- botsátott --.

Egerben, 1769. Bauer Karól Jóseff. 11 sztl. lev., 853. p., 1 sztl.

lev.

Kétszínnyomású címalppal.

Dedikált példány!

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a kötéstáb-

lán aranyozott keretdíszítéssel, jó állapotban. Szép példány.

40.000,–

93. [GVADÁNYI JÓSEF]

Egy falusi nótáriusnak budai utazása, mellyet önnön maga abban

esett visszontagságaival egygyütt az el-aludt vérű magyar szívek fel-

serkentésére, és múlatságára e versekbe foglaltt. (3. kiadás.)

Pozsonyban, 1822. Wéber Simon Péter. XVI. p., 128. p., a címla-

pon fametszetes vignettával.

Hozzákötve:

GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF

Falusi nótáriusnak elmélkedései, betegsége, halála, és Testamen-

toma, mellyeket két soros Versekkel ki-adott, és Új Esztendőbéli

Ajándékba, Hazánk Dámáinak és Gavallérainak nagy szívességgel

nyújtja -- Magyar Lovas Generális ezen bé-állott 1796. esztendőnek

első napján. (2. kiadás.)

Posonyban, 1822. Wéber Simon Péter. 2 sztl. lev., 223. p., 2 sztl.

lev.

A két mű egybekötve, restaurált korabeli papírkötésben.

36.000,–

94. GYÓNI [ÁCHIM] GÉZA

Lengyel mezőkön, tábortűz mellett. Versek. Írta -- pionír. A cs.

és kir. várparancsnokság jóváhagyásával a küzdő katonák karácso-

nyára.

Przemysl, 1914. Knoller és Fia. 48. p.

Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a kötéstáblán ara-

nyozott keretdísszel, az eredeti papírborító belekötve.

12.000,–

– 47 – 53. ÁRVERÉS

A két rész és a metszet-táblák egy kötetbe kötve, korabeli aranyo-

zott gerincű félvászon ktösében, kopottas állapotban.

80.000,–

88. GOLDZIHER IGNÁCZ

Az iszlám. Tanulmányok a muhameddán vallás története köré-

ből.

Budapest, 1881. A M. T. Akadémia Könyvkiadó hivatala. 3 sztl.

lev., 412. p., XI. p. (Tartalom).

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon

préselt díszítéssel, megkímélt állapotban.

3.000,–

89. GÖRGEY ARTHUR

A számüzetésben. 1849–1867. Eredeti levelek fölhasználásával ír-

ta id. Görgey István.

Budapest, 1918. Magyar Tudományos Akadémia. 429. p.

XX. századi félvászon kötésben.

7.000,–

90. GRACIANI, BALTHASARIS

Aulicus sive de Prudentia Civili, et maxime Aulica, Liber singu-

laris. Editio novissima.

Cassovia, 1752. Typis Academ. Soc. Jesu. 2 sztl. lev., 351. p., 6 sztl.

lev.

Elé kötve:

Hamar, Stephani

Assertiones ex Universa Philosophia …

Magno-Varadini (Nagyvárad), év nélk. Joan. Conrad Henric

Heller. 4 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

14.000,–

91. GRELLMANN, H[EINRICH] M[ORITZ] G[OTTLIEB]

Die Zigeuner. Ein historischer Versuch über die Lebensart und

Verfassung Sitten und Schicksahle dieses Volks in Europa, nebst

ihrem Ursprunge. Von --.

Dessau u. Leipzig, 1783. Verlags–Kasse. 7 sztl. lev., 274. p.

XX. századi félbőr kötésben.

45.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 46 –

90., 46., 165.

91.

113., 92.

92.

94.



A IV. kötet lapjai a 257–264. oldal között hiányoznak.

A VII. rész címlapja sérült.

A 20+1 rész 13 kötetbe kötve egységes modern félvászon kötésben,

az eredeti papírkötések fedőlapjai az egyes kötetekhez kötve.

48.000,–

98. BREIT JÓZSEF, DOBERDÓI

Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harcának katonai törté-

nete. Második kiadás. I–III. kötet.

I. kötet: A téli hadjárat. 1 áttekintő és 5 csatavázlattal.

II. kötet: A tavaszi hadjárat. 1 hadműveleti és 4 csatavázlattal.

III. kötet: A nyári hadjárat. 1 áttekintő és 7 csatavázlattal.

Budapest, 1929–1930. Grill Károly. VIII., 2 sztl. lev., 329. p.; 2 sztl.

lev., 185. p.; V., 353. p.; 19 térképmelléklet (csatavázlatok, nagy-

részt széthaajtogathatóak, 7 határszínezett) külön tokban. A 12.,

13., 14., 15., 17., 18. és 19. melléklet fénymásolattal pótolva.

(A magyar nemzet hadtörténete XXI. rész)

A három rész egy kötetbe kötve, az eredeti papírkötések címlapjai

mellékelve, a térképek külön tokban, egységes XX. századi félvá-

szon kötésben.

20.000,–

99. DUGONICS ANDRÁS

Nevezetes Hadi-Vezérek. Öszsze-szedte -- királyi oktató 1767-ben.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 220. p., 2 sztl. lev.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. A gerinc

bőrözése enyhén kopott. Szép példány.

24.000,–

100. A GYAKORLÁS REGULAMENTUMA a Magyar Felkelő

Nemesség Gyalogságának számára.

Pesten, 1809. Hartleben Konrád Adolf. 1 sztl. lev., 119. p., 71. p.

(A hadi forgásoknak külömböző vidékekhez való alkalmaztatása.),

8. p. (Feljegyzése azon mesterszóknak, mellyek a magyar nemes fel-

kelő seregnek regulamentomaiban idegen nyelvekbűl magyarra

fordíttattak, s mellyek a ... katonai biztosság által helyben hagyat-

tak.), 4 sztl. lev., 9 számozott rézm. t. a végéhez kötve.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

– 49 – 53. ÁRVERÉS

95. HAAN LAJOS

Békés vármegye hajdana. I–II. kötet.

I. kötet: Történelmi rész.

II. kötet: Oklevéltári rész (Diplomatarium Békessiense). 

Pest, 1870. Lauffer Vilmos. VIII., 327. p.; 4 sztl. lev., 309. p.

A két rész egy kötetbe kötve, XX. századi aranyozott félbőr kötés-

ben.

12.000,–

HADTÖRTÉNET

96. BREIT JÓZSEF

Az egyetemes hadtörténelem vázlata. A cs. és kir. katonai akadémi-

ákon használt hadtörténelmi tansegédlet nyomán, a magyar vonat-

kozású események bővebb feldolgozásával összeállította --. I–II. kö-

tet. (Tansegédlet a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia számára.)

I. kötet: Az ókor, középkor és újkor hadtörténelme. 1 áttekintő és

28. csatavázlattal.

II. kötet: A legújabb kor hadtörténelme. 28 csatavázlattal.

Budapest, 1899. Pallas. 422. p., a végénél 28 széthajtogatható csa-

tavázlat és egy 5 lapból álló átnézeti kép; 452. p., a végénél 28 szét-

hajtogatható csatavázlattal.

(Doberdói Breit József Összes Művei 8–9. kötet.)

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű bordó egészvá-

szon kötésben.

12.000,–

97. BREIT JÓZSEF, DOBERDÓI

A magyar nemzet hadtörténele. I–XX. és XXIII. rész.

Budapest, 1929–1941. Grill Károly. 2 sztl. lev., 112. p., IV. p.; 128. p.,

IV.; 144. p.; 256. p.; 1 sztl. lev., 127. p.; 262. p.; 136. p.; 216. p.;

227. p.; 307. p.; 282. p.; 290. p.; 540. p.; 432. p.; 492. p.; 466. p.;

506. p.; 888. p.; 319. p.; 488. p., az egyes részekhez tartozó térkép-

mellékletek külön tokban. (Az első 8 rész mellékletei egybeszámozva,

I–X. hiányzik, XI–XX. megvan, a 9. rész összes melléklete hiányzik,

a 10–12. rész mellékletei mind megvannak, a 13. rész mellékletei

hiányoznak, a 14. rész mellékletei közül a II., III. és XVI–XXVIII.

hiányzik, a 15–16. rész mellékletei hiányoznak, a 17. rész mellékle-

tei az I. kivételével hiányoznak, a 18. rész mellékletei közül a 22/a

hiányzik, a 19. rész komplett, a 20. rész mellékletei mind hiányoz-

nak.)
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rázó szöveggel ifjak és öregek számára -- szolg. kiv. viszonybeli alez-

redestől. (Átdolgozás németből.)

Budapest, (1891.) Lauffer Vilmos. 1 t. díszcímlap, 2 sztl. lev., 140. p.

(hasábszámozással), benne 18 színes, kétoldalas olajnyomatos t.

Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötésben, a háttábla nedves-

ségtől enyhén hullámos.

14.000,–

105. RÜSTOW, [FRIEDRICH WILHELM]

Az 1848–1849-diki magyar hadjárat története. I–II. kötet. Fordí-

totta Vértesi Arnold (I. kötet) és Áldor Imre (II. kötet).

Pest, 1866. Emich Gusztáv. XVIII. p., 370. p., 1 sztl. lev., 1 kihajt-

ható térkép; 1 sztl. lev., 439. p., 2 kihajtogatható térképmelléklet.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben, a gerincén restau-

rált példány.

12.000,–

106. VAJNA VIKTOR, VITÉZ PÁVAI–NÁDAY ISTVÁN, VITÉZ

Hadtörténelem. A Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémia számá-

ra. Írták -- vezérkari ezredesek. (I–II. rész. I.: Szövegrész; II.: Vázlatok.)

Budapest, (1935.) Stádium. 779. p., XXXI. (Névmutató); 145 nagy-

részt széthajtható lapon összesen 200 csatavázlat, ezenkívül 1 szét-

hajtogatható színezett térkép, 2 táblázat és 12 sztl. lev. egybefűzve,

benne összesen 34 csatavázlattal és 4 különálló sztl. lap vázlatjegy-

zék külön dobozban

A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban. A vázlatok dobozának az alja sérült.

36.000,–

107. HALLER JÁNOS

Pays, a békességes tűrésnek payssa. Isten kegyelméböl minden

rendbeli embereknek vigasztalásokra, kik e Világnak álhatatlansá-

ga-miatt háboruságok-szenvedésire jutottak.

Nyomtattatott a Csiki-Klastromban, 1682. Nyomda nélk. 8 sztl.

lev., 535. p., 2 sztl. lev.

A 41–48., 145–152., 361–392. és 532–535. lapok hiányoznak, ko-

rabeli kézírással pótolták őket.

Hallert 1679-ben Apafy elfogatta, 1683-ig tartották fogságban a
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101. ILLUSTRIERTE GESCHICHTE DER K.

U. K. ARMEE. Fest-Ausgabe zum 50-jährigen

Regierungs-Jubiläum Sr. Majestät des Kaisers Franz

Joseph I. Unter dem Protectorate Sr. kaiserlichen

und königlichen Hoheit, des durchlauchtigsten

Herrn Erzherzog Otto … Mit zahlreichen, meist

gleichzeitigen Illustrationen. I–II. Band.

Wien, 1898–1900. Gilbert Unger. 4 sztl. lev.,

808. p., benne 22 t., ebből 4 kihajtható és 1 kétla-

pos; 4 sztl. lev., 780. p., benne 25 t. (ebből 4 kihajtható), ezen kívül

44 és 12 számozott, színes és 1 feketenyomású t. a végéhez kötve.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötés-

ben, a kötéstáblákon préselt díszítésekkel, megkímélt állapotban.

50.000,–

102. JOCHAI, R. SIMEON BEN

Die Historie des Kriegs zwischen den Preussen

und ihren Bundsgenossen, und den Oesterre-

ichern und ihren Bundsge-nossen, von dem

einfalle in Sachsen an biß zu dem 20. des

Monaths Thebeth im 5518. Jahr nach erschaf-

fung der Welt. Mit vielen Kupfer-Tafeln.

(Nürnberg), 1758. [Bauer und Raspe(?)]. 9 sztl.

lev., 366. p., benne 13 számozott kihajtható réz-

metszetes csatakép, a 2. hiányzik.

Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

22.000,–

103. KÁROLYI ÁRPÁD

Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázéves évforduló alkal-

mára Budapest székesfőváros megbízásából eredeti kútfők alapján

írta Károlyi Árpád. A kétszázötvenéves évfordulóra átdolgozta

Wellmann Imre. 48 képpel és 4 térképpel.

Budapest, 1936. Budapest Székesfőváros kiadása. XIX., 1 sztl. lev.,

406. p., benne 6 kihajtható t., 4 kihajtható térkép a végéhez kötve.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, körül aranymet-

széssel, nagyon jó állapotban. Szép példány.

9.000,–

104. KÖPPEN FEDOR

Az európai haderők ismertetése. 118 legfinomabb kivitelű szinny-

omatú képpel és 48 szövegbeli ábrával Knötel Rikárdtól és magya-
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A címlap és az első 7 lev. bal oldalt alul szakadt, középtájt foltos.

A címlapon és a szennylapokon kéziratos bejegyzések.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, kopottas példány. A

kötés több helyen sérült.

20.000,–

112. HERFOURT ÉS KLÁRIKA. Valami az ér-

zékeny szíveknek kedvekért. Németből magyarra

fordította Sz. I. (Szüts István ref. lelkész.) Máso-

dik nyomtatás. I–II. rész.

Posonyban ’s Pesten, 1809. Füskúti Landerer

Mihály. 1 t. rézm. címkép, 1 sztl. lev., 286. p.;

311. p.

György Lajos: A magyar regény előzményei 290. old.

A két rész egybekötve, XX. századi félbőr kötés-

ben.

8.000,–

113. HERZOG, PLACIDUM

Cosmographia Austriaco-Franciscana seu exacta descriptio Pro-

vincia Austria Ord. Min. S. Francisci Strict. Observ. Sub Nomine

& Patrocinio S. Bernardini Senensis authoritate … Pars Prior &

Pars Posterior.

Colonia Agrippina (Köln), 1740. Francisci Metternich. 1 t. rézm.

címkép, 16 sztl. lev., 794. p., 30 sztl. lev. (Index), benne 29 rézm. t.

(az apátságok képei); 2 sztl. lev., 202. p., 1 sztl. lev., benne 1 rézm. t.

Nagyon ritka mű az osztrák ferencesrendről. A kötetben 28 egész-

oldalas, ferences kolostorokat ábrázoló madártávlati látkép talál-

ható. A kötetben található rézmetszetek nagy része szignált, L.

Schmittner bécsi rézmetsző munkái.

A két rész egy kötetben, korabeli dúsan aranyozott, bordázott ge-

rincű egészbőr kötésben, jó állapotban. A kötéstáblák élein ara-

nyozott díszítésekkel. Szép példány.

360.000,–

114. HEVES VÁRMEGYE TÖRTÉNETE. I–IV. kötet. Kiadja

Heves vármegye közönsége.

I. kötet: Balázsy Ferencz: Heves vármegye története. (1897.)

II. kötet: Szederkényi Nándor: A mohácsi vésztől Egervára elestéig.

1526–1596. (1890.)

III. kötet: Szederkényi Nándor: Egervára elestétől visszavételéig.

1596–1687. (1891.)
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fogarasi vár börtönében. Rabsága alatt írta a Hármas Históriát és

jelen árverésünkön szereplő művét.

Első kiadás.

RMK I. 1273.

Korabeli egészbőr kötésben, a kötéstáblákon görgős keretdíszek-

kel, kopottas állapotban.

140.000,–

108. HÁROMSZÉK VÁRMEGYE. Emlékkönyv Magyarország

ezeréves fennállása ünnepére. Háromszék vármegye törvényható-

sági bizottságának megbízásából szerkesztették: Potsa József, Dr.

Antal Mihály, Bogdán Arthur, Csifó Salamon, ifj. Gödri Ferenc,

Gyárfás Győző, Málik József, Dr. Székely György, Szentiványi Mik-

lós. Kiadta Háromszék vármegye közönsége.

Sepsi-Szent-György, 1899. Jókai Nyomda. 2 sztl. lev., 380. p., 1 sztl.

lev., számos szövegközti képpel.

Festett, aranyozott kiadói félbőr kötésben, aranyozott gerinccel,

körül aranymetszéssel. Az első kötéstábla foltos, festése kopott, a

gerinc alul kis mértékben sérült.

18.000,–

109. HARSÁNYI LAJOS

Túlvilági ballada. Molnár C. Pál 7 fametszetével.

Budapest, 1936. Vigilia. 32. p.

Dedikált, számozott példány (299. sz.).

Kiadói papírkötésben.

5.000,–

110. HEGYESI MÁRTON

Biharvármegye 1848–49-ben. Beöthy Ödön arcképével és életraj-

zával. Kiadja a szerző.

Nagyvárad, 1885. Hügel Ottó. 1 t. címkép, 344. p., 4 sztl. lev.

XX. századi félvászon kötésben.

8.000,–

111. HELTAI GÁSPÁR

Magyar Krónika. Írta --. Nyomtattatott Kolosváratt M.D.LXXIV.

Most pedig újonnan Nagy-Győrben M.DCC.LXXXIX. I–II. darab.

Győr, 1789. Streibig József. 4 sztl. lev., 472. p., benne 7 rézm. t.;

384. p., 2 sztl. lev., benne 1 rézm t.

Az I. kötetben az Attilát ábrázoló metszet Binder János munkája,

a többi metszet szignálatlan.
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118. HORVÁTH MIHÁLY

Magyarország történelme. Az új dolgozat máso-

dik, bővített kiadása. I–VIII. kötet.

Pesten, 1871–1873. Heckenast Gusztáv. XXXII.,

544. p. XXVII., 570. p.; XXIII., 425. p., 1 sztl.

lev.; XXIII., 492. p., 1 sztl. lev.; XX., 529. p., 1 sztl.

lev.; XXXII., 658. p.; XXIV., 699. p.; XX., 538. p.,

1 sztl. lev.

A II. kötet utolsó lapjai helyenként összeragadtak.

A nyolc kötet egységes korabeli aranyozott gerincű piros félbőr kö-

tésben, megkímélt állapotban, a kötések helyenként kissé kopot-

tak.

30.000,–

119. HORVÁTH PIUS

Magyarország s a hozzá kapcsolt Slavonia ismertetése. A honi if-

júságnak kézikönyvül.

Pesten, 1848. Trattner–Károlyi. IV., 5–91. p., 1 kihajtogatható réz-

metszetes határszínezett térkép a végéhez kötve.

Restaurált kiadói papírkötésben.

16.000,–

120. HUNFALVY JÁNOS

Magyarország és Erdély eredeti képekben. Rajzolta Rohbock La-

jos. Történelmi és helyirati szöveggel. I–III. kötet.

I. kötet: Első szakasz: Magyarország. I. kötet. (292. p., 2 sztl. lev.,

benne 1 acélmetszetes díszcímlap és 37 acélmetszet.)

II. kötet: Első szakasz: Magyarország. II. kötet. (427. p., 2 sztl. lev.,

benne 1 acélmetszetes díszcímlap és 110 acélmetszet.)

III. kötet: Második szakasz: Erdély. (135. p., 2 sztl. lev., benne 1 acél-

metszetes díszcímlap és 54 acélmetszet.)

Darmstadt, 1860. Lange – Lauffer és Stolp.

A három kötetben összesen 201 acélmetszet található (hiánytalan

példány).

A kötetek lapjai és a metszettáblák kissé foltosak.

Három kötet egységes korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban. A kötetek sarkai helyenként kopottak.

360.000,–

121. HÜBNER, JOHANN

Vollständige Geographie. I–III. Theil. Siebente und Verbesserte

Auflage.

– 55 – 53. ÁRVERÉS

IV. kötet: Szederkényi Nándor. Egervára visszavételétől, 1687-től

1867-ig. (1893.)

Eger, 1897. Az Érseki Lyceum Könyvnyomdája. XI., 331. p.; XVI.,

504. p., benne 1 kihajtható t. hasonmás; XIX., 483. p., 1 lap a kö-

zepéhez kötve, rajta 3 vörös viaszba nyomott pecsétlenyomattal;

XIX., 507. p., 1 kétoldalas, színes térkép az elejéhez kötve.

A négy kötet egységes XX. század eleji aranyozott, festett gerincű

félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az eredeti papírborí-

tók belekötve.

28.000,–

115. HEVESI LAJOS

Jelky András bajai fiú rendkívüli kalandjai ötödfél világrészben.

Történeti kútforrások alapján. Magyar népkönyv, különös tekin-

tettel a serdültebb ifjuságra.

Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. 1 t. címkép, 366. p., 1 sztl. lev.,

benne 5 t. képmelléklet.

Első kiadás.

Drescher 666.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötés helyenként kopott.

14.000,–

116. HOLLÓS LÁSZLÓ, DR.

Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (Fungi

Hypogai Hungaria.) A M. T. Akadémia Mathematikai és Termé-

szettudományi Bizottságának megbízásából írta --. Öt tábla eredeti

rajzzal és fényképpel, egy térképpel.

0benne 1 kihajtható térkép, 5 sztl. lev., 5 számozott színes t. mellék-

let.

XX. századi (későbbi) aranyozott gerincű félvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

10.000,–

117. HOLLÓSY JUSZTINIÁN

Népszerű csillagászat. A mívelt rendek szükségeihez alkalmazva. A

Magyar Tudományos Akadémia által a Magyar Hölgyek Díjával

koszorúzott pályamű.

Pest, 1864. Emich Gusztáv. VIII., 333. p., IV., 1 sztl. lev., benne 8 t.

Tudományok Csarnoka – A mívelt rendek szükségeihez alkalmaz-

tatott kézikönyvek III. kötet.

Restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–
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I. kötet: Oklevéltár Kolozsvár története első kötetéhez.

II. kötet: Oklevéltár Kolozsvár története második és harmadik kö-

tetéhez.

Budán, 1870–1888. Magyar Királyi Egyetemi Könyvnyomda. 420. p.,

benne 27 t. melléklet (4 színes, 2 kihajtható, 15 kétlapos); 752. p.,

XXXI. p., 1 sztl. lev., 12 t. melléklet (3 színes, 2 kihajtható, 1 két-

lapos), 26. p.

Az öt kötet egységes XX. századi félbőr kötésben.

60.000,–

125. JÁTÉK ABC, mely a gyermeket egy óra alatt megtanítja az

ABC-re. A Magy. Keresk. Közl. Hirlap és Könyvkiadóvállalat kiadása.

Budapest, év nélk. Magy. Keresk. Közl. 10 sztl. lev. 11 t. (chro-

molithográfia).

Kiadói lithografált papírborítóban.

12.000,–

126. JERNEY JÁNOS

-- keleti utazása a magyarok őshelyeinek kinyomozása végett 1844

és 1845. I–II. kötet.

Pesten, 1851. Szerző. (A cs. kir. Magyar Egyetem bet.) IV., 329. p.,

1 sztl. lev.; IV., 316. p., 3 kőnyomatos t. (ebből 1 színes) és 1 kihajt-

ható térkép a végéhez kötve.

A két kötet egységes XX. századi félbőr kötésben.

40.000,–

127. JÓZSEF FŐHERCZEG

Czigány nyelvtan. Románo csibákero sziklaribe.

Budapest, 1888. Magyar Tudományos Akadémia. XXIII., 377. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírkötés

címlapja belekötve, a gerincén aranyozott címkével, jó állapotban.

Szép példány.

18.000,–

128. JÚLIA NÉNI

A halhatatlanságot kereső királyfi. Tündérmese egy felvonásban,

öt képben. A könyvdíszt rajzolta Dobozyné Serédy Kató.

(Budapest, 1922. Rózsavölgyi és Társa.) 49 sztl. lev., a kötet lapjai

felvágatlanok

Számozott példány (200/28.)

Ez a könyv megjelent 2000 példányban, ebből 200 számozott pél-

dány merített papiroson, a művésznő eredeti színezésével.
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I. Theil: Von Europa, Portugall, Spanien, Franckreich, England,

Schottland, Ireland, Niederland, Schweitz und Italien.

II. Theil: Von Dänemarck, Norwegen, Schweden, Preussen,

Polen, Rußland, Ungarn, Türcken, Asia, Africa, America, und

von den unbekannten Ländern.

III. Theil: Von Böhmen, Oesterreich, Bayern, Francken,

Schwaben, Ober-Rhein, Nieder-Rhein, Westphalen, Nieder-

Sachsen, und Ober-Sachsen.

Hely nélk., 1753. Nyomda nélkül. 8 sztl. lev., 760. p., 46 sztl. lev.

(Register); 8 sztl. lev., 826. p., 41 sztl. lev. (Register); 7 sztl. lev.,

910. p., 47 sztl. lev. (Register).

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,–

122. IPOLYI ARNOLD

Magyar mythologia.

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., LVI., 600. p., 1 sztl. lev.

Restaurált gerincű korabeli egészvászon kötésben, a kötéstáblákon

préselt mintás díszítésekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal. A

hátsó kötéstáblán két helyen kis folt.

8.000,–

123. IVÁNYI ISTVÁN

Szabadka szabad királyi város története. I–II. rész.

Szabadka, 1886–1892. Bittermann József. 4 sztl. lev., 551. p.; 4 sztl. lev.,

648. p., 76. p. (Okmánytár), 1 sztl. lev., 1 kihajtható t., benne 20 t.

képmelléklet és 1 kétoldals, színes címkép az elejéhez kötve (kasírozva).

A két kötet egységes XX. századi aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

124. JAKAB ELEK

Kolozsvár története. I–III. kötet.

I. kötet: Ős-, ó- és középkor. (513. Kr. e.–1540. Kr. u.)

II. kötet: Újabb kor. Nemzeti fejedelmi korszak (1540–1690.)

III. kötet: Habsburg-Lotháringiai korszak. (1690–1848.)

Budán, 1870–1888. Magyar Királyi Egyetemi Könyvnyomda. 640. p.,

2 sztl. lev.; 832. p.; 1022. p., 1 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

Oklevéltár Kolozsvár története. Összegyűjtötte és szerkesztette Ja-

kab Elek. I–II. kötet.
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31. KÁROLY JÁNOS

Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tiszteletből ír-

ta --. Magyarország ezeréves fennállásának ünnepére kiadja Fejér

vármegye közönsége. I–V. kötet.

Székesfejérvár, 1896. Csitári K. és Társa. 1 t. színes címkép, XV.,

617. p.; 1 t. színes címkép, XXI., 1 sztl. lev., 717. p., 1 sztl. lev.; 1 ki-

hajtható térkép, XXVIII., 2 sztl. lev., 592. p., benne 2 t. képmellék-

let; 1 t. címkép, XXXV., 2 sztl. lev., 561. p., 1 sztl. lev.; 1 t. címkép,

XXIV., 2 sztl. lev., 768. p., 1 sztl. lev., benne 1 kétoldalas térkép és

1 kihajtható leszármazási t.

Az első kötetben a címkép erősen körülvágva.

Az öt kötet egységes modern bordázott gerincű félbőr kötésben.

36.000,–

132. KASSAI JÓZSEF

Származtató, s gyökerésző Magyar–Diák Szó-könyv, a melj a ma-

gyar szókat gyökeröknél-fogva nyelv-tanítólag, s ítéletesenn adja

elé. Első munka a maga nemébenn. I–II. tsomó.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-

ben, a gerincén címkével, jó állapotban.

12.000,–

133. KATONA, STEPHANO

Historia Critica Regum Hungariae. Ex fide Domesticorum et

Exterorum Scriptorum Concinnata a --. I–XLII. Tom.

Pestini, sumtibus Joan. Mich. Weingand; Posonii et Cassoviae,

sumtibus Joan. Mich. Landerer; Budae. typ. regiae universitatis;

Budae, typ. Cath. Landerer; Pestini, typ. Joan. Mich. Landerer;
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Kis Magyarok Színháza I.

Zsinórral fűzött kiadói faerezetes borítóban. A kötés helyenként

kissé sérült.

Hozzá tartozik:

JÚLIA NÉNI

Áldozat, avagy mi történik éjjel egy fiúintézet éléskamrájában. Ha-

zafias Színjáték egy felvonásban.

(Budapest, 1922. Rózsavölgyi és Társa.) 39 sztl. lev., a kötet lapjai

felvágatlanok.

Számozott példány (200/18.)

Ez a könyv megjelent 2000 példányban, ebből 200 számozott pél-

dány merített papiroson, a művésznő eredeti színezésével. Rajzol-

ta Dobozyné Serédy Kató.

Kis Magyarok Színháza II.

Zsinórral fűzött kiadó festett pergaminkötésben, megkímélt álla-

potban. A kötés a gerincnél repedt.

24.000,–

129. [JUSTINUS, M. J.] IVSTINI

Ex trogo Pompeio Historia, fidelissima recognitione nunc

postremo, collatis ad autorem & Gracis & Latinis Historicis, pris-

tine veritati restituta …

Coloniae Agrippinae (Köln), 1530. Ioannem Gymnicum. 16 sztl.

lev., 342. p., 3 sztl. lev.

Korabeli kapcsos egészbőr kötésben, a kötéstáblákon aranyo-

zott keretdíszekkel, megkímélt állapotban. Az egyik kapocs hiány-

zik.

46.000,–

130. KARÁCSONYI JÁNOS, DR.

Békésvármegye története. Magyarország ezredéves fennálásának

ünnepére Békésvármegye törvényhatósági bizottságának megbízá-

sából írta --. Kiadja Békésvármegye közönsége. I–III. kötet.

Gyulán, 1896. Dobay János. 1 t. színes címkép, VIII., 522. p., 1 sztl.

lev., benne 38 t. ebből 1 kétlapos és 4 kihajtható; 352. p., benne

50 t. képmelléklet, ebből 1 kihajtható; 264. p., benne 6 kétlapos

leszármazási tábla és 1 kihajtogatható, színes térkép.

A három kötet egységes aranyozott XX. századi egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban.

24.000,–
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Tom. V. Complectens res gestas Andreae II. et Belae IV. ad cladem

vsqve tartaricam.

Posonii et Cassoviae, 1783. U. o. 8 sztl. lev., 1079. p., 7 sztl.

lev.

Tom VI–VII. Complectens res gestas Belae IV. post abitum tar-

tarorum, Stephani V., Ladislai IV., Andreae III. – Complectens

residvvm regvm Arpadianae stirpis ad annvm vsqve 1301.

Bvdae, 1782. U. o. 4 sztl. lev., 1253, 9 sztl. lev.

A VI–VII. kötet egybekötve.

HISTORIA REGVM STIRPIS MIXTAE. 

Tomvlvs I. Ordine VIII. Ab anno Christi 1301. ad annvm vsqve

1331.

Bvdae, 1788. Typ. Cath. Landerer vidvae; sumptibus Joan. Mich.

Weingand. 8 sztl. lev., 470. p. (helyesen 670. p.), 8 sztl. lev.

Tom. II. Ord. IX. Ab anno Christi 1332. ad annvm vsqve

1350.

Bvdae, 1790. U. o. 2 sztl. lev., 632. p., 4 sztl. lev.

Tom. III. Ord. X. Ab anno Christi 1351. ad annvm vsqve

1381.

Bvdae 1790. U. o. 733. p., 5 sztl. lev.

Tom. IV. Ord XI. Ab anno Christi 1832. ad annvm vsqve

1410.

Bvdae, 1790. Typ. reg. universitatis. 784. p., 7 sztl. lev.

Tom. V. Ord. XII. Ab anno Christi 1410. ad annvm vsqve

1439.

Bvdae, 1790. U. o. 932. p., 5 sztl. lev.

Tom. VI. Ord. XIII. Pars 1. Ab anno Christi 1440. ad annvm

vsqve 1458. – Pars 2. Ab anno Chr. 1448. ad annvm vsqve

1458.

Pestini, 1790. Typ. M. Landerer. 1232. p., 8 sztl. lev.

Tom. VII. Ord. XIV. Ab anno Christi 1458 ad annvm vsqve

1464.

Colotzae, 1792. Typ. scholarvm piarvm. 765. p., 4 sztl. lev.

Tom. VIII. Ord. XV. Ab anno Christi 1465. ad annvm vsqve

1475.

Colotzae, 1792. U. o. 789. p., 3 sztl. lev.

Tom IX. Ord XVI. Ab anno Christi 1476. ad annvm vsqve

1490.

Bvdae, 1793. Typ. regiae vniversitatis. 930. p., 3 sztl. lev.

Tom. X. Ord. XVII. Ab anno Christi 1490. ad annvm vsqve

1495.

– 61 – 53. ÁRVERÉS

Colotzae, typ. scholarum piarum; Clavdiopoli, typ. episcopalibus;

Vacii typ. Ant. Gottlieb. 1779–1817.

Teljes sorozat!

A VI–VII. és a XXIV–XXV. kötetek egybekötve.

A VII. kötetbe kötve:

KATONA, STEPHANO

Historia critica primorum Hungariae ducum, ex fide domestri-

corum et exterorum scriptorum concinnata.

Pestini, 1778. Sumtibus Joan. Mich. Weingand et Joan. G. Koepf.

10 sztl. lev., 741. p., 10 sztl. lev.

Mikor II. József rendelkezése folytán a magyar oknyomozó történet

tanítása megszűnt, Katonát 25 évi tanítás után 1784. dec. 13-án

500 forintnyi díjjal nyugalomba helyezték. A következő hat évet

utazásra használta fel, a hazában szétszórt történelmi emlékek egy-

begyűjtése végett. A hazai történelem forrásainak tanulmányozása

és gyűjtése volt legkedveltebb foglalkozása. Ebbéli munkásságának

gyümölcse ez a 42 kötetes történeti mű, mely a kezdetektől egészen

a XIX. század elejéig (1810-ig) ér. Nem egyszerű elbeszélése a törté-

neti eseményeknek, hanem gondos összeállítása hazai és külföldi

emlékeknek, melyek egyes eseményekről szólnak, kapcsolatban a

fölmerülő kérdéseknek beható megvitatásával. Bár a hazai történe-

lemtudomány azóta óriási haladást tett, Katona műve mindig nél-

külözhetetlen lesz a magyar történetírók számára.

A sorozat kötetei egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű

I–XVII.-ig egészbőr, XIX–XLII. az első 18 kötettel azonos gerincű

félbőr kötésben.

HISTORIA REGUM STIRPIS ARPADIANAE. 

Tomulus I. Complectens res gestas S. Stephani, Petri, Samvelis

Abae.

Pestini, 1779. Joan. Mich. Weingand. 10 sztl. lev., 669. p., 4 sztl.

lev.

Tom. II. Complectens res gestas Andreae I., Belae I., Salomonis,

Geisae I., S. Ladislai.

Pestini, 1779. U. o. 16 sztl. lev., 756. p., 6 sztl. lev.

Tom. III. Complectens res gestas Colomani, Stephani II., Relae II.,

Geisae II.

Pestini, 1780. U. o. 8 sztl. lev., 750. p., LXVIII., 6 sztl. lev.

Végén: Appendix de sitv Singedonis et Tavrini.

Tom IV. Complectens res gestas Stephani III., Ladislai II.,

Stephani IV., Belae III., Emerici, Ladislai III. 

Posonii et Cassoviae, 1781. J. M. L anderer. 8 sztl. lev., 781. p., 9 sztl. lev.
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Bvdae, 1794. Typ. reg. universitatis. VI., 819. p.

Tom. XII. Ord. XXXI. Ab anno Christi 1623. ad annvm vsqve

1637.

Bvdae, 1794. U. o. IV., 839. p., 2 sztl. lev.

Tom. XIII. Ord. XXXII. Ab anno Christi 1637. ad annvm vsqve

1657.

Bvdae, 1794. U. o. IV., 923. p., 2 sztl. lev.

Tom. XIV. Ord. XXXIII. Ab anno Christi 1657. ad annvm vsqve

1671.

Bvdae, 1804. U. o. 935. p., 2 sztl. lev.

Tom. XV. Ord. XXXIV. Ab anno Christi 1672. ad annvm vsqve

1682.

Bvdae, 1804. U. o. 786. p., 3 sztl. lev.

Tom. XVI. Ord. XXXV. Ab anno Christi 1683. ad annvm vsqve

1696.

Bvdae, 1804. U. o. 913. p., 5 sztl. lev.

Tom. XVII. Ord. XXXVI. Ab anno Christi 1697. ad annvm

vsqve 1705.

Bvdae, 1805. U. o. 783. p., 2 sztl. lev.

Tom. XVIII. Ord. XXXVII. Ab anno Christi 1705. ad annvm

vsqve 1711.

Bvdae, 1806. U. o. 701. p., 2 sztl. lev.

Tom. XIX. Ord. XXXVIII. Ab anno Christi 1711. ad annvm

vsqve 1740.

Bvdae, 1806. U. o.900. p., 5 sztl. lev.

Tom. XX. Ord. XXXIX. Ab anno Christi 1740. ad annvm vsqve

1780.

Bvdae, 1800. U. o. 1015. p., 4 sztl. lev.

Tom XXI. Ord. XL. Ab anno Christi 1780. ad annum usque

1792.

Bvdae, 1810. U. o. 4 sztl. lev., 956. p., 5 sztl. lev.

Tom. XXII. Ord. XLI. Ab anno Christi 1792. ad annum usque

1801.

Budae, 1802. U. o. 654. p., 1 sztl. lev.

Tom. XXIII. Ord. XLII. Ab anno Christi 1802. ad annvm usque

1810. (8 lev., 500 l. és 4 lev.) Budae, 1817. U. o. 8 sztl. lev., 590. p.,

4 sztl. lev.

300.000,–

134. KATONA JÓZSEF

Bánk-bán. Dráma 5 szakaszban. Szerzette --.

Pesten, 1821. Trattner János Tamás. VIII., 9–141. p.

– 63 – 53. ÁRVERÉS

Bvdae, 1793. U. o. VIII., 822. p., 1 sztl. lev.

Tom. XI. Ord. XVIII. Ab anno Christi 1496. ad annvm vsqve

1516.

Bvdae, 1792. U. o. VIII., 956. p., 2 sztl. lev.

Tom. XII. Ord. XIX. Ab anno Christi 1516. ad annvm vsqve

1526.

Bvdae, 1793. U. o. 756. p., 2 sztl. lev.

HISTORIA REGVM STIRPIS AVSTRIACAE. 

Tom. I. Ord. XX. 2 partes. Ab anno Christi 1526. ad annvm

vsqve 1540.

Clavdiopoli, 1794. Typ. episcopalibvs. 1480. p., 4 sztl. lev.

Tom. II. Ord. XXI. Ab anno Christi 1541. ad annvm vsqve 1550.

Clavdiopoli, 1799. U. o. 1 sztl. lev., 1178. p., 2 sztl. lev.

Tom. III. Ord. XXII. Ab anno Christi 1551. ad annvm vsqve

1557.

Claudiopoli, 1794. Typ. reg. universitatis. 1050. p., 3 sztl. lev.

Tom. IV. Ord. XXIII. Ab anno Christi 1558. ad annvm vsqve

1564.

Claudiopoli,1794. U. o. 879. p., 2 sztl. lev.

Tom. V. Ord. XXIV. Ab anno Christi 1564 ad annvm vsqve

1567.

Bvdae, 1793. U. o. 502. p., 1 sztl. lev.

Tom. VI. Ord XXV. Ab anno Christi 1568. ad annvm vsqve

1594.

Bvdae, 1799. U. o. 634. p., 2 sztl. lev.

A XXIV. És XXV. kötet egybekötve.

Tom. VII. Ord. XXVI. Ab anno Christi 1595. ad annvm vsqve

1600.

Bvdae, 1794. U. o. 1 sztl. lev., 839. p., 2 sztl. lev.

Tom. VIII. Ord. XXVII. Ab anno Christi 1601. ad annvm vsqve

1605.

Bvdae, 1794. U.o. 1 sztl. lev., 708. p., 3 sztl. lev.

Tom. IX. Ord XXVIII. Ab anno Christi 1606. (1601.) ad annvm

vsqve 1608.

Bvdae, 1794. U. o. 1 sztl. lev., 853. p., 3 sztl. lev.

Tom. X. Ord. XXIX. Ab anno Christi 1608. ad annvm vsqve

1619.

Vacii, 1793. Typ. Ant. Gottlieb Marma-rossiensis. 963. p., 2 sztl.

lev.

Tom. XI. Ord. XXX. Ab anno Christi 1619. ad annvm vsqve

1622.
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139. ADY ENDRÉRŐL (1877–1919.) KÉSZÜLT FÉNYKÉP

(PORTRÉ, PROFILBÓL).

Készítette: Székely Aladár. Év nélk.

Méret: 17×22 cm.

Jó állapotú, eredeti fénykép, paszpartuban.

10.000,–

140. ANDAHTS ABUNGEN EINES CHRISTEN VOR DIE

MORGEN UND ABENDS-ZEIT. Heilige Meß, Leicht und

Communion aus denen Pssalmen Davidis gezogen. (Német nyel-

vű kéziratos imakönyv).

Kelt: 1754. 119 kéziratos, kézzel számozott p., 1 számozatlan kézzel

írott címlap.

119 kézzel (tintával) beírt oldal, korabeli dúsan aranyozott egész-

bőr kötésben, a kötéstáblákon aranyozott keretdísszel, körül arany-

metszéssel, eredeti bőrborítású tokjában, jó állapotban. Szép pél-

dány.

28.000,–

141. BILKEI PAP FERENCZ

Isten imádása. A műveltebb Keresztény Kátholikusok számára.

Imádságok. Szerzette --. Imádságokkal és Litániákkal meg bővített

és meg irattatott…

Pinka Mindszenten, 1839. 274 kézzzel (tintával) beírt oldal, ezen

felül a címlap (1 beírt lev.) és 3 sztl. lev. (Foglalatja ezen könyvnek).

Bilkei Pap Ferenc Isten imádása című műve először 1816-ban je-

lent meg nyomtatásban, majd a későbbiekben még két kiadást ért

meg. A mű ezen kéziratos változatának másolója a lapokat kézzel

színezett tollrajzokkal díszítette, mint az jól látható a népies virág-

motívumokkal díszített címlapon is. Ezek az elemek több helyen

is feltűnnek a szövegben, főként az új fejezetek kezdőcímeinél.

Későbbi XIX. századi aranyozott egészbőtr kötésben, a kötéstáblá-

kon aranyozott keretdíszekkel, kopottas állapotban.

24.000,–

142. GRÓF ANDRÁSSY GYULA (1823–1890) KÉZZEL

ÍROTT LEVELE JÓSZÁGIGAZGATÓJÁHOZ

Tartalom: a kiterjedt Andrássy-birtokokok ügyeivel kapcsolatos te-

endőket írja meg jószágigazgatójának. Levelében például többek

között kitér arra is, hogy „A mi a gabona eladását illeti, nem ért-

hetek önnel egyet aziránt, hogy az árának okvetlen fel kell mennie.

Gazdának nem lehet úgy spekulálni mint keresekedőnek.”

– 65 – 53. ÁRVERÉS

Első kiadás.

A címlap pótolt, a lapok több helyen restaurálva.

XX. századi félbőr kötésben, a gerincén címkével.

48.000,–

135. KATONA MIHÁLY

A Föld Mathematica leírása. A Világ alkotmányával együtt. Készí-

tette a felsőbb oskolákbeli tanulók s alsóbb oskolákbeli tanítók és

e félékben gyönyörködők számára --. Négy réztábla rajzolattal.

Rév-Komáromban, 1814. Özv. Weinmüllerné bet. XXXVI., 436. p.,

1 sztl. lev., 4 rézmetszetes t., a III. és IV. tábla kézzel színezve.

Az első szennylap felül szakadt (hiányos), a kötet 3. lapjának

(V–VI. o.) jobb alsó sarka szakadt.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincén címkével. A gerincen és a sar-

kain a bőr kopott.

14.000,–

136. KEMÉNY SIMON

Így élem világom.

Budapest, (1922). Athenaeum. 88. p.

Aláírt, számozott (37. sz.) példány.

Kiadói félbőr kötésben, a kötéstáblán aranyozott címfelirattal, jó

állapotban. Szép példány.

6.000,–

137. KEMPELEN BÉLA

Magyar Nemesi Évkönyv 1923.

Budapest, 1923. Szerző. 61 sztl. lev., 43 kihajtható leszármazási

tábla és 2 t. címerkép.

A mű első két lapja hiányzik (fénymásolattal pótolva).

XX. századi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

KÉZIRAT, FÉNYKÉP, APRÓNYOMTATVÁNY

138. ADY ENDRÉRŐL (1877–1919.) KÉSZÜLT FÉNYKÉP

(PORTRÉ).

Készítette: Székely Aladár. Év nélk.

Méret: 17×22 cm.

Jó állapotú, eredeti fénykép, paszpartuban.

10.000,–
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147. 1842–1844 KÖZÖTT ÍRÓDOTT NÉ-

MET NYELVŰ KÉZIRATOS LEVEK

GYÜJTEMÉNYE (31 DB.), A LEVÉLPAPÍR-

OK KÖZÜL 17 FEJLÉCÉBEN NÉMET VÁ-

ROSOK KORABELI LÁTKÉPEIVEL.

A levelek 1842–44. között íródtak, a 31 levél-

ből 27 kétlapos, 4 egylapos. A levélpapírok kö-

zül 17 fejlécében korabeli lithografált és acél-

metszetes német városképek, köztük pl. Berlin,

Hamburg, Basel, St. Gallen és München

nevezetességei. Az első levél fejlécében a berlini

pályaudvar egyik korai ábrázolása (színes litho-

gráfia).

Némelyik levél második lapja sérült (3 levél hát-

só lapja a pecsét feltépése következtében nagyobb

mértékben hiányos, 1 levél második lapja a hajtásnál szakadt, hi-

ánytalan).

A 31 levélből kilencen bélyegelőtti postai bérmentesítési bélyegzés.

A 31 levél egybekötve, a levelek között üres elválasztó lapok beköt-

ve, XIX.század végi aranyozott egészvászon kötésben, a kötéstáblá-

kon mélynyomott keretdíszekkel, jó állapotban.

36.000,–

148. FEDÁK SÁRI ÍRÓGÉPPEL ÍRT LEVELE ISMERETLEN-

HEZ, „MÉLYEN TISZTELT SZERKESZTŐSÉG!” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL.

Tartalom: a művésznő Berczel Aladár „fölényes és gúnyos” hang-

vételű, a művésznő személyével foglakozó cikkére reagál, és kéri le-

velének a lapban való közlését.

Kelt: Budapest, 1943. szeptember 8.

1 gépelt oldal, Fedák Sári autográf aláírásával.

6.000,–0

149. FEKETE ISTVÁN (GÖLLE, 1900–BUDAPEST, 1970.)

KÉZZEL (TINTÁVAL) ÍRT LEVELE ISMERETLENHEZ,

„KEDVES ASSZONYOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „  köszönöm kedves, meleg hangú levelét és sajnálom,

hogy könyveim megszerzésében nem segíthetek. Nekem magam-

nak is hiányzik 3 könyvem… Könyvtáram u.i. az ostrom alatt tönk-

re ment…” ezek után tájékoztatja, hogy „Rövidesen megjelenik

„Bogáncs” c. regényem. Jó lesz, ha könyvkereskedőjénél előre le-

foglalja, mert korlátolt példányszámot nyomnak belőle.”

– 67 – 53. ÁRVERÉS

Kelt: Terebes, 1862. Január 20.

4 kézzel (tintával) beírt oldal, jó állapotban.

24.000,–

143. BABITS MIHÁLYRÓL (1883–1941) KÉSZÜLT FÉNY-

KÉP, A KÖLTŐ AUTOGRÁF SORAIVAL.

Készítette: Máté Olga, Budapest, 1914 körül, méret: 8×13,5 cm.

A költő sorai 1924. áprilisi keltezéssel.

Kartonra kasírozva, jó állapotban.

30.000,–

144. BABITS MIHÁLY SHAKESPEARE „A VIHAR” CÍMŰ

SZÍNDARABJÁNAK FORDÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÍRÓGÉPPEL

ÍRT SZERZŐDÉSE.

Tartalma: A szerződés létrejött egyrészről Babits Mihály, másrész-

ről a Nemzeti Színház között, tartlamazza az általános feltételeket,

a jogdíjakkal kapcsolatos megállapodásokat és mindkét fél kötele-

zettségeit.

Kelt: Budapest, 1939. július 5.

3 gépelt oldal, a végén Babits, Németh Antal (A Nemzeti Színház

akkori igazgatója) és két tanú (Farkas Imréné és Lovas Emília) au-

tográf aláírásával.

9.000,–

145. DEÁK FERENC (1803–1876.) ÁLTAL

ALÁÍRT NYUGTA A VÖRÖSMARTY MI-

HÁLY ÁRVÁI RÉSZÉRE KIFIZETETT 21 FO-

RINTRÓL.

Kelt: Pesten, 1859. ápr. 4.

Aláírás: „Deák Ferencz, mint a Vörösmarty ár-

vák gyámja”.

10 kr. illetékbélyeg a jobb felső sarokban.

1 kézzel (tintával) beírt lev., kartonra kasírozva.

20.000,–

146. DEBRECZENI LÁSZLÓ „ERDÉLYI REFORMÁTUS

TEMPLOMOK ÉS TORNYOK” KÉPESLAPSOROZATA. Ké-

szült a Tordai Református Nagyhét emlékére 1928. szept. 3–9. 

10 db. 9 ×13 cm méretű, kétszínnyomású képeslap, eredeti papírborí-

tékban. A képeslapok hátoldalán kétnyelvű (magyar–román) felirat.

A lapok jó állapotúak, a boríték hajtásnál szakadt (hiánytalan).

12.000,–
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állapottyokban való meg-tartása; ellenben pedig melly káros és ár-

talmas légyen azoknak rend kívűl, és elegyesleg-való vágatásiból kö-

vetkezni szokott el-pusztulása…” A rendelet az erdők védelmét,

megtartását segítő rendelkezéseket tartalmazza, 53 pontba szedve.

Kelt: Bécs, 1781. május 30.

18 nyomt., sztl. lev., az utolsó lap hátoldalán 2 fametszetes ábra

(különböző fafajták előírt ültetési rendje).

9.000,–

153. II. JÓZSEF MAGYAR NYELVŰ NYOMTATOT RENDE-

LETE HAMIS BANKÓK ÜGYÉBEN.

Tartalom: „… hamis Banco Tzedula a mint találtatik, az illendő

Tisztség által mindjár vétessék-el, és küldettessék fel a felséges ud-

varhoz, s az a kinél találtatik a legrövidebb móddal kérdőre

huzatván érette, ha valami gyanu fér hozzája, hogy ezen Tzedulát

tudva, és szántszándékkal tsalárdul elébb kivánta adni, avagy talán

annak készíttésébe elegyedett, azonnal tétessék fogságba.”

Kelt: Claudiopoli (Kolozsvár), 1799. szeptember 20.

8098/1799. számú erdélyi rendelet.

1 nyomt. lev., megkímélt állapotban.

4.000,–

154. IRATGYŰJTEMÉNY A 18–19. SZÁZAD-

BÓL A SCHÖNBORN-BUCHHEIM-FÉLE

MUNKÁCSI VASGYÁR TÖRTÉNETÉHEZ.

Bereg megye ásványkincsekben szegény, egyedül

a Munkács környéki vasbányáknak volt a 19. szá-

zadban jelentősége. A bányák a nevezetes mun-

kácsi várral és uradalmával 1728-ban III. Károly

király adományával kerültek Franz Lothar von Schönborn gróf

(1655–1729) mainzi érsek (1695–1729) tulajdonába. Mivel a

Schönborn család szoros rokonságban állt a Magyarországon már

a törökkor óta főként katonaként felbukkanó Buchheim

(Puchheim) családdal (több férfitagjuk volt a 17. században Komá-

rom főkapitánya), sőt annak ausztriai és magyarországi ágát alkot-

ta, 1731-ben az uradalmat és a bányákat egy újabb uralkodói ado-

mánynak köszönhetően már Franz Lothar öccse, Friedrich Karl

von Schönborn-Buchheim német birodalmi kancellár és bamber-

gi érsek birtokolta. A Magyar Királyságban 1715-ben „állampolgár-

ságot” kapó grófi család munkácsi birtoklása idején élték a bányák

és a rájuk épülő vasgyártás virágkorukat.

A rendkívül sokrétű és gazdag iratanyag a munkácsi vasgyártás tör-

– 69 – 53. ÁRVERÉS

Kelt: Budapest, 1957. febr. 8.

1 beírt lev., megkímélt állapotban, két helyen kis ázási folt.

8.000,–

150. II. FERENC (MAGYARORSZÁGON I.

FERENC) MAGYAR NYELVŰ NYOMTA-

TOTT RENDELETE.

Tartalom: „Mivel a Banko Czéduláknak neve-

zetes része, kiváltképp az öt Forintosoknak már

el annyira meg viselődött, hogy azokat többé a

mi Cassáinkból ki adni nem lehet, hanem el

kelletik törleni, a szükség pedig … azt kivánnya,

hogy az el kopott Bánko Czédulákat ujakkal ki

potollyuk…” Az ötforintos bankót kivonták a

forgalomból, helyette csak az 1 és 2 forintos

bankót adták ki újra. A rendelethez mellékel-

ték az új bankók mintáját is.

Kelt: Bécs, 1800. május 15.

2 nyomt. lev. (3 oldal) és 1 minta, jó állapotban.

14.000,–

151. JÓKAI MÓRRÓL (KOMÁROM, 1825–BUDAPEST,

1904.) KÉSZÜLT PORTRÉKÉP.

Készítette: Simonyi Antal. Pest, 1861. április eleje és augusztus vé-

ge között.

Méret: 5,2×6,9 cm (ovális).

Az 1861-es országgyűlés képviselőinek fényképeit tartalmazó albumba

készült kép feltehetőleg az 1861. ápr. 2-től aug. 22-ig tartó országgyű-

lési időszak alatt készült. A Simonyi által a képviselők felkérésére ösz-

szeállított album eredeti példányával Deák Ferencet tisztelték meg,

Simonyi azonban az albumot még két, kevésbé díszes kiadásban is el-

készítette. A Jókairól készült kép a jelek szerint elnyerte az író tetszé-

sét, ugyanis töb példányt is rendelt belőle. Simonyi gyakorlatával el-

lentétben e fotó retusált, több helyen életlen, míg a díszes albumban

látható többi portré élethű, tónusos, technikailag tökéletesen kivite-

lezett. Az ovális alakú kópiát paszpartura ragasztva forgalmazta a fotós.

Kartonra kasírozva, jó állapotban.

12.000,–

152. II. JÓZSEF MAGYAR NYELVŰ NYOMTATOTT ERDŐ-

RENDELETE.

Tartalom: „… az Erdőknek és Berkeknek ép, és el-fogyhatatlan
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cenzúrázza az országgyűlés közleményeit, ezért a kerületi ülések

naplóinak kéziratos terjesztését szorgalmazták. Anyagi nehézségek

miatt ez a vállakozás hamarosan abbamaradt. Ekkorra azonban is-

mertté vált az a magánvállalkozás, amely tucatnyi Zemplén megyei

előfizetőt tudósított levelezés útján az országgyűlés tárgyalásairól.

A tudósítások szerkesztője, egy fiatal ügyvéd, Kossuth Lajos volt, aki

a távollevő főrendek követeként jött fel Pozsonyba. Miután kőnyo-

matos sajtóját a kormány elkobozta, tudósításait diktálás útján irat-

ta le, és magánlevelezésként küldte szét kezdetben harminc, néhány

hónap múlva már száznál is több példányban. Így az Országgyűlési

Tudósítások segítségével az országgyűlés utat talált a társadalom po-

litika iránt érdeklődő rétegeihez. A levelek fejlécében említett

Stuller Ferenc a Kossuth Lajos által megkezdett tudósításokat foly-

tatta 1839–40-ben, majd később, egészen 1849. nyaráig Kossuth tit-

kára volt.

Kelt: Poszony, 1839. okt 2–okt. 20.

25 kéziratos lev (50 beírt oldal), jó állapotban. Az utolsó lapok szé-

lein szakadások.

24.000,–

156. RENDELÉS Melly szerént a Magyar Ország s Erdélyi

Harmintzadoknál, a Királyi Tábor számára Török Országba viendő

Eleség s egyéb Portékákkal bánni kelletik. (Nyomtatott rendelet).

Tartalom: „… Különösen szükségesnek találtatott a Királyi … Ár-

mádiához viendő eleség, s egyéb portékákra nézve ékövetkezendő-

ket meg-jegyezni, mellyek a már ezelőtt ki-adott Parantsolatokkal is

meg-egyeznek a Királyi Tisztek könnyebségére is szólnak.” A ren-

delet szerint „… Minden belső, s ős-országi Eleség … vagy is Porté-

ka a Királyi Táborhoz minden Harmintzad fizetés nélkül botsá-

tassék…” és tartalmazza a harmincaddal kapcsolatos rendelkezése-

ket és szabályokat, 12 pontba szedve.

4230/1790. számú magyarországi és erdélyi rendelet.

Kelt: (Bécs, 1790.)

8 sztl., nyomt. lev., jó állapotban.

9.000,–

157. SZABÓ LŐRINC SHAKESPEARE „MACBETH” C.

SZÍNDARABJÁNAK FORDÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÍRÓGÉPPEL

ÍRT SZERZŐDÉSE.

Tartalma: A szerződés létrejött egyrészről Szabó Lőrinc, másrészről a

Nemzeti Színház között, tartlamazza az általános feltételeket, a jogdí-

jakkal kapcsolatos megállapodásokat és mindkét fél kötelezettségeit.

– 71 – 53. ÁRVERÉS

ténetébe nyújt szemléletes betekintést. Miként az iratokból kiderül

gyártottak mozsarakat, üstöket, fazekakat, kályhákat, kandallókat,

öntöttvas síremlékeket és kereszteket, de különféle kisebb vastár-

gyakat: gyertya- és virágtartókat, karpereceket, pecsétgyűrűket,

sakkfigurákat, tintatartókat, csákányokat stb. is. Különösen érté-

kesek és érdekesek az öntöttvas síremlékek, keresztek és koporsók

ábrái árszabásukkal (egy 28 féle és egy 25 féle változat), az öntött-

vas kályhák mintalapja, a vasgyárban készült vasbútorok, korlátok,

kerítések stb. mintái, végül, de nem utolsósorban egy kéziratos, dí-

szes kályhaminta (ásóval álló emberfigurával). Számos német és

magyar nyelvű kéziratos bányászati vonatkozású rendelet, véle-

mény és szabályzat, valamint az uradalmi inspectoroknak és a vas-

gyártási hivatalnak címzett levél mutatja be a vaskitermelés és -

gyártás körülményeit, főként az 1840–1870-es évekből. Emellett

találunk az anyagban felfogadási szerződéseket, sőt 1860-ból külön

említésre méltó a vasgyár 127 alkalmazottjának névszerinti fizetési

kimutatása (a lakóhelynek, a belépés idejének stb. megadásával).

Mindezek mellett több nyomtatott árszabás maradt fenn a munká-

csi vasgyár termékeiről Felső-Magyarországra vonatkozóan az 1870-

es évekből (magyar és német nyelven), de megvan az iratok között

kéziratos másolatban az 1715. évi 133. tc., amely honfiúsította a

Schönbornokat Magyarországon, valamint nyomtatott latin for-

mában és magyar fordításban az 1731. évi említett adománylevél,

amely a munkácsi és szentmiklósi uradalmat Friedrich Karl von

Schönborn-Buchheimnek jutatta. Végül az anyagot kiegészíti a Va-

sárnapi Újság néhány 1856. és 1863 évi száma, amelyekben mun-

kácsi vonatkozású cikkek találhatók (pl. az egykori Rákóczi-, ké-

sőbb Schönborn-féle kastélyról, a munkácsi várról stb.), a Hun-

falvy János-féle Magyarország és Erdély eredeti képekben

(Darmstadt) Munkácsra vonatkozó része, továbbá Munkács és kör-

nyékének nyomtatott térképe is.

Jó állapotban lévő, eredeti iratok, német és magyar nyelven.

80.000,–

155. ORSZÁGGYŰLÉSI TUDÓSÍTÁS AZ 1839. OKTÓBERI

POZSONYI ORSZÁGGYŰLÉSI ÜLÉSEKRŐL (33–38. SZÁM,

KÉZIRATOS VÁLTOZAT).

Tartalom: Tudósítás az 1839. októberi pozsonyi országgyűlési ülé-

sekről, felül az egyes számok fejlécében: „Szerkeszti Stuller Fer-

encz”. A lapok 277–226. kézzel beszámozva.

Már az 1830. évi országgyűlésen felmerült egy országyűlési újság

terve, de a rendek nem egyezhettek bele abba, hogy a kormány
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bek között Pozsony, Bécs, Brünn, Pápa, Fiume, Zágráb, Pancsova,

stb. városok jegyzőinek bejegyzései).

Kiállítási dátum nincs, a datált bejegyzések 1845 és 1848. közötti

keltezéssel.

4 vörös viaszba nyomott és 1 papírfelzetű hitelesítő pecséttel, szá-

mos bélyegzéssel.

XX. századi félbőr kötésben, restaurált példány.

5.000,–

162. KISFALUDY SÁNDOR, KISFALUDI

Hunyady János. História dráma.

Budán, 1816. A Királyi Magyar Universitás betűivel. 5 sztl. lev.,

308. p.

Az elejéről a címkép hiányzik.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, a gerincén aranyozott címkével, megkí-

mélt állapotban.

12.000,–

163.KOPPE, J. G.

A földmívelés és állattenyésztés. Útmutatás a mezei gazdaság sike-

res és minél több haszonnal űzésére. Írta --, a hetedik kiadás után

fordította Galgóczy Károly. Harmadik magyar kiadás.

Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. IV., 619. p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,–

164. KORPONAY JÁNOS

Abaúj-megye monographiája. (I–II. kötet.)

Kassa, 1866–1878. Szerző - Kosch és Scharf.. 396. p.; 1 sztl. lev.,

IV., 2 sztl. lev., 771. p.

Az első kötet lapjai helyenként erősen körülvágva.

A két rész egy kötetben, modern aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben.

16.000,–

– 73 – 53. ÁRVERÉS

Keltezés nélkül.

2 gépelt oldal, a végén Szabó Lőrinc és Németh Antal (A Nemze-

ti Színház akkori igazgatója) autográf aláírásával.

9.000,–

158. „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK,

POLGÁRTÁRSAK!”

Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-

kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be,

hogy a székelyek fegyverre kelnek az ellenség el-

len.

Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., elnök;

Kováts Elek s. k., Tolvivő.

(Kelt: 1848. októbere.)

1 nyomtatott lev., duplafolio.

6.000,–

159. GRÓF TELEKI LÁSZLÓRÓL (SZIRÁK, 1764.–PEST,

1821.) KÉSZÜLT EGÉSZALAKOS FÉNYKÉP.

Méret: 5,5×9 cm.

(Készült: 1861.) A kép készítője ismeretlen.

Kartonra kasírozva, jó állapotban.

8.000,–

160. VÁNDOR-KÖNYV [WANDERBUCH] VILDHOFFER

[WILTHOFFER] GYÖRGY SÜTŐ LEGÉNY RÉSZÉRE KIÁL-

LÍTVA. Kétnyelvű (magyar–német).

Kiállítva: Győr, 1837. márc. 8.

Győr, év nélk. 48. p., benne 4 sztl. lev. az elejénél és 7 sztl. lev. a

végéhez kötve.

A lapok korabeli német és magyar nyelvű kézírással kitöltve, a be-

jegyzéseket 1837 és 1854 között keltezték. Számos hitelesítő bélyeg-

zéssel és vörös viaszba nyomott pecséttel. Az első kötéstábla belse-

jén és a 42. oldalon Győr városának papírfelzetű pecsétje.

Korabeli papírkötésben, restaurált példány.

8.000,–

161. VÁNDORLÓKÖNYV (WANDERBUCH) HAUZNER SA-

LAMON SZŰCS RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA. Kétnyelvű (ma-

gyar–német).

Nyomt.: Pécsett, év nélk., a Lyceum könyvnyomó-int. 32 nyomta-

tott lev., korabeli német és magyar nyelvű kézírással kitöltve (töb-
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A Magyar Remekírók sorozat darabja.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó állapotban.

Szép példány. A kötés Gottermayer N. munkája.

9.000,–

169. KŐSZEGHI SÁNDOR

Nemes családok Pestvármegyében.

Budapest, 1899. Hungaria Könyvnyomda. 447. p., 1 sztl. lev., 1 t.

címerkép az elejéhez kötve.

Aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, préselt mintás díszíté-

sekkel, megkímélt állapotban. Szép példány.

7.000,–

170. KŐVÁRI LÁSZLÓ

Erdély története. I–VI. kötet.

Pesten, Kolozsvártt, 1859–1866. Ráth Mór–Stein János. XXVIII.,

174. p., 1 sztl. lev.; XXIV., 158. p., 5 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 198. p.,

3 sztl. lev.; 271. p.; 240. p.; 2 sztl. lev., 240. p.

A három kötet egységes XIX. század végi aranyozott gerincű félvá-

szon kötésben, megkímélt állapotban.

38.000,–

171. KŐVÁRY LÁSZLÓ

A lajtántúli fürdők szervezete és berendezése tekintettel az erdé-

lyi fürdők kivánalmaira. Közgazdasági előadói tanulmány.

Kolozsvártt, 1890. Ajtai K. Albert. 44. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

2.500,–

172. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Székelyhonról. MDCCCXLI.

Kolozsvártt, 1842. A kir. Lyceum betűivel. 3 sztl. lev., 205. p., 1 sztl.

lev.

Korabeli félvászon kötésben, jó általános állapotban, a gerincén

kopottas példány.

24.000,–

173. KÖZHASZNÚ ESMERETEK TÁRA. A

Conversations-Lexicon szerént Magyarországra

alkalmaztatva. I–XII. kötet.

Pesten, 1831–1834.. Wigand Otto. XX. (közte

9 sztl. lev. – előfizetői névsor), 538. p.; 1 sztl. lev.,

– 75 – 53. ÁRVERÉS

165. KÓSA BENEDEK

Juda és Jerusalem királlya siralmas Szedechiás, az halálos vétekben

veszett, bűnös ember; kit, minekutánna az örök veszedelem, és gyöt-

relmek fejedelem Nabugodonosor a bűnnek keleptzéjében meg-fo-

gott, annak gyakorlott szokása által kemény rabságban hozott,

országátúl, mennyei örökségétül, és mindenétöl meg-fosztott, hitét

meg-homályositván, és isteni kegyelmét el-óltván, megvakitott, és már

Isten félelme, és szeretete nékül, minden gonoszságra szabadított, vég-

tére: meg-kötözvén ötet az értelem vakságának súllyos lántzával; de

szorossabban bilintsezvén az akarat meg-átalkodásával, vezeti szerte-

len dühösséggel, szörnyü éktelenséggel, az örök kárhozat gyötrelmes

Babylonnyában. Melly boldogtalan léleknek valóban keserves játékát,

bőjti prédikátzióinak alkalmatosságával, ájtatos halgatói előtt igy

folytatta --, Némellyek ájtatos kívánsága pediglen, mások lelki hasz-

nára-is nyilvánságra botsájtotta a fellyebb valóknak engedelméből.

Vátzon, 1773. Ambro Ferentz Ignátz. 183. p.

Első kiadás.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Helyenként

enyhén sérült.

28.000,–

166. KOSSUTH LAJOS

Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól.

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. 2 sztl. lev., 244. p.

Első kiadás.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

9.000,–

167. KOVÁCSICS MÁTYÁS

Modern konyha.

Budapest, 1904. Singer és Wolfner. 206. p., 5 sztl. lev.

Szecessziós kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Az első kötéstábla jobb szélén kis ázási folt. A kötés Wolfner J.

munkája.

6.000,–

168. KÖLCSEY FERENCZ

Kölcsei -- minden munkái. Harmadik bővített kiadás. I–X. kötet.

Budapest, 1886–1887. Franklin. 1 t. címképmetszet, 304. p.; 227.

p.; 268. p., 2 sztl. lev.; 270. p.; 272. p.; 279. p.; 330. p., 3 sztl. lev.;

453. p., 1 sztl. lev.; 479. p.; 447. p.
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126. p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható rézmetszetes térkép a végéhez

kötve.

A két mű egy kötetbe kötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, jó állapotban. Szép példány.

24.000,–

178. MAGYAR JOGI LEXIKON. Számos szak-

férfiú közreműködésével. Szerkesztette Dr. Már-

kus Dezső. I–VI. kötet.

Budapest, 1898–1907. Pallas. 2 sztl. lev., VI., 806. p.;

2 sztl. lev., 920. p.; 2 sztl. lev., 924. p.; 2 sztl. lev.,

912. p.; 2 sztl. lev., 890. p.; 2 sztl. lev., 1180. p.

A hat kötet egységes dúsan aranyozott gerincű ki-

adói félbőr kötésben. A gerincek helyenként res-

taurálva. Szép példány.

50.000,–

179. A MAGYAR KÖLTÉSZET REMEKEI Kisfaludy Károlytól

napjainkig. Irodalomtörténeti segédkönyv a tanuló ifjúság és a mű-

velt közönség számára. Szerkesztette és a Kisfaludy Károlytól nap-

jainkig tartó korszak irodalomtörténetével ellátta Endrei Zalán.

Budapest, év nélk. Franklin. 424. p.

Egyedi korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, a kötéstáblá-

kon festett, préselt díszítésekkel, körül aranymetszéssel, kézzel fes-

tett, poncolt díszítésekkel, nagyon jó állapotban. Bibliofil példány.

12.000,–

180. MAGYAR LÁSZLÓ

-- délafrikai utazásai 1849–57. években. A Magy. Tudom.

Akademia megbízásából sajtó alá egyengette és jegyzésekkel ellátta

Hunfalvy János. I. kötet. Egy földképpel s 8 kőiratú táblával.

Pest, 1859. Eggenberger Ferdinánd. 1 kihajtható térkép, XVI., 1 sztl.

lev., 464. p., 8 lithografált t. a végéhez kötve.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címkével.

12.000,–

181. MAGYARORSZÁG ÉS ERDÉLY KÉPEKBEN. Kiadják és

szerkesztik Kubinyi Ferencz és Vahot Imre. I–IV. kötet.

Pest, 1853–1854. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 132. p., 9 lith. t. (1 ki-

hajtható); 161. p., benne 14 t. (ebből 1 színezett), 2 sztl. lev. (Bi-

hari Koronázási magyarja – Zongorára alkalmazta Mátrai Gábor);

– 77 – 53. ÁRVERÉS

582. p.; 1 sztl. lev., 568. p.; 1 sztl. lev., 553. p.; 1 sztl. lev., 533. p.;

1 sztl. lev., 573. p.; 1 sztl. lev., 596. p.; 1 sztl. lev., 483. p.; 1 sztl. lev.,

579. p.; 1 sztl. lev., 506. p.; 1 sztl. lev., 549. p.; 1 sztl. lev., 512. p.

Egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Jó állapotú,

szép példány.

70.000,–

174. A’ KÖZÖNSÉGES HISTÓRIÁNAK RÖVID SUMMÁJA,

melly német nyelvből fordíttatott, és a tanuló ifjaknak hasznokra

ki-adattatott.

Kolosváratt, 1777. A Réform. Kollég. Bet. 4 sztl. lev., 219. p.

Korabeli félpergamen kötésben, jó állapotban.

24.000,–

175. KUIK IGNÁTZ

Bonaparte Napoleon Megbukása, vagy Sírvers a

Jacobinusra. Szerzette --, Magyarázta Döme

Károly.

Posonyban, 1826. Wéber S. Lajos. 1 t. rézm. cím-

kép, 143. p. (1 t. hiányzik.)

Korabeli papírkötésben, a gerincén aranyozott

címkével, megkímélt állapotban.

12.000,–

176. LÁNYI KÁROLY, DR.

A magyar nemzet történetei. Képekkel, a nép számára.

Budapest, 1847. Bucsánszky Alajos. 1 t. fametszetes címkép, 1 sztl.

lev. (fametszetes címlap), 322. p., 1 sztl. lev., benne 13 fametszetes

t. illusztráció.

A szennylapokon kéziratos bejegyzések.

Restaurált kiadói félvászon kötésben.

12.000,–

177. LASSÚ ISTVÁN

Az Orosz Birodalom statistikai, geographiai és históriai leírása.

Kidolgozta --.

Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 3 sztl. lev., 178. p.

Hozzákötve:

LASSÚ ISTVÁN

A Török Birodalom státistikai, geographiai és históriai leírássa.

Kidolgozta --.

Pesten, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 4 sztl. lev.,
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Hozzákötve:

ACSÁDY IGNÁCZ

Széchy Mária 1610–1679.

Budapest, 1885. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev., 268. p., benne 7 t.

képmelléklet és 2 hasonmás, 1 képmelléklet hiányzik.

Magyar Történeti Életrajzok I. évf. III. kötet.

A három kötet egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű

félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

185. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK.

A Magyar Történeti Társulat legnagyobb szabású

vállalkozása, az 1272 és 1870 közötti magyar tör-

ténet kiválóbb alakjainak életrajzait volt hivatva

ismertté tenni a történetkedvelő közönséggel. A

tudományos színvonalú, eredeti kutatásokon ala-

puló, egyúttal vonzó feldolgozás nagyban elősegí-

tette a sorozat népszerűségét, és alkalmat nyúj-

tott új tehetségek és új írói törekvések érvényesü-

lésére is. A kézirathasonmások rendkívüli gaz-

dagsága, nélkülözhetetlen segítője a kort megismerni akaró közön-

ségnek. A sorozat 1885 és 1920 között jelent meg.

Az első tíz évfolyam évenként összekötve, kiadói aranyozott gerin-

cű félbőr kötésben, a többi kötet egységes modern félvászon kötés-

ben, a XVIII. és a XX–XXI–XXII. évfolyamok szintén évenként

összekötve, kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapot-

ban.

MÁRKI Sándor

Mária Magyarország királynéja 1370–1395.

Budapest. 1885. Méhner. 2 sztl. lev. l9l l. 7 t. (ebből 3 színes, 2 két-

lapos) l térk. (kétlapos) 2 mell. (hasonmás, kihajtható). 

(I. évf. l. köt.)

THALLÓCZI Lajos

Csömöri Zay Ferenc 1505–1570.

Budapest. (1885.) Méhner. l t. (Zay rézmetszetű arcképe) 2 sztl. lev.

l7l l. 9 t. (ebből l színes) 2 mell. (facs., ebből l kétlapos).

(I. évf. 2. köt.)

ACSÁDY Ignácz

Széchy Mária 16l0–1679.

Budapest. l885. Méhner. 2 sztl. lev. 268 l. l0 t. (ebből 3 színes, l két-

lapos, 2 kihajtható).
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2 sztl. lev., 140. p., 12 t. (1 kétlapos, 2 színezett); 1 sztl. lev., 131. p.,

benne 9 t. (3 kétlapos.)

Az első kötetből a címképmetszet hiányzik.

A négy rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kö-

tésben, kopottas állapotban.

140.000,–

182. MAGYAR RÉGISÉGEK ÉS RITKASÁGOK. Kiadta Kazin-

czy Ferencz. Első kötet. I: Sylvesternek Magyar–Deák Grammati-

kája. Új-Szigeten, 1539. II: A legelső nyomtatott Magyar Abéczé.

Krakkóban, 1549. III: Prof. Varjas János E vocálisú éneke.

Debreczen, 1775.

Pesten, 1808. Trattner Mátyás. XL., 223. p.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

A kötet lapjai helyenként sérültek (restaurálva).

Korabeli papírkötésben, a gerincén restaurált példány.

9.000,–

183. MAGYAR TÖRTÉNELMI TÁR. A történeti kútfők ismere-

tének előmozdítására kiadja a Magyar Tudományos Academia

Történelmi Bizottsága. I–V. kötet.

Pesten, 1855–1858. Eggenberger Ferdinánd. X., 2 sztl. lev., 266. p.,

benne 2 oldalszámozáson belüli fametszetes pecsét-hasonmás;

XVI., 215. p., 56 fametszetes t. (pecsét-hasonmások); 4 sztl. lev.,

264. p.; 4 sztl. lev., 260. p.; 2 sztl. lev., 231. p.

A mű hét kötetben komplett.

Az öt rész két kötetbe kötve, egységes korabeli aranyozott, bordá-

zott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

184. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK I. ÉVFOLYAM.

MÁRKI SÁNDOR

Mária Magyarország királynéja 1370–1395.

Budapest, 1885. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev., 191. p., benne 7 t.,

két melléklet (egy hasonmás és egy térkép) hiányzik.

Magyar Történeti Életrajzok I. évf. l. köt. (Szerk.: Szilágyi Sándor.)

Hozzákötve:

THALLÓCZI LAJOS

Csömöri Zay Ferencz 1505–1570.

Budapest, 1885. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev., 171. p., benne 11 t.

képmelléklet és 1 hasonmás.

Magyar Történeti Életrajzok I. évf. II. kötet.
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Budapest. l887. Méhner. 2 sztl. lev. l32 l. 5 t. 3 mell. (hasonmás,

kihajtható).

(III. évf. 4. köt.)

A négy rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

KUBINYI Miklós

Bethlenfalvi gróf Thurzó Imre 1598–1621.

Budapest. l888. Méhner. 2 sztl. lev. l72 l. l0 t. (ebből l színes, 3 két-

lapos) 2 mell. (hasonmás, kihajtható).

(IV. évf. l. köt.)

ANGYAL Dávid

Késmárki Thököly Imre 1657–1705.

I. kötet.

Budapest. l888. Méhner. 2 sztl. lev. 290 l. l7 t. (ebből l színes, 3 két-

lapos) 2 mell. (hasonmás, kihajtható).

(IV. évf. 2. köt.)

PÓR Antal

Trencsényi Csák Máté 1260–1321.

Budapest. l888. Méhner. 3 sztl. lev. l70 l. 6 t. (ebből l színes, 2 kétlapos).

(IV. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

FRAKNÓI Vilmos

Erdődi Bakócz Tamás élete.

Budapest. l889. Méhner. 2 sztl. lev. 220 l. l2 t. (ebből 2 színes, l két-

lapos, 2 kihajtható) 5 mell. (ebből 2 kihajtható).

(V. évf. l. köt.)

ANGYAL Dávid

Késmárki Thököly Imre 1657–1705.

I. kötet.

Budapest. l889. Méhner. 2 sztl. lev. 292 l. l5 t. (ebből 3 kétlapos)

l mell. (hasonmás, kihajtható).

V. évf. 2. köt.

MAJLÁTH Béla

Maylád István 1502–1550.

Budapest. l889. Méhner. 2 sztl. lev. l20 l. 4 t. (ebből l kétlapos)

l mell. (hasonmás, kétlapos).

(V. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.
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(I. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

DEÁK Farkas

Forgách Zsuzsánna 1582–1632.

Budapest. l885. Méhner. 2 sztl. lev. l08 l. 4 t. l mell. (hasonmás,

kihajtható).

(II. évf. l. köt.)

FRAKNÓI Vilmos

Pázmány Péter 1570–1637.

Budapest. (l885), Méhner. l t. (Pázmány rézmetszetű arcképe) 2 sztl.

lev. 344 l. l3 t. (ebből 3 színes, 5 kétlapos, l kihajtható) 9 mell. (ha-

sonmás; ebből 4 kétlapos, 

7 kihajtható).

(II. évf. 2. köt.)

SZABÓ Károly

Kún László 1272–1290.

Budapest. l886. Méhner. 2 sztl. lev. l92 l. 4 t. (ebből l színes, ki-

hajtható) 2 mell. (hasonmás).

(II. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

SZILÁGYI Sándor

Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622–1652.

Budapest. l886. Méhner. 2 sztl. lev. l83 l. 5 t. (ebből l kétlapos)

2 mell. (hasonmás; kihajtható).

(III. évf. l. köt.)

SZÁDECZKY Lajos

Kornyáti Békés Gáspár 1520–1579.

Budapest. l887. Méhner. 2 sztl. lev. l03 l. ll t. (ebből 2 színezett,

l színes chromolith.) 

l mell. (hasonmás, kihajtható).

(III. évf. 2. köt.)

DEÁK Farkas

Uzoni Béldi Pál 1621–1679.

Budapest. l887. Méhner. l t. (címkép, chromolith.) 2 sztl. lev. 2l5 l.

l2 t. (ebből l színes, kétlapos) 2 mell. (hasonmás, kihajtható).

(III. évf. 3. köt.)

IPOLYI Arnold

Bedegi Nyáry Krisztina 1604–1641.
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Budapest. l893. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 2l9 l. 8 t. (ebből 2 színes

chromolith., kihajtható; 2 kétlapos).

(IX. évf. l. köt.)

SZILÁGYI Sándor

I. Rákóczy György 1593–1648.

Budapest. l893. M. Tört. Társ. 4 sztl. lev. 424 l. 6 t. (ebből l színes,

2 kétlapos) 

4 mell. (ebből l kétlapos, 2 kihajtható).

(IX. évf. 2. köt.)

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

kötésben, jó állapotban.

SZÉCHY Károly

Gróf Gvadányi József 1725–1801. A Rontó Pál megjelenésének szá-

zados évfordulójára.

Budapest. l894. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 320 l. l3 t. (ebből l szí-

nes, 5 kétlapos)

5 mell. (hasonmás; ebből 3 kétszínnyomású; l kétlapos, kihajtható).

(X. évf. l. köt.)

SCHÖNHERR Gyula

Hunyadi Corvin János 1473–1504.

Budapest. l894. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 332 l. 9 t. (ebből l színes,

2 kétlapos) 

5 mell. (hasonmás; ebből 2 kétlapos).

(X. évf. 2. köt.)

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

kötésben, jó állapotban.

SZÉCHY Károly

Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. l–5. köt. (2 kötetbe kötve).

Budapest. l896–l902. M. Tört. Társ. X, l sztl. lev. 334 l. l sztl. lev.

7 t. (ebből 5 kétlapos); 2 sztl. lev. 299 l. 6 t. (ebből l kétlapos), 2 sztl.

lev. 352 l. 4 t. (ebből l kétlapos) 3 mell. (hasonmás, ebből 2 kihajt-

ható); 2 sztl. lev. 300 l. 6 t. (ebből l kétlapos, 2 kihajtható), 2 sztl.

lev. 240 l. 7 t. (ebből 2 kihajtható) l mell. (hasonmás).

(XI. évf. 2. köt., XIV évf. l. köt., XVI. évf. l–2. köt., XVIII. évf. l. köt.)

Az öt rész két kötetbe kötve, egységes modern félvászon kötésben

ZICHY Antal

Gróf Széchenyi István életrajza. l–2. köt. (3 rész) l. köt. l79l–l831.,

l83l–l845.; 2. köt. l845–l860.

Budapest. l896–l897. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 292 l. 5 t. (ebből
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GINDELY Antal – ACSÁDY Ignácz

Bethlen Gábor és udvara 1580–1629.

Budapest. l890. M. Tört. Társ. l t. (címkép) 2 sztl. lev. 264 l. l5 t.

(VI. évf. l. köt.)

FRAKNÓI Vilmos

Hunyadi Mátyás király 1440–1490.

Budapest. 1890. M. Tört. Társ. 1 sztl. lev. 1 t. (címkép) 416 l. 18 t.

4 mell. (ebből 2 kihajtható, 2 kétlapos)

(VI. évf. 2. köt.)

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

kötésben, jó állapotban.

SZÁDECZKY Lajos

Kovacsóczy Farkas 1576–1594.

Budapest. l89l. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. l40 l. 8 t. (ebből l kétla-

pos).

(VII. évf. l. köt.)

MARCZALI Henrik

Mária Terézia 1717–1780.

Budapest. l89l. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 332 l. l7 t. (ebből 6 két-

lapos) 2 mell. (hasonmás, kihajtható; ebből l kétlapos).

(VII. évf. 2. köt.)

SZILÁGYI Sándor

II. Rákóczy György 1621–1660.

Budapest. l89l. (l892). M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 2l2 l. l0 t. (ebből

6 kétlapos).

(VII. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

PÓR Antal

Nagy Lajos 1326–1382.

l–2. köt. (egybekötve)

Budapest. l892. M. Tört. Társ. 4 sztl. lev. 256 l. l0 t. (ebből 4 két-

lapos, 3 kihajtható); 2 sztl. lev. 258–628 l. 9 t. (ebből l színes, 6 két-

lapos).

(VIII. évf. l–2. köt.)

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

kötésben, jó állapotban.

MIKA Sándor

Weiss Mihály. Egy szász államférfiu a XVII. századból.
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Budapest, 1902. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 240 l. 7 t. (ebből 2 ki-

hajtható) l mell. (hasonmás).

(XVIII. évf. l. köt.)

FRAKNÓI Vilmos

Gróf Széchenyi Ferencz 1754–1820.

Budapest. l902. M. Tört. Társ. 1 t. 2 sztl. lev. (címkép) 384 l. l0 t.

(ebből 3 kihajtható) l mell. (hasonmás, kihajtható). 

(XVIII. évf. 2. köt.)

A két rész egy kötetben, kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

ÁLDÁSY Antal

Alsáni Bálint bibornok.

Budapest. l903. Magy. Tört.Társ. 2 sztl. lev. l35 l. 6 t. (ebből l két-

lapos, l kihajtható).

(XIX. évf. l. füz.)

MORVAY Győző

Galánthai gróf Fekete János 1741–1803.

Budapest. l903. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 248 l. l2 t. (ebből l két-

lapos).

(XIX. évf. 2–3. füz.)

FERENCZI Zoltán

Báró Eötvös József 1813–1871.

Budapest. l903. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 304 l. 8 t. 3 mell. (ha-

sonmás, kihajtható; ebből 2 kétlapos).

(XIX. évf. 4–5. füz.)

Az öt füzet egy kötetben, modern félvászon kötésben.

SZABÓ László, bártfai

Ghymesi Forgách Ferencz 1535–1577.

Budapest. l904. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 228 l. l0 t. (ebből 4 ki-

hajtható, 2 hasonmás). 

(XX. évf. l–2. füz.)

SZINNYEI Ferencz, Dr.

Bacsányi János 1763–1845.

Budapest. 1904. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 1 t. 210 l. 4 t. 1 mell. (ki-

hajtható)

(XX. évf. 3. füz.)

PÓR Antal

Keszei Miklós.

Budapest. l904. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. l26 l. 4 t.

(XX. évf. 5. füz.)

A három rész egy kötetben, kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.
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l kétlapos) l mell. (hasonmás, kihajtható), 2 sztl. lev. 294–628 l. 2 t.

(ebből l kétlapos) l mell. (hasonmás, kihajtható); 380 l. 6 t. (ebből

l kihajtható) l mell. (hasonmás, kihajtható).

(XII. évf. 1–2. köt., XIII. évf. l. köt.)

A három rész egy kötetben, modern félvászon kötésben.

DÉZSI Lajos

Magyar író és könyvnyomtató a XVII. században. (Misztótfalusi

Kis Miklós 1650–1702 – Pápai Páriz Ferencz 1649–1716)

Budapest. 1899. Magy.Tört. Társ. 2 sztl. lev. 332 l. 6 t. (ebből l két-

lapos).

(XIV. évf. 2. köt.)

ERDÉLYI Pál

Balassa Bálint 1551–1594.

Budapest. l899. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 25l l. 5 t. (ebből l színes)

5 mell. (hasonmás; ebből l kétlapos, 2 kihajtható; l 4 lapos, felira-

tozott hártyapapírral).

(XV. évf. 2. köt.)

A két rész egy kötetben, modern félvászon kötésben.

FRAKNÓI Vilmos

Werbőczi István életrajza.

Budapest. l899. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 380 l. ll t. (ebből 2 kétlapos).

(XV. évf. l. köt.)

Modern félvászon kötésben.

KRETSCHMAYR Henrik

Gritti Lajos 1480–1534.

Budapest. 1901. M. Tört. Társ. l59 l. 4 t. (ebből l kihajtható) 2 mell.

(hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. l. köt.)

Modern félvászon kötésben.

VERESS Endre

Izabella királyné 1519–1559.

Budapest. 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 5l6 l. l4 t. (ebből l kétla-

pos, 2 kihajtható) 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. 2. köt.)

XX. századi eleji félvászon kötésben.

SZÉCHY Károly

Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. 5. kötet.
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(XXVII. évf. l–2. füz.)

FERENCZI Zoltán

Rimay János (1573–1631).

Budapest. 1911. M. Tört. Társ. 264 l. 8 t.

(XXVII. évf. 3–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

CSÁSZÁR Elemér

Ányos Pál (1756–1784).

Budapest. 1912. M. Tört. Társ. 255 l. 6 t. (ebből 2 hasonmás, l két-

lapos).

(XXVIII. évf. l–3. füz.)

DÉZSI Lajos

Tinódi Sebestyén 1505?–1556.

Budapest. 1912. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 229 l. ll t. (ebből 3 kihajtha-

tó, 2 hasonmás).

(XXVIII. évf. 4–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

MÁRKI Sándor

Dósa György.

Budapest. 1913. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 535 l. l5 t. (ebből l ha-

sonmás, l genealogiai tábl., kihajtható).

(XXIX. évf. l–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

ORTVAY Tivadar

Mária II. Lajos magyar király neje (1505–1558).

Budapest. 1914. M. Tört. Társ. 458 l. l7 t. (ebből l színes, l kétla-

pos).

(XXX. évf. l–5. füz.)

A kiadói kötéshez hasonló korabeli félbőr kötésben, jó állapotban.

FEST Aladár

Báró Dévay Pál altábornagy (1735–1800).

Budapest. 1915. M. Tört. Társ. 413 l. 8 t. (ebből l színes, 2 kétla-

pos).

(XXXI. évf. l–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

DÉZSI Lajos

Báró Jósika Miklós 1794–1865.
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VERESS Endre

Zalánkeményi Kakas István. 

Budapest. l905. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. l68 l. 6 t. (ebből l két-

színnyomású hasonmás) l térk.mell. (kétoldalas). 

(XXI. évf. l–2. füz.)

MELLER Simon

Ferenczy István élete és művei.

Budapest. 1905. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 402 l. 10 t. 

(XXI. évf. 3–5. füz.)

A két rész egy kötetben, kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

TÓTH-SZABÓ Pál

Szatmári György primás (1457–1524).

Budapest. l906. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 3l5 l. 8 t.

(XXII. évf. l–3. füz.)

VÉRTESY Jenő

Kölcsey Ferenc.

Budapest. l906. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 209 l. 6 t. 2 mell. (ha-

sonmás, kihajtható).

(XXII. évf. 4–5. füz.)

A két rész egy kötetben, kiadói félbőr kötésben, jó állapotban.

MÁRKI Sándor

II. Rákóczi Ferenc 1676–1735. l–3 köt. Budapest. l907–1910. M.

Tört. Társ. 2 sztl. lev. 646 l. 29 t. (ebből 2 színes, 2 kihajtható); 3 sztl.

lev. 672 l. 31 t. (ebből 2 kétlapos, 2 kihajtható) l mell. (kihajtha-

tó); 4 sztl. lev. 736 l. 30 t. (ebből 2 kihajtható).

(XXIII. évf. l–5. füz., XXV. évf. l–5. füz., XXVI. évf. l–5. füz.)

A három kötet egységes modern félvászon kötésben.

BERZEVICZY Albert

Beatrix királyné (1457–1508). Történelmi élet- és korrajz.

Budapest. 1908. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 695 l. l8 t. (ebből 2 szí-

nes, l kihajtható; 3 genealogiai tábl., kihajtható) l mell. (hason-

más, feliratozott hártyapapírral).

(XXIV. évf. l–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

VERESS Endre

Berzeviczy Márton (1538–1596).

Budapest. 1911. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 228 l. 7 t. (ebből 4 két-

lapos).
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188. MATUSKA JÓZSEF, FELSŐ-RÁSZTOKAI

Oktatás a szederfa és selyembogár tenyésztéséről. Második bőví-

tett és javított kiadás.

Budán, 1845. A m. k. Egyetem betűivel. X., 11–60. p., 1 sztl. lev.

XX. századi félbőr kötésben.

7.000,–

189. MELHÁRD GYULA

Somogyvármegye a rendi országgyűléseken. 1661–1812. Közli --.

Veszprém, 1906. Egyházmegyei Könyvnyomda. 456. p., 1 sztl. lev.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az el-

ső kötéstáblára ragasztva.

6.000,–

190. MERÉNYI LÁSZLÓ

Sajóvölgyi eredeti népmesék. Összegyűjtötte --. I–II. kötet.

Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 226. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.

lev., 185. p.

A két rész egy kötetbe kötve, későbbi XIX. századi aranyozott gerin-

cű félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

MERÉNYI LÁSZLÓ

Dunamelléki eredeti népmesék. Összegyűjtötte --. I–II. kötet.

Pest, 1863–1864. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 190. p., 1 sztl.

lev.; 182. p., 1 sztl. lev.

A két rész egy kötetbe kötve, későbbi XIX. századi aranyozott gerin-

cű félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

191. MIHÁLYI JÁNOS

Máramarosi diplomák a XIV. és XV. századból. Egybegyüjté és

jegyzetekkel kisérve kiadta --.

Máramaros-sziget, 1900. Mayer és Berger. X., 1 sztl. lev., 674. p.

A kötet lapjain több helyen tulajdonosi bélyegzés.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

192. MIKSZÁTH KÁLMÁN MUNKÁI. 9 kötet.

Budapest, 1903–1906. Révai Testvérek.

A kötetek egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, a hátsó kötéstáblán mélynyomásos keretdísszel, meg-

kímélt állapotban.
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Budapest. 1916. M. Tört. Társ. 451 l. 8 t. (ebből l hasonmás, két-

lapos).

(XXXII. évf. l–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

MÁRKI Sándor

Horváth Mihály (1809–1878). A Magyar Történelmi Társulat ala-

pításának félszázados évfordulójára írta - -.

Budapest. 1917. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev. 388 l. 6 t.

(XXXIII. évf. l–5. füz.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

BODNÁR István – GÁRDONYI Albert

Bezerédj István (1796–1856). l–2. köt. (egybekötve).

Budapest. 1918–1920. M. Tört. Társ. 391 l. 4 t.; 440 l. 2 t. (ebből

l hasonmás, kihajtható).

(XXXIV. évf. l–5. füz. – XXXV. [?] évf.)

Az öt füzet egybekötve, modern félvászon kötésben.

Az első négy évfolyam köteteiben a mellékletek

több helyen rossz helyre kötve.

Szövegközti és egészoldalas képekkel, ábrákkal,

korabeli metszetábrázolásokkal, autográfokkal

gazdagon illusztrált.

A modern félvászon kötésű kötetekben az egyes

füzetek eredeti papírborítója belekötve.

460.000,–

186. MÁRKUS ISTVÁN

Törökországi képek.

Budapest, 1877. Athenaeum. 325. p., 1 sztl. lev.

XX. századi műbőr kötésben.

5.000,–

187. MAROSSZÉK ÉS MAROSVÁSÁRHELY SZ. KIR. VÁROS

KRÓNIKÁJA. Fodor István monográfiai gyűjteménye. II. sorozat

1–10. szám.

(Marosvásárhely), 1937. Marosmenti Élet kiadása. IV., 33. p.; 32. p.,

1 sztl. lev.; 35. p., 1 sztl. lev.; 34. p.; 33. p.; 24. p.; 33. p.; 33. p.;

32. p.; 28. p.

A tíz szám egy kötetbe kötve, az eredeti papírborítók belekötve.

8.000,–
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MIKSZÁTH KÁLMÁN

A Beszélő köntös. Regény. A lohinai fiú. Elbeszélés. Ötödik ki-

adás.

Budapest, 1903. Révai. 2 sztl. lev., 214. p., 1 sztl. lev.

Mikszáth Kálmán Munkái 9.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Club és folyosó. Ötödik kiadás.

Budapest, 1904. Révai. 2 sztl. lev., 226. p., 1 sztl. lev.

Mikszáth Kálmán munkái 8.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Galamb a kalitkában. Az eladó birtok. Páva a varjuval.

Budapest, év nélk. Révai. 2 sztl. lev., 259. p.

Mikszáth Kálmán Munkái Új sorozat 7.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Nagyságos Katánghy Menyhért képviselő úr viszontagságos éle-

te, kalandjai, szerencsétlensége, szerencséje és művei. Harmadik

kiadás.

Budapest, 1903. Révai. 2 sztl. lev., 288. p., 1 sztl. lev.

Mikszáth Kálmán Munkái 12.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

A két koldusdiák. A mi a lelket megmérgezi. Negyedik kiadás.

Budapest, 1903. Révai. 2 sztl. lev., 214. p., 1 sztl. lev.

Mikszáth Kálmán Munkái 7.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Mikor a mécses már csak pislog. Elbeszélések.

Budapest, 1906. Révai. 2 sztl. lev., 316. p., 1 sztl. lev.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-
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Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Pernye. Negyedik kiadás.

Budapest, 1903. Révai. 229. p.

Mikszáth Kálmán Munkái 10.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Pipacsok a búzában. Ötödik kiadás.

Budapest, 1903. Révai. 230. p., 1 sztl. lev.

Mikszáth Kálmán Munkái 4.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

Hozzá tartozik:

MIKSZÁTH KÁLMÁN

Prakovszky, a siket kovács. A körtvélyesi csíny.

Budapest, év nélk. Révai. 258. p., 1 sztl. lev.

Mikszáth Kálmán Munkái Új sorozat 6.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkí-

mélt állapotban. Szép példány.

32.000,–

193. MILLEKER BÓDOG

Versecz szab. kir. város törénete. Irta --, németből fordította

Buday József. Kiadta Magyarország ezredéves fennállása alkalmá-

ból Versecz szab. kir. város törvényhatósági bizottsága. I–II. kötet.

Budapest, 1886. Ráth Mór. XIII., 1 sztl. lev., 314. p.; 2 sztl. lev.,

392. p., 1 kihajtható t. a végéhez kötve.

Herczeg Ferencz részére dedikált példány.

A kihajtható térkép hajtásnál szakadt.

A két rész egy kötetben, Festett, aranyozott kiadói egészvászon dísz-

kötésben. Szép példány.

18.000,–

194. MILLER, IAC. FERD., DE BRASSÓ

Epistolae, quae haberi poterant s. r. e. cardinalis, archiepiscopi

Strigoniensis, et Hungariae primatis, Petri Pázmány, ad pontif-

ices, imperatores, reges, principies, cardinales, aliosque, illustres

aevi sui viros, datae et vicissim ab illis acceptae, quas collegit et

edidit --. Tom. I–II.
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193.
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199. NEVEZETES UTAZÁSOK TÁRHÁZA. Több tudósokkal

együtt készítette s kiadta Kis János. I–IV. kötet.

PARK UTAZÁSA AFRIKA BELSŐ TARTOMÁNYAIBAN,

Bourbon, Frantzia, s Javan szigeteiről és Dahom-Országról szólló

némelly tudósitásokkal együtt.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címkép, 376. p., 3 sztl.

lev.

Nevezete Utazások Tárháza I. kötet.

Hozzá tartozik:

KAPITÁNY MARCHAND ISTVÁNNAK RÖVID SUMMÁ-

BA FOGLALT UTAZÁSA A VILÁG KÖRÜL 1790. 1791. 1792

ESZTENDŐKBEN, DRAKE UTAZÁSÁNAK VELEJÉVEL

EGYÜTT. Amazt frantziából, ezt Németből készítette Matskási

Ferentz.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címkép, XI.,

12–272. p., 2 sztl. lev.

Nevezetes Utazások Tárháza II. kötet

Hozzá tartozik:

LA PEROUSENAK 1785. 1786. 1787. ÉS 1788-IK ESZTENDŐ-

BEN TETT UTAZÁSÁNAK VELEJE. Forditotta Halasy Mihály.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címkép, 379. p., 2 sztl.

lev.

Nevezetes Utazások Tárháza III. kötet.

Hozzá tartozik:

PICTET MÁRK ÁGOSTON

Angliába, Skótziába és Hiberniába való útazás 1801-ben. Írta --

genevai professor. Németből fordította Z. I.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 264. p.

Nevezetes Utazások Tárháza IV. kötet.

A négy kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-

ben, a gerincen címkével, megkímélt állapotban. A III. kötet gerin-

cén alul, a IV. kötet gerincén felül kis sérülés. A III. kötet sarkai

kopottak.

50.000,–

200. NYELVEMLÉKTÁR. RÉGI MAGYAR CODEXEK ÉS

NYOMTATVÁNYOK. Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia

Nyelvtudományi Bizottsága. Szerkesztik Budenz J., Szarvas G.,

Szilády Á. I–XIV. kötet.

Budapest, 1874–1890. M. T. Akadémia. XXX., 1 sztl. lev., 381. p.;

XVIII., 1 sztl. lev., 406. p.; IX., 354. p.; XXIV., 487. p.; 2 sztl. lev.,

532. p.; XVIII., 1 sztl. lev., 359. p.; LVIII., 1 sztl. lev., 387. p., ben-
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Budae, 1822. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XVIII., 250. p.;

280. p.

A két rész egy kötetben, festett, dúsan aranyozott gerincű korabeli

félbőr kötésben, jó állapotban. Nagyon szép példány.

12.000,–

195. MILNE-EDWARDS

Állattan. Egész Frankhonban törvényesen bévett tanodai kézi-

könyv. Fordította Nagy Péter. I–II. kötet.

I. kötet: Hasonlító boncz- és élettan.

II. kötet: Állattani osztályozás. Az állatoknak a Földgömbön elter-

jedése.

Kolozsvártt, 1847. Tilsch János. 1 sztl. lev., 240. p., 1 sztl. lev.; 1 sztl.

lev., 248. p., 1 sztl. lev., benne 3 kihajtható t.

A mű atlasz-kötete hiányzik.

A két rész egy kötetben, korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

196. MOKRY BENJAMIN

A régi Római nevezetesebb Klassikus Írókon és ezen könyvnek

ki-terjedéséhez szabott kritikán épűltt Deák–Magyar Etymolo-

giai Lekszikon. Készítette az Oskolás-gyermekeknek számokra --.

Pesthen, 1823. Trattner János Tamás. XVI., 659. p., 2 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozot gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban. Szép példány.

12.000,–

197. MONTFAUCON, P. [BERNARD DE]

Antiquitates Graecae et Romanae, a celebrimo -- olim collectae

et nunc in compendium redactae a M. Iohanne Iacob Schatz …

Norimbergensis (Nürnberg), 1757. Georg Lichtensteger. 1 t. rézm.

díszcímlap, I–CL. számozott rézmetszetes t.

A mű két kötetben teljes, jelen kötetben az illusztrációk szerepelnek.

XX. századi félbőr kötésben.

60.000,–

198. A NAGY TÜKÖR. Szerkeszti Jókai Mór. 126 képpel.

Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. 1 t. színes címkép, 1 sztl. lev., 228.

p., 1 sztl. lev., 1 színes t., számos szövegközti fametszetes képpel.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, a gerincén ké-

toldalt sérült.

8.000,–
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Hozzá tartozik:

ORBÁN BALÁZS

Torda város és környéke. 33 nagy és 12 szövegképpel.

Budapest, 1889. Pesti Könyvnyomda. 1 t. címképmetszet, 479. p.,

benne 11 t.

XX. századi félbőr kötésben.

50.000,–

203. ORTVAY TIVADAR

Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár.

I–IV. kötet (6 kötetben).

I. kötet: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig. A

szöveg közé nyomott 37 rajzzal és egy oklevél-hasonmással, vala-

mint a szöveghez mellékelt 7 táblával.

II/1 kötet: A város középkori topográfiája, 1300–1526. A szöveg

közé nyomott 54 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 4 táblá-

val.

II/2. kötet: A város középkori jogszervezete 1300–1526. A szöveg

közé nyomott 29 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 5 táblá-

val.

II/3. kötet: A város középkori háztartása 1300–1526. A szöveg kö-

zé nyomott 7 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 4 táblával.

II/4. kötet: A városlakósság családi, anyagi, értelmi és valláserköl-

csi élete 1300–1526.

III. kötet: Mellékletek Pozsony 1300–1526. évi történetéhez. A

szöveg közé nyomott 64 rajzzal és hasonmással, valamint a szöveg-

hez mellékelt 14 táblával.

IV. kötet: A város politikai szereplése a XVI-ik századelső felében,

a mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig 1327–1564.

Pozsony, 1892–1912. Stampfel Károly. XX., 384. p., benne 7 t.

képmelléklet (ebből 4 kétlapos és 1 színes); XVI., 451. p., benne 4 t.

kétlapos képmelléklet; XVI., 528. p., benne 5 kihajtható t (okle-

vél-hasonmások); XVI., 412. p., 2 sztl. lev., benne 4 t. melléklet

(2 kihajtható, 1 kétoldalas képmelléklet és 1 különálló, széthajtha-

tó térk.); XVI., 515. p.; XV., 456. p., benne 14 kétlapos t. mellék-

let (főként hasonmások); XV., 446. p., 1 sztl. lev.

A 4 kötet 6 kötetbe kötve, XX. századi aranyozott gerincű félbőr

kötésben, jó állapotban, az eredeti papírkötések címlapjai bele-

kötve.

36.000,–
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ne 1 t.; XLVI., 1 sztl. lev., 418. p.; XXVI., 2 sztl. lev., 272. p.; IX.,

1 sztl. lev.,356. p.; XXIX., 1 sztl. lev., 383. p.; XXVI., 1 sztl. lev.,

403. p.; XXX., 1 sztl. lev., 336. p.; XLVIII., 1 sztl. lev., 352. p.

A kötetek egységes XIX. század végi aranyozott gerincű egészvászon

kötésben, megkímélt állapotban, a gerincek aranyozása kopott.

26.000,–

201. ÓKORI LEXIKON. Szerkesztette Pecz Vilmos Dr. I-II. kötet.

Budapest, 1902–1904. Franklin. VIII., 1142. p., 1 sztl. lev., benne

10 számozott (I–X.) kétoldalas t.; 2 sztl. lev., 1260. p., benne 7 t.

(4 színes, 1 kihajtható, 3 kétoldalas).

A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben,

megkímélt állapotban. Szép példány.

24.000,–

202. ORBÁN BALÁZS

A Székelyföld leírása történelmi, régészeti, természetrajzi s nép-

ismereti szempontból. A képeket szerző és Mezei József fényképei

s rajzai után fára rajzolták Keleti Gusztáv, Greguss János, Országh

Antal, Doby Rezső és Malahovszky Nándor. I–VI. kötet.

I. köt. Udvarhelyszék. 7 önálló és 73 szövegképpel.

II. köt. Csikszék. 4 önálló és 56 szövegképpel.

III. köt. Háromszék. 3 önálló és 53 szövegképpel.

IV. köt. Marosszék. 4 önálló és 57 szövegképpel.

V. köt. Aranyosszék, Radnóth, Maros-Ujvár, Gyéres Toroczkó vi-

dékével. 6 önálló és 33 szövegképpel.

VI. köt. A Barczaság. 9 önálló és 4 szövegképpel.

Pest, 1868–1873. Ráth Mór–Tettey Nándor. 1 t. címképmetszet,

2 sztl. lev., 239. p., benne 6 fametszetes t.; 1 t. címképmetszet, 2 sztl.

lev., 162. p., 1 sztl. lev., benne 3 t.; 1 t. címképmetszet, 2 sztl. lev.,

212. p., benne 2 t.; 1 t. címképmetszet, 2 sztl. lev., 224. p., 1 sztl.

lev., benne 3 t.; 1 t. címképmetszet, 2 sztl. lev., 248. p., benne 5 t.;

1 t. címképmetszet, 2 sztl. lev., benne 8 t.

A hat rész két kötetbe kötve, XX. századi aranyozott félbőr kötés-

ben.

Hozzá tartozik:

ORBÁN BALÁZS

Brassó szab. kir. város leírása történelmi, régészeti, természetraj-

zi s népismei szempontból. Két önálló s tizennégy szövegképpel.

Budapest, 1873. Tettey Nándor. 1 t. címképmetszet, 160. p., ben-

ne 2 t.

XX. századi aranyozott félbőr kötésben.
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ORVOSI KÖNYVEK

204. [DIÓSZEGI SÁMUEL–FAZEKAS MIHÁLY]

Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann található nö-

vényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. I–II.

rész. I. rész: Egyhímesek – sokhímesek; II. rész: Kétfőbbhímesek –

Lopvanöszök.

Debreczenben, 1807. Csáthy György. XVI. p., 328. p.; 332–608. p.

A két rész kötet egybekötve, XX. századi bordázott gerincű egész-

bőr kötésben, az első kötéstáblán préselt keretdíszítéssel.

Hozzá tartozik:

[DIÓSZEGHY SÁMUEL]

Orvosi fűvész könyv, mint a magyar fűvész könyv praktika része.

A Fűvészek és Nemfűvészek számokra készült, és közhasznave-

hetővé tétetett…

Debreczenbenn, 1813. Csáthy György. 1 sztl. lev., XVI., 1 sztl. lev., 396. p.

Az előző kötethez hasonló XX. századi bordázott gerincű egészbőr

kötésben, az első kötéstáblán préselt keretdíszítéssel.

36.000,–

205. [DIÓSZEGHY SÁMUEL]

Orvosi fűvész könyv, mint a magyar fűvész könyv praktika része.

A Fűvészek és Nemfűvészek számokra készült, és közhasznave-

hetővé tétetett…

Debreczenbenn, 1813. Csáthy György. 1 sztl. lev., XVI., 1 sztl. lev., 396. p.

Későbbi XIX. századi aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a

kötéstáblákon préselt díszítésekkel, megkímélt állapotban. A ge-

rinc aranyozása kopott, megfakult.

20.000,–

206. KISS JÓZSEF, DOCTOR

Egésséget tárgyazó katechismus vagy-is kérdésekbe, és feleletekbe

foglaltt oktatás, miképpen kellessék az egésséget betsülni, és őriz-

ni, derék s egésséges gyermekeket nevelni, a betegekkel okossan

bánni, és némelly közönségessebb betegségekben főképpen a hir-

telen-való veszedelmekben magán segíteni. Minden nem-orvosnak

de kiváltképpen a köz-népnek és az oskolába járó gyermekeknek

számára -- Gróf Széchenyi Ferentz ő Excellentiájának udvari orvo-

sa által. II-dik megbővített kiadás.

Sopronyban, 1796. Szisz Klára. 4 sztl. lev., 234. p., 1 sztl. lev.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–
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207. LEMERY, NICOLAI

Vollstandiges Materialien-Lexicon, darinnen alle und jede Sim-

plicia, vorgestellt sind, welche aus denen so gen annten drey

Reichen, der Thiere, der Kräuter und der Mineralien, hauptsäch-

lich zu Dienste der Medicin und Apothecker-Kunst genommen

und gebrauchert werden … Ein Werck, das mit etlichen hundert

netten und zierlichen Figuren ausgezeiert … übersetzt von

Christoph Friedrich Richtern.

Leipzig, 1721. Johann Friedrich Braun. 7 sztl. lev., 1224 számozott

hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezésben), 19 sztl. lev. (Register).

A kötetben számos fametszetes növényábrázolás található.

A címképmetszet hiányzik.

XIX. század eleji aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban. A hátsó kötéstábla kopott.

120.000,–

208. LENHOSSÉK, MICHAELEM

Animadversiones circa curandam Choleram Orientalem et alios

epidemicos morbos in Regni Hungariae nunc vigentes secundum

captas hactenus observationes exartae per --.

Budae, 1831. Regiae Scientiarum Universitatis. 4 sztl. lev., 39. p.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

209. ORZOVENSZKY KÁROLY

Balaton-Füred és gyógyhatása. A helyi viszonyok, a fürdő történe-

te, gyógyhatása és a gyógyeljárás ismertetése.

Pesten, 1863. Lampel Róbert. 158. p., 1 sztl. lev., benne 2 kihajt-

ható t.

Restaurált kiadói papírkötésben.

15.000,–

210. PÁPAI PÁRIZ FERENC

Pax Corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól, Fész-

keiről, s azoknak Orvoslásának Módgyáról való Tracta. Mellyet

mind élő Tudós Tanítóinak szájokból, mind a Régieknek tudós

Írásokból, s mind pedig maga sok betegek körül való Tapasztalása-

iból summáson öszve-szedett, és sok ügye-fogyott Szegényeknek

hasznokra, mennyire lehetett, értelmesen s világosan Magyar nyel-

ven ki-adott --. Mostan pedig az Auctor Fia Pápai Páriz Amndrás

M. D. Ispectiója, s némely helyeken tett igazítása alatt, sokaknak

várásokra világra botsáttatott.

– 97 – 53. ÁRVERÉS

204., 62.

205.

206.

207.

210.



Kolosváratt, 1747. Az Acad. Betükkel. 5 sztl. lev., 410. p., 3 sztl.

lev.

A kötet szennylapjai korabeli kézírással beírva (receptek), a kötet

lapjai helyenként tintafoltosak.

Az első magyar nyelvű orvosi könyv ötödik kiadása.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével, jó álla-

potban.

70.000,–

211. PÁPAI PÁRIZ FERENC

Pax Corporis. Az-az: Az emberi Test Nyavalyáinak Okairól, Fész-

keiről, s azoknak Orvoslásának Módgyáról való Tracta. Mellyet

mind élő Tudós Tanítóinak szájokból, mind a Régieknek tudós

Írásokból, s mind pedig maga sok betegek körül való Tapasztalása-

iból summáson öszve-szedett, és sok ügye-fogyott Szegényeknek

hasznokra, mennyire lehetett, értelmesen s világosan Magyar nyel-

ven ki-adott --. Most újabban Ki-nyomattatott.

Kolosváratt, 1774. Az Akademiai betükkel. 410. p., 3 sztl. lev.

A kötet szennylapjai hiányoznak, a kötéstáblák belső oldalán kéz-

iratos tulajdonosi bejegyzések.

11. kiadás.

Korabeli egészbőr kötésben, a gerincén helyenként sérült (kis mér-

tékben hiányos).

70.000,–

212. PLENCK, JOSEPH JACOB

Lehre von den venerischen Krankheiten. Aus dem Lateinischen

übersetzt. Zwote verbesserte Auflage.

Wien, 1787. Rudolph Gräffer. 224. p.

Dúsan aranyozott korabeli félbőr kötésben, jó állapotban.

16.000,–

213. PLENCK, JOSEPH JACOB

Toxikologie, oder Lehre von den Giften und Gegengiften. Aus

dem Lateinischen.

Wien, 1785. Rudolph Gräffer. 302. p., 4 sztl. lev. (Innhalt).

XIX. századi papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

214. ROHLWES JÁNOS MIKLÓS

Baromorvos-könyv. Német nyelven készítette --. Magyar nyelvre

fordította, szabadon Egy Magyar Hazafi.
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Bétsben, 1814. Nemzeti-Gazda-Hivatal. 210. p., 1 sztl. lev., az utol-

só lapon rézmetszetes illusztrációk.

Korabeli papírkötésben, a kötés élein kopottas példány.

24.000,–

215. SADLER, JOSEPH

Dissertatio inauguralis medica sistens Descriptionem Plantarum

Epiphyllospermarum Hungaria et Provinciarium adnexarum

atque Transylvaniae indigenarum …

Pestini, (1820.) Joannis Thomae Trattner. 33. p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

216. SIKLÓSY KÁROLY, DR.

A vízgyógymód. Utasítás a leggyakrabban előforduló betegségek-

nek gyógyítására. A szenvedők használatára írta --.

Pesten, 1859. Heckenast Gusztáv. 1 t. fametszetes címkép, 390. p.

Restaurált korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal, a kötéstáblákon préselt mélynyomásos díszítésekkel.

8.000,–

217. STEIDELE, RAPHAEL JOHANN

Lehrbuch von der Hebammenkunst, mit Kupfern versehen.

Dritte verbesserte und vermehrte Auflage.

Wien, 1784. Joh. Thomas Edlen v. Trattnern. 19 sztl. lev., 7–507. p.,

1 sztl. lev., benne 27 kihatható rézmetszetes t.

Korabeli papírkötésben, a gerincén korabeli papírcímkévelé. A ge-

rince sérült.

28.000,–

218. TISSOT, [SIMON ANDRÉ DAVID]

A néphez való tudósítás, miképpen kellyen a maga egésségére vi-

gyázni. Irattatott -- úr … által. Mostan pedig hazánk állapottyához

alkalmaztatva magyar nyelvre fordíttatott nagy-tornyai Marikowzki

Marton M. D. által.

Nagy Karólyban, 1772. Gróf Károli Antal úr typografiájában Szat-

mári Nagy Páp István által. 25 sztl. lev., 689. p., 15 sztl. lev.

A kötet szennylapjai XIX. századi kézírással beírva (receptek).

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

80.000,–

– 99 – 53. ÁRVERÉS

211.

212.

213.

214.

217.

218.



219. VIETZ, F[ERDINAND] B[ERN.]

Icones Plantarum Medico-Oeconomico-Technologicarum cum

earum fructus ususque descriptione. Volumen I. continens Semi-

ssem primum Plantarum officinalium editionis ultimae Pharma-

copoae Austriaco-Provincialis. (Latin–német nyelvű címlappal.)

Wien, 1818. Im Schramblschen. 1 t. színezett rézm. díszcímlap,

XVI., 222. p., 1 sztl. lev., 101 színezett rézm. t., a 23., 35., 36.,

80–83., 91. és 95. sz. t. hiányzik.

Korabeli papírkötésben, a gerincén sérült.

80.000,–

220. WOYTEN, JOHANN JACOB

Physicalische und Medicinische Abhandlung Von Sein Selbst-

Erkänntniß, das ist Von der Empfägnueß/Bildnahrung und

Gebuhrt derer Menschen …

Dreßden (Drezda), 1723. Joh. Jacob Winckler. 4 sztl. lev., 456. p.,

8 sztl. lev.

A szennylapok korabeli kézírással beírva.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, megkímélt

állapotban.

30.000,–

221. ZSÓLDOS JÁNOS

Diatetika, vagy az egésséget fenntartó, és a Betegségtől tartóztató

Rendszabások. Irta és kiadta --.

Győrben, 1814. Özv. Streibig Jósefné bet. XII., 2 sztl. lev., 224. p.,

1 sztl. lev.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, a gerincén címkével, jó állapotban.

14.000,–

222. OTROKOCSI FÓRIS FERENCZ

Idvességes Beszélgetések, Némelly válogatott Szent Irásbéli

helyekruel. Mellyeknek alkalmatosságával, hellyel hellyel, a’ szent

Irásnak értelmében gyoenyoerkoedoe elméknek, igen szuekséges

Kérdések meg-magyaráztatnak; és minden idvezuelni kivánkozó

lelkeknek épueletire, szép Tanúságok, és azokbúl ki-folyó Hasznok
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alkalmaztatnak. OTROKOCSI FÓRIS FERENCZ, a Christusnak

edgyuegyue méltatlan Szolgálja, (most a’ Gyoengyoesi R. Eccl. T.)

által. Kolosváratt, Nyomtattatott, Veres-egyházi Szentyel Mihály ál-

tal. 1683-dik Esztendoeben.

Első kiadás.

Kolosváratt, 1683. Veres-egyházi Szentyel Mihály. 4 sztl. lev., 414. p.

A szerző ebben a kötetében tíz prédikációt tesz közzé, melyeket

már 1681. decemberében nyomdába adott, de csak 1683-ban lát-

tak napvilágot Kolozsváron. Ezek a prédikációk nem egyebek,

mint a szentírás néhány sorának érdekes kiaknázásai, történeti pél-

dákkal dúsan illusztrálva. Polémia helyett roppant szigorú aszké-

zist találunk e kálvinista prédikátor beszédeiben: keményen elítéli

a táncot, mely bujaságra vezet, nem barátja a mulatságnak, poha-

razásnak, mert tompítják a lelket és a sátán szolgálatába hajtják

azt. Nála hevesebben és meggyőzőbben még a kor legszigorúbb fe-

rencese sem ítélheti el az erkölcstelenséget és mértéktelenséget.

RMK. I. 1300.

Korabeli restaurált egészbőr kötésben.

120.000,–

223. PALUGYAI IMRE, IFJ.

Békés-Csanád, Csongrád és Honth vármegyék leírása.

Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. XII., 828. p., benne 1 kihajtható

t., 3 kihajtható színezett térkép a végéhez kötve.

Magyarország Történeti, Földirati s Állami Legujabb Leírása IV.

kötet.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban. A gerinc aranyozása kopott, kifakult, a gerincnél felül enyhén

sérült.

14.000,–

224. PAP JÁNOS

A magyar emigránsok Törökországban 1849–1861. -- följegyzései

után kidolgozta Szalczer Sándor.

Pécsett, 1893. Taizs József. 2 sztl. lev., 462. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

10.000,–

225. PÁZMÁNY PÉTER

Hodoegus. Igazságra vezérloe kalauz, mellyet írt, és most sok he-

lyen jobbítván ki-bocsátott cardinal -- esztergami érsek. Nyomtat-
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ták Posonban, Eloeszoer, M.D.CXIII. Másodszor, M.D.C.XXIII.

Harmadszor, most, M.D.C.XXXVII.

Pozsony, 1637. (Typ. Societatis Jesu.) XII., 1073. p., 3 sztl. lev. (2-rét.)

Az 1613-ban megjelent mű apologetikus és hitvitázói fejezetei elle-

nére mégis a katolikus tanítás kézikönyve. Pázmány átdolgozva be-

építette könyvébe korabeli műveinek részleteit is. Sűrűn hivatko-

zik korának történeti eseményeire, híreire, híreszteléseire. Páz-

mány főműve.

RMK. 673., RMNY. 1697.

Korabeli egészbőr kötésben, a gerincén mélynyomásos díszítések-

kel, megkímélt állapotban, a gerinc helyenként sérült, alul kis hi-

ány.

90.000,–

226. PÁZMÁNY PÉTER

Hodegus. Igazságra vezérlő kalauz. Mellyet írt, és

most sok helyen jobbítván ki-botsátott, cardinal

-- esztergami érsek.

Nagy-Szombatban, 1766. A Jésus Társasága

Akademiai Collegiumának Betőivel. 1 t. rézm.

címkép, XVI., 1092. p., 4 sztl. lev.

Bordázott, dúsan aranyozott gerincű korabeli

egészvászon kötésben, jó állapotban. Szép pél-

dány.

50.000,–

227. PERSIUS, AULUS FLACCUS

-- szatiráji magyarul és deákul, szükséges jegyzetekkel világosítva

Kis János által.

Sopronyban, 1829. Kultsár Katalin. 4 sztl. lev., 104. p.

A címlapon kéziratos tulajdonosi bejegyzés és könyvtári pecsétek.

Korabeli papírkötésben.

6.000,–

228. PESTY FRIGYES

Az eltünt régi vármegyék. Kiadja a Magyar tudományos Akadé-

mia. I–II. kötet.

Budapest, 1880. A M. T. Akadémia Könyvkiadó Hivatala. 1 sztl.

lev., 434. p.; 1 sztl. lev., 509. p.

A két kötet egységes XIX. század végi félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban

12.000,–
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229. PESTY FRIGYES

A Szörényi Bánság és Szörény vármegye története. Kiadja M.

Tud. Akadémia Történelmi Bizottsága. I–III. kötet.

Budapest, 1877–1878. A M. T. Akadémia Könyvkiadó Hivatala.

VI., 7–482. p., 1 sztl. lev.; 579. p.; 426. p.

A három kötet egységes XX. század eleji aranyozott gerincű félvá-

szon kötésben, jó állapotban.

20.000,–

230. PETÉNYI J. SALAMON

Madártani töredékek. -- irataiból feldolgozta

Csörgey Titus. Bevezette Hermann Ottó. Négy

színes, négy fekete táblával, nyolcz szövegrajzzal.

Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 t. cím-

kép, XXXVII., 1 sztl. lev., 398. p., 1 sztl. lev., ben-

ne 12 t. képmelléklet (ebből 4 színes).

A címlapon kéziratos tulajdonosi bejegyzés, az

utolsó lapon ceruzával írt jegyzetek.

Kiadói egészvászon kötésben. A kötés helyen-

ként foltos, kopottas.

18.000,–

231. PETŐFI SÁNDOR

A helység kalapácsa. (Hősköltemény négy énekben.)

Budán, 1844. A Magyar Kir. Egyetem betűivel. 68. p., 2 sztl. lev.

Első kiadás.

XX. század eleji félvászon kötésben.

60.000,–

232. PETŐFI SÁNDOR

János vitéz. Petőfi Sándor születésének századik évfordulójára.

Budapest, 1922. Amicus. 121. p.

Az első kiadás hasonmás kiadása, az első lapon az eredeti papírkö-

tés beragasztott másával.

Számozott példány (58/200).

Bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal.

20.000,–

233. PRÁGAI ANDRÁS

Feiedelmeknec Serkentö Oraia, Az az, Marcvs Avrelivs

Csaszarnac eleteröl. Az Hires GVEVARAI ANTALtol, Spaniol
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Orszagban Accitana Varassanac Püspöketöl, Az ötödic Carol

Császárnac Tanacsosától, Historicussától, Prédicatorától irattatot

három könyvec. Mellyeket az Fenyes es Felseges Frideric Vil-

helmvsnac Saxoniai Herczegnec parancsolattyara Spaniol nyelvböl,

hozza advan az Francia es Olasz nyelveken valo irasokat, Deac

nyelvre forditot, es szamlalhatatlan sok valogatot szep sententiack-

al, ekes mondasockal, tanusagockal, az könyvnec leveleinec szele-

in ertelmeseb olvasasnac okaert meg vilagositot WANCKELIVS

IANOS. Most penig ez Serkentö Oranac elsô és harmadic könyve-

it Az Tekentetes es Nagysagos Vrnac & c. Felsoe Wadaszi Rakoczi

György-nec parancsolattyara magyar nyelven tolmacslotta PRA-

GAY ANDRAS Szerencsi Prédicator.

Bártpha, 1628. Klösz Iakab. 38 sztl. lev., 1055. p., 11 sztl. lev.

Az előszóból 28 sztl. lev. hiányzik (Epistola Dedicatiora Prágai A.

- A keresztény olvasóhoz intézett előszó…--), eredetileg 66 sztl. lev.

a könyv bevezetése.

Az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény.

Antonio de Guevara spanyol püspök, V. Károly császár udvari hit-

szónoka és történetírója e munkájának, a Libro aureo de Marco

Aurelionak három része közül a másodikat Draskovich János tár-

nokmester és horvát bán magyarra fordította, és 1610-ben Graz-

ban megjelentette. Ennek szövegét vette át e bártfai kiadás is,

amint Prágai András ezt Epistola dedicatoriája végén meg is írta.

(Tévedett azonban, amikor a Draskovich-féle kiadás megjelenése

helyéül Prágát jelölte meg.)

Az első és harmadik részt Prágai András fordította le, akit e mun-

kára ura, Rákóczi György borsodi főispán, a későbbi erdélyi feje-

delem ösztönzött. A nemeskéri születésű református prédikátor

heidelbergi tanulmányai után Sárospatakon, 1624-től pedig mint

Rákóczi udvari papja Szerencsen működött. Ura később elkerget-

te. Ezután Göncön, majd Tarcalon lelkészkedett 1636 tavaszán be-

következett haláláig. A mű maga három részre oszlik: az első rész-

ben a fejedelem arra intettetik, hogy jó keresztyén legyen: a máso-

dik könyvben a fejedelem arra taníttatik, miképpen viselje magát

feleségéhez, gyermekeihez; a harmadik könyvben tanácsul adatta-

tik a fejedelemnek, mint viselje magát és országát mint igazgassa.

A három könyv 37, 46 és 60 részre (fejezet) tagozódik, melyben a

szerző Marcus Aurelius és költött környezetének fiktív szónoklatai,

elmélkedései, levelezése, anekdotái és történetei segítségével oktat-

ja az olvasót a bölcs és igazságos uralkodói magatartásra, az udva-

ri nevelés követelményeire és a fejedelmi erényekre. A mű főrészé-

ben, a lapszéleken és szöveg között a forrás megjelölésével számta-
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lan idézet, közmondás, epigramma, sírfelirat olvasható, ókori és

későbbi íróktól. A verses sorokat Prágai András maga is versben

fordította. Legtöbbször idézve latin forrásából az első sort és meg-

nevezve az eredeti szerzőjét is.

RMK. I. 566.; RMNY 1400.

XVIII. századi dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a ge-

rincen aranyozott címkével. Restaurált példány.

200.000,–

234. PREYER, JOHANN N.

Monographie der königlichen Freistadt Temesvár. Mit drei Plänen.

Temesvár, 1853. Rösch & comp. IV., 1 sztl. lev., 186. p., benne 3 ki-

hajtható kőnyomatos térkép a végénél.

Modern félvászon kötésben, az eredeti elő- és hátlap a kötésre ra-

gasztva.

36.000,–

235. RACINET, M. A.

Le Costume Historique. Cinq cents planches,

trois cents en couleurs, or et argent, deux cents

en camaieu … (I–VI. kötet.)

Paris, 1888. Librairie de Firmin-Didot. 2 sztl.

lev., 288. p., 2 sztl. lev., a-nn. p., 2 sztl. lev., ben-

ne 6 mindkét oldalán nyomott t. képmelléklet;

230 sztl. lev., benne 100 t. képmelléklet; 146 sztl.

lev., benne 100 t. képmelléklet; 155 sztl. lev., benne 100 t. képmel-

léklet; 168 sztl. lev., 100 t. képmelléklet; 182 sztl. lev., 101 t. kép-

melléklet.

A hat kötetben összesen több mint 500, nagyrészt színes képtábla

található.

A hat kötet egységes korabeli aranyozott bordázott gerincű piros

félbőr kötésben, felül aranymetszéssel, jó állapotban. Szép pél-

dány.

300.000,–

236. REIZNER JÁNOS

Szeged története. I–IV. kötet. Kiadja Szeged szab. kir. város közön-

sége.

I. kötet: A legrégibb időtől a XVIII. század végéig.

II. kötet: A XVIII. század végétől az 1879 évi árvízig.

III. kötet: Egyházak és hitfelekezetek. Hatóság és társadalom.

Egészségügy. Iskolák. Közműveltség. Közgazdaság.
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IV. kötet: Oklevéltár. Név- és tárgymutató.

(Szeged, 1899–1900. Engel Lajos.) XI., 398. p., 1 sztl. lev., benne

7 képmelléklet, ebből 5 kétoldalas, 6 színes, az utolsó t. felül sza-

kadt (hiányos); 367. p., 1 sztl. lev., benne 3 kihajtható melléklet

(1 hasonmás), 1 melléklet a végéről hiányzik; 2 sztl. lev., 541. p.,

benne 2 kihajtható, színes melléklet; 2 sztl. lev., 650. p.

A négy kötet egységes modern félbőr kötésben, a gerinceken cím-

felirattal.

18.000,–

237. REMELLAY GUSZTÁV

A nőnem befolyása hazánk múltjára. Regényes krónika két rész-

ben.

Pozsony, 1847. Kaliwoda József–Schmid Ferencz és Busch J. J. bet.

1 t. lith. címkép, 2 sztl. lev., 128. p.; 2 sztl. lev., 184. p.

A kötet lapjai a 22. oldalig a külső szélükön foltosak (ázottak).

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, jó álla-

potban. Szép példány.

5.000,–

238. RENAN ERNŐ

A kereszténység eredetének története. (I–VII. köt.)

I. kötet: Jézus élete. Fordította Salgó Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. LXXXI., 382. p.

II. kötet: Az apostolok. Fordította Salgó Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. XLVII., 259. p.

III. kötet: Szent Pál. Fordította Salgó Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. LVI., 382. p.

IV. kötet: Az Antikrisztus. Fordította Salgó Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. XXXVIII., 389. p., 1 sztl. lev.

V. kötet: Az evangéliumok és a második keresztény nemzedék. For-

dította Salgó Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. XXVII., 384. p.

VI. kötet: A keresztény egyház. Hadrian és Antoninus Pius kora

(117–161). Fordította Salgó Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. IX. p., 394. p.

VII. kötet: Marcus-Aurelius és az antik világ vége. Fordította Salgó

Ernő.

Budapest, é. n. Dick Manó. VIII. p., 459. p.

A hét kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó ál-

lapotban. Szép példány.

14.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 106 –

239. ROBERTSON VILHELM [WILLIAM]

-- Amérikai Históriája. Fordíttatott Tanárki János által. I–II. kö-

tet.

Pesten, 1807–1809. Patzkó Ferencz József. XXIV., 724. p.; VI.,

792. p., 2 kihajtható rézm. térkép a végéhez kötve.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, a gerincén címkével.

24.000,–

240. SCHAMS, FRANZ

Vollständige Beschreibung der königl. freyen

Haupt Stadt Ofen in Ungern. Mit 3 Ansichten.

Pest, 1822. Königl. Universitäts Buchdruckerei

Schriften. 1 kihajtogatható t. lith. címkép, 672. p.,

3 sztl. lev. (Inhalt), 66. p. (Verzeichniss), VI.

(Vorwort), benne 2 kihajtogatható látkép.

XX. századi papírkötésben, a gerincén aranyozott korabeli papír-

címkével.

36.000,–

241. SCHAMS, FRANZ

Vollständige Beschreibung der königlichen

Freystadt Pest in Ungern. Mit einer Kupferta-

fel.

Pest, 1821. Hartlebens Verlag. 1 t. címképmet-

szet (kihajtható, „Ansicht von Pest”), XVIII. p.,

501. p., 2 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

36.000,–

242. SCHENKL, MAURUS

Ethica Christiana. (I–III. kötet.)

Tom. I.: Introductionem et ethicam christianam universalem con-

tinens.

Tom. II.: Ethicam christianam universalem continens.

Tom. III.: Ethicam christianam particularem et ascesin chris-

tianam continens.

Strigonii (Esztergom), 1823. Josephum Beimel. XVI., 340. p.;

XVI., 556. p.; XVI., 431. p.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott, festett gerincű

félbőr kötésben, jó állapotban. Szép példány.

16.000,–
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243. SCHENKL, MAURUS

Institutiones Theologiae Pastoralis.

Augusta Vindel (Augsburg, 1801.) Christophorum Kranzfelder.

XVI., 468. p.

Korabeli dúsan aranyozott, festett gerincű félbőr kötésben, jó álla-

potban. Szép példány.

6.000,–

244. SCHMIDL, A[NTON] A[DOLF]

Das Kaiserthum Oesterreich. Beschreiben von

--. In zwei Bänden, mit vielen artistischen Beiga-

ben.

Erster Band: Die Alpenländer.

I. rész: Die gefürstete Graffschaft Tirol mit

Vorarlberg.

II. rész: Das Erzherzogthum Oesterreich mit

Salzburg.

III. rész: Das Herzogthum Steiermark.

IV. rész: Das Königreich Illirien.

V. rész: Das lombardisch venetianische Königreich.

VI. rész: Das Königreich Dalmatien.

Zweiter Band: Die Sudeten- und Karpathen-Länder.

I. rész: Das Königreich Böhmen.

Stuttgart, 1837–1843. J. Scheible. 4 sztl. lev., 78. p., 1 lith. címkép

az elejéhez és XVIII. számozott acélmetszetes t.; 184. p., benne 1 lith.

címkép az elejénél és összesen XXXII. számozott acélmetszetes t.;

2 sztl. lev., IV., 92. p., 1 lith. címkép és 16 számozott, acélmetsze-

tes t. a végéhez kötve; 3 sztl. lev., 150. p., 1 lith. címkép az elejéhez

és 20 számozott, acélmetszetes t. a végéhez kötve; 4 sztl. lev., 184. p.,

1 lith. címkép az elejéhez és 44 acélmetszetes t. a végéhez kötve;

4 sztl. lev., 86. p., 1 sztl. lev., 1 acélmetszetes címkép az elejéhez és

10 acélmetszetes t. a végéhez kötve; 4 sztl. lev., 188. p., 1 t. címkép

az elejéhez és 24 acélmetszetes t. a végéhez kötve.

A hét részben összesen 164 acélmetszetes tábla található, főként

városképek.

A hét rész két kötetbe kötve, XIX. század végi aranyozott gerincű

félvászon kötésben, jó állapotban.

60.000,–

245. SCHMITZ, HERMANN

Das Möbelwerk. Die Möbelformen vom altertum bis zur mitte

des neunzehnten Jahrhunderts. Mit 683 Abbildungen.
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Berlin, év nélk. Verlag Ernst Wasmuth. LXXV., 320. p. (képek).

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötés festése helyen-

ként kopott.

14.000,–

246. SEBESTYÉN GYULA, DR.

A magyar honfoglalás mondái. Milleniumi Díjjal jutalamzott pá-

lyamű. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. I–II. kötet.

Budapest, 1904–1905. Franklin. XX., 563. p.; XIII., 546. p.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkö-

tésben, nagyon jó állapotban. Szép példány.

6.000,–

247. SOMOGYI GEDEON

Értekezés A Magyar Verselés módjáról, és Fordíttásokról. Tit.

Petronius Arb. nevezetesebb Verseinek hasonló Mértékű és ugyan

annyi sorú Proba-Fordíttásával együtt. Készítette --.

Veszprémben, 1819. Özv Számmer Mihályné bet. 1 t. rézmetszetes

díszcímlap (Lenhardt S. munkája) XXII., 125. p.

Későbbi XIX. századi aranyozott gerincű félvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban.

18.000,–

248. STRADA, FAMIANI

De Bello Belgico Historia. Inscripta… dum…

in… Societatis Jesu Collegio Jaurini… Jacobus

Cognazo… universam philosophiam publice

propugnaret… praeside Alexandro Brunswik

[Bruswick Sándor]. I–II. kötet.

Jaurini (Győr), 1751. Gregorii Joan. Streibig. 1 t.

rézm. címkép, 9 sztl. lev., 296. p., 31 sztl. lev., ben-

ne 9 t. rézmetszetes arckép; 3 sztl. lev., 358. p.,

25 sztl. lev., benne 8 t. rézm. portré és 2 kihajt-

ható rézm. csatakép.

A két kötet egybekötve, restaurált korabeli egészbőr kötésben.

32.000,–

249. STURM, JOH[ANN] CHRISTOPH

Gnomonices, oder Gründlichen Unterrichts von Beschreibung

allerhand Sonnen-Uhren. Dritter Theil. Worinnen deulich

angewiesen wird wie man auf allerley regulare und irregulare Kör-

per oder so genannte Stöcke auf Kugeln in Halbkugeln und
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andern holen Dingengleich so wol als auf ebene-Flachen allerley

Sonnen-Uhren verzeichnen solle; wie die bekannte Cylindri,

Sonnen-Ringe, Sonnen-Sterne, Nocturnalia oder Sternen- und

Mond-Uhren, Quadranten, Universal-Uhren, allerley Spiegel-

oder rechte Sonnen-Uhren, und vergleichen andere anmuhtige

Erfindungen müßen zu Werk gerichtet werden. Durch einen

Liebhaber der Mathematischen Wissenschaften. (III. kötet.)

Nürnberg, 1681. Paul Fürstens – Christoph Gerhard. 1 t. rézm.

címkép, 5 sztl. lev., 149. p., benne 8 kihajtható rézm. t.

A metszetek némelyike a hajtásnál szakadt (hiánytalan).

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

250. SZABÓ DEZSŐ

Jaj. Elbeszélések.

Budapest, 1924. Stádium. 251. p., 1 sztl. lev.

Aláírt, számozott (29/120.) példány.

Korabeli aranyozott félpergamen kötésben, jó állapotban.

8.000,–

251. SZABÓ DEZSŐ

A magyarországi urbérrendezés története Mária Terézia korában.

Az irományokat kiadta és a bevezető tanulmányt írta --. I. kötet.

Budapest, 1933. Magyar Történelmi Társulat (Sárkány ny.) VII.,

813. p.

Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Iratok a Magyar

Társadalom- és Gazdaságtörténethez.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az el-

ső kötéstáblára ragasztva.

7.000,–

252. SZABÓ KÁROLY– HELLEBRANT ÁRPÁD

Régi Magyar Könyvtár. I–III/b. kötet (4 kötet).

I. kötet: Az 1531–1711. megjelent magyar nyomtatványok könyvé-

szeti kézikönyve.

II. kötet: Az 1473-tól 1711-ig megjelent nem magyar nyelvű hazai

nyomtatványok könyvészeti kézikönyve.

III/a. kötet: Magyar szerzőktől külföldön 1480-tól 1711-ig megje-

lent nem magyar nyelvű nyomtatványoknak nem magyar nyelvű

könyvészeti kézikönyve. Első rész: 1–2547. sz. (1480–1670.)

III/b. kötet: Magyar szerzőktől külföldön 1480-tól 1711-ig megje-
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lent nem magyar nyelvű nyomtatványoknak nem magyar nyelvű

könyvészeti kézikönyve. Második rész: 2548–4831. sz. (1671–1711.

Pótlék.) Névmutatók.

Budapest, 1879–1898. M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata.

XIV., 1 sztl. lev., 751. p.; XI., 754. p., 1 sztl. lev.; VIII., 800. p.; 2 sztl.

lev., 943. p.

A négy kötet egységes XX. század eleji aranyozott gerincű félvászon

kötésben, megkímélt állapotban. A kötetek eljéhez az eredeti pa-

pírborítók címlapjai bekötve.

30.000,–

253. SZABÓ LÁSZLÓ, BÁRTFAI

A Hunt-Paznan nemzetségbeli Forgách család története.

Esztergom, 1910. Buzárovits Gusztáv. 858. p., 1 sztl. lev., benne 1 szí-

nes t., 3 kihajtható hasonmás és 1 kihajtható leszárm. t.

Kiadói papírkötésben, az első kötéstáblán a család dombornyomá-

sos pecsét-hasonmásával, megkímélt állapotban. A gerinc alul sé-

rült.

24.000,–

254. SZALCZER SÁNDOR

A magyar emigránsok Törökországban 1849–1861. Pap János

emigráns, m. kir. kuriai ny. iroda-igazgató följegyzései nyomán ki-

dolgozta --.

Pécsett, 1893. Taizs József. 2 sztl. lev., 462. p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt ál-

lapotban. Szép példány.

10.000,–

255. SZARVAS GÁBOR– SIMONYI ZSIGMOND

Magyar nyelvtörténeti szótár. A legrégibb nyelvemlékektől a

nyelvújításig. A Magyar Tud. Akadémia megbízásából szerkesztet-

ték --. I–III. kötet.

Budapest, 1890–1893. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., XXXIII.,

1654 számozott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel; 2 sztl.

lev., 1630 számozott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel;

2 sztl. lev., 1316 számozott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezés-

sel, 2 sztl. lev., 290. p.

A három kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

14.000,–
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256. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX.,

21–270. p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–

257. SZEMERE BERTALAN

Utazás külföldön. I–II. kötet. Második, bővített kiadás.

I. kötet: Németalföld, Franczország.

II. kötet: Nagy Britannia s Irland, Németalföld, Belgium, Raj-

navidék, Helvétzia.

Pest, 1845. Geibel Károly. 1 t. címképmetszet, 4 sztl. lev., 280. p.,

2 sztl. lev.; 1 t. címképmetszet, 289. p., 5 sztl. lev. (kiadványjegyzék).

A két rész egy kötetbe kötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben, jó állapotban.

12.000,–

258. SZILÁGYI SÁNDOR

Erdélyország története tekintettel művelődésére. I–II. kötet.

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. XV., 462. p., 1 sztl. lev., benne 1 t. cím-

képmetszet az elejénél; 1 sztl. lev., 1 t. címképmetszet, VIII., 511. p.

A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, kopottas álla-

potban.

16.000,–

259. SZINNYEI JÓZSEF

Magyar tájszótár. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából

szerkesztette --. I–II. kötet.

Budapest, 1893–1896., 1897–1901. Hornyánszky Viktor. 2 sztl.

lev., XI., 1568 számozott hasáb, oldalankénti 2 hasáb elrendezés-

sel; 1 sztl. lev., 1096 számozott hasáb, oldalnként 2 hasáb elrende-

zéssel.

A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben,

az első kötet a gerincén sérült.

9.000,–

260. M. MÁNDI SÁMUEL

Szívet sebhető s elmét gyönyörködtetéssel tanitó római mesék-

ben tett próba, melly német nyelvből, a második ki-adás szerint

anyai nyelvre fordítva közöltetik a nemes magyar hazával -- által.
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Posonban, 1786. Füskúti Landerer Mihály. 8 sztl. lev., 404. p.

György Lajos: A magyar regény előzményei 252. old.

XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

261. SZLEMENICS PÁL

Közönséges törvényszéki polgári magyar törvény. Fejtegette --.

I–IV. kötet.

I. köt. A törvények előljáró esméretei, és első könyve: A személyekről.

II. köt.: A törvénynek második könyve a jószágokról.

III. köt. A törvénynek harmadik könyve a köteleztetést szülő tettekről.

IV. köt. A törvényeknek negyedik könyve, az igazság törvényes ki-

szolgáltatásáról.

(Pozsony), 1823. Snischek G. 16 sztl. lev., X., 11–292. p., 6 sztl.

lev.; 471. p., 6 sztl. lev.; 347. p., 3 sztl. lev.; 347. p., 2 sztl. lev.

A négy kötet egységes korabeli festett, dúsan aranyozott gerincű

egészbőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány. A kötetek

gerincei helyenként kis mértékben kopottak.

24.000,–

262. SZŰCS ISTVÁN

Szabad királyi Debreczen város történelme három kötetben áb-

rákkal. A legrégibb kortól a mai időkig.

I. kötet: A legrégibb időktől I. Rákóczy György fejedelem haláláig.

II. kötet: I Rákóczy György fejedelem halálától Debreczennek

szab. királyi város rangra lett emeltetéséig (1693). Négy ábrával.

III. kötet: Debreczennek szab. királyi város rangra lett emeltetésé-

től (1693), a mai időkig. Egy térképpel és hét ábrával.

Debreczen, 1870–1871. Nyomatott a város könyvnyomdájában.

XVI., 320. p.; VIII., 321–655. p., benne 4 t. képmelléklet; VII.,

657–1104. p., benne 7 színezett t. képmelléklet (viseletek) és 1 ki-

hajtható térkép.

A III. kötet 927–932. oldala szakadt (hiánytalan, javítva).

A három rész két kötetbe kötve, XX. századi bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

16.000,–

263. TELEKI MIHÁLY LEVELEZÉSE. A széki gróf Teleki család

és a magyar Tudományos Akadémia költségén kiadja a Magyar

Történelmi Társulat. Szerleszti Gergely Sámuel.

I. kötet: 1656–1660.

II. kötet: 1661–1663.
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III. kötet: 1664–1666.

IV. kötet: 1667–1669.

V. kötet: 1670–1671.

VI. kötet: 1672–1674.

VII. kötet: 1675–1677.

VIII. kötet: 1678–1679.

Budapest, 1905–1926. Athenaeum. 2 sztl. lev., XXIV., 584. p.; 2 sztl.

lev., XV., 664. p.; 2 sztl. lev., XXX., 639. p.; XXXI., 643. p.; XLII.,

666. p.; XLII., 662. p.; LVII., 626. p.; XLVII., 567. p.

A római szent birodalmi gróf széki Teleki család oklevéltára. Kiad-

ja a Magyar Történelmi Társulat.

A nyolc kötet egységes modern műbőr kötésben, az eredeti papír-

kötés fedlapjai mindegyik kötetnél belekötve.

32.000,–

TÉRKÉP, ATLASZ

264. ATLAS DES ÖSTERREICHISCHEN

KAISERTHUMS.

Wien, 1805. Verlage des Kunst- und Industrie

Comptoris. 1 sztl. lev., 37 kétoldalas, színezett,

rézmetszetes térkép, 22 sztl. lev. (a tartományok

statisztikai leírása.)

Ez az impozáns méretű atlasz 1805-ben jelent

meg Bécsben, báró Lichtenstein József szerkesz-

tésében. A magyar kartográfia történetében nem

ismeretlen Lichtenstein neve, öt nagyon szép ki-

állítású magyar vonatkozású műve jelent meg:

Sopron, Tolna, Komárom, Pozsony és Bács megye térképe. Árveré-

sünkön szereplő atlaszának külső mérete 75×60 cm., a határszíne-

zett, rézmetszetes térképlapok mérete egyenként 56×47 cm. A la-

pok metszői között két magyart is találunk: Berkes Jánost és

Benedictit. Az atlasz 40 térképe közül 13 Magyarországot és a hoz-

zá tartozó részeket ábrázolja, sajnos azonban jelen példányból 3

magyar vonatkozású lap hiányzik. A mű külön érdeme, hogy a tar-

tományok térképein kívül azok statisztikai leírását is megadja. Az

osztrák és magyar kartográfia legszebb és legimpozánsabb darabja. 

A mű 40 térképpel teljes, jelen aukciónkon szereplő példányból

3 térkép hiányzik (a 24., 25 és 26. lap).

Korabeli félbőr kötésben. Restaurált példány.

800.000,–
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265. BROMME, TRAUGOTT

Atlas zu Alex. v. Humboldt’s Kosmos in zweiundvierzig Tafeln

mit erläuterndem Texte. Herausgegeben von --.

Stuttgart, (1851.) Krais & Hoffmann. 2 sztl. lev., 136. p., benne

42 rézmetszetes (nagyrészt színes) t.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

50.000,–

266. GÖNCZY PÁL– KOGUTOWICZ MANÓ

Magyarország megyéinek kézi atlasza. Tervezte Gönczy Pál, rajzol-

ta Kogutowucz Manó. 68 lap, 73 térképpel és 20 városi tervrajzzal.

Budapest, (1891.) Posner Károly Lajos és Fia Első Magyar Térképé-

szeti Intézetének kiadása. 2 sztl. lev., 68 kétlapos térkép.

Festett, aranyozott kiadói félbőr kötésben, az első kötéstábla eny-

hén foltos, a gerinc bőrözése restaurált.

80.000,–

267. HÁTSEK IGNÁCZ

A magyar szent korona országainak megyei térképei. Nyolczvan-

egy térképpel. (Mérték 1:500.000.)

Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. 2 sztl. lev., 81 határszínezett

térkép (ebből 31 kétlapos, 50 egylapos).

Az első szennylap szakadt.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon mélynyo-

másos díszkerettel. A gerinc felül kopott, alul sérült.

50.000,–

268. HOMANN VILÁGTÉRKÉP – PLANI

GLOBI TERRESTRIS.

Nürnberg, 1746. Hasius. 1 határszínezett, réz-

metszetes lap, méret: 53,5×45 cm (metszet);

70×64,5 cm (paszpartuval).

1 lap, jó állapotban, sötétzöld paszpartuban.

120.000,–

269. KARACS FERENTZ

Európa Magyar Atlásza, a legujabb politikai,

geographiai és statistikai hiteles adatok szerént.

A Polgári Kormányozók, Katona Tisztek, Ujságolvasók, Kereske-

dők, Utazók és Tanulók köz haszonvételére nemzeti magyar nyel-

ven. XXI. táblában legelőször kiadta és rézbe véste --.

Pesten, (1834–38.) Nyomtatta Baumann. 21 határszínezett, számo-
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zott rézmetszetes térképlap, a lapok mérete

(egyenként): 58×45 cm.

Karacs Ferenc legnagyobb vállakozása a jelen ár-

verésünkön szereplő atlasza volt, 1834-től kezdte

el a lapokat kiadni, az utolsó lapot 1838-ban ad-

ta ki, röviddel halála előtt. A komplett atlaszt 24

lapra tervezte, de csak 21 lap készült el belőle. Ér-

dekessége, hogy az V. lapot, Helvétziát (Svájcot) a

fia, „Ifju Karacs Ferencz földmérő rajz. az Attya

metsz. és kiadta.” Teleki Pál méltán dícsérte az

atlaszát, szerinte metszetei a legkisebb mérték-

ben sem maradnak le a nagynevű német „Stieler-

atlasz” egyidejű kiadásainak metszeteitől.

Kiadói papírkötésben. Szépen restaurált példány.

380.000,–

270. SCHIFFAHRTS-KARTE DER DONAU,

innerhalb der Gränzen des österreichen Kaiser-

staates. Herausgegeben von der k. k. Direction der

Administrativen Statistik. III–IV–V. Lieferung.

Wien, 1859. Direction der Administrativen

Statistik. 1 lap jelmagyarázat, 20 térképlap; 8 tér-

képlap; 16 térképlap. A lapok mérete (a jelma-

gyarázó lap kivételével): 79×56 cm.

Az 1859-ban megjelent Duna térkép eredetileg a

Passautól Orsováig terjedő szakaszt ábrázolja. Az

árverésünkön szereplő mappa (III–IV–V. rész) a

Pozsonytól a szlavóniai Erdődig terjedő részt mu-

tatja be, ca. 1:140.000 méretarányú nagyméretű

kőnyomatos lapokon, részletes, finom rajzolatú

település-, víz- és útrajzzal, a domborzati viszo-

nyok tónusos ábrázolásával.

A III. füzetből 2 lap (Pozsony és Somorja környéke)hiányzik.

A III. és a IV. rész kiadói papírborítóban, a V. rész korabeli papír

védőtokban.

320.000,–

271. UNITED STATES AND TERRITORIES, showing the

extent of public surveys, indian, military and forest reservations,

railroads, canals and other details, compiled from official surveys

of the General Land Office and other authentic sources. Under

the direction of Harry King C. E.
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(Washington), 1896. Nyomda nélk. 4 lap, egyenként 113×775 cm,

együtt 226×155 cm.

4 színezett lap, vászonra kasírozva, jó állapotban, korabeli egészvá-

szon tokban, a tokon aranyozott (magyar nyelvű) címfelirat. A tok

sérült, kopottas.

24.000,–

272. THIM JÓZSEF, DR.

A magyarországi 1848–49-iki szerb fölkelés története. I–III. kötet.

Budapest, 1940. Magyar Történelmi Társulat. VIII., 527. p.; XV.,

686. p.; VIII., 984. p.

Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Iratok a Nemze-

tiségi Kérdés Történetéhez.

A három kötet egységes XX. századi aranyozott gerincű félbőr kötésben.

24.000,–

273. TOMKA-SZÁSZKY, IOANNIS

Introductio in orbis antiqui et hodierni Geographiam, in duos

tomos divisa, quorum prior continent cum praecognitis,

Europam, posterior Asiam, Africam, et Americam. Plurimis in

locis emendata, novisque aucta supplementis, opera ac studio

Ioannis Severini. Editio Altera.

Posonii et Cassoviae, 1777. Ioannis Michaelis Landerer. 1 t. rézm.

címkép, 23 sztl. lev., 692. p., 6 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 695–990. p.,

71. sztl. lev.

A két rész egy kötetben, korabeli aranyozott gerincű egészbőr kö-

tésben, a gerincén címkével, megkímélt állapotban. Az első kötés-

táblán, a gerincen és a sarkain sérült.

12.000,–

274. TOMPA MIHÁLY

Virágregék. Nyolczadik kiadás.

Budapest, (1894.) Franklin. 198. p., benne 8 színes t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, a kötés-

táblákon préselt díszítésekkel, körül aranymetszéssel, nagyon jó ál-

lapotban. A hátsó táblán egy helyen kis folt.

12.000,–
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275. TÓTH SÁNDOR

Sáros vármegye monográfiája. Berzeviczy Albert előszavával.

I–III. kötet.

Budapest, 1909–1912. A vármegye költségén – (Franklin). XII.,

489. p., benne 1 kihajtható leszármazási tábla, 12 színes t. a végé-

hez kötve (címerképek); 512. p., 1 kihajtogatható, határszínezett

térkép a végéhez kötve; IV., 768. p.

Az I. kötetben helyenként tintás aláhúzások, a II. kötetben a tér-

kép ca. 8 cm hosszan szakadt (hiánytalan).

A három kötet egységes aranyozott korabeli bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, jó állapotban.

28.000,–

276. TÖMÖRKÉNY ISTVÁN

Jegenyék alatt. Elbeszélések.

Szeged, 1898. Engel Lajos. 2 sztl. lev., 200. p.

Hozzákötve:

TÖMÖRKÉNY ISTVÁN

Vizenjárók és kétkezi munkások.

Szeged, 1902. Engel Lajos. 203. p., 2 sztl. lev.  Első kiadás.

A két mű egy kötetbe kötve, XX. század eleji aranyozott gerincű fél-

vászon kötésben, az eredeti papírkötések címlapjai belekötve.

12.000,–

277. TÖRÖK–MAGYAR-KORI TÖRTÉNELMI EMLÉKEK.

Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Történelmi Bizottmánya.

Első Osztály: Okmánytár.

I–II. kötet: Okmánytár a hódoltság történetéhez Magyarországon.

Nagy-kőrös, Czegléd, Dömsöd, Szeged, Halas levéltáraiból. Össze-

gyűjtötték: Szilády Áron és Szilágyi Sándor. I–II. kötet.

III–IX. kötet: Török–magyarkori állam-okmánytár. Szerkesztették

és jegyzetekkel ellátták: Szilády Áron és Szilágyi Sándor. I–VII. kö-

tet. (A VII. kötet után köttve: Név- és tárgymutató a Török–magyar-

kori Államokmánytár I–VII. kötetéhez. A M. Tud. Akademia Tört.

Bizottsága megbízásából kiadták: Szilády Áron és Szilágyi Sándor.)

Pest, 1863–1874. Eggenberger. XXX., 458. p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.

lev., 480. p., 1 sztl. lev.; VIII., 483. p., 9. p. (Tartalom); 523. p.;

530. p.; 519. p.; 552. p.; 82. p. (Név- és tárgymutató a Török–ma-

gyarkori Államokmánytár I–VII. kötetéhez); 560. p.; 645. p.

A kilenc rész négy kötetbe kötve, egységes XIX. század végi aranyo-

zott gerincű félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–
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TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

278. JIREČEK KONST. JÓZSEF

A bolgárok története. Forditotta Mayer Rezső.

Nagybecskerek, 1889. Pleitz F. P. XXIII. p., 551. p.

Történeti, Nép- és Földrajzi Könyvtár XVIII. köt.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. 

5.000,–

279. KIRÁLY PÁL

Dacia Provincia Augusti. I–II. kötet.

Nagy-Becskereken, 1893–1894. Pleitz Fer. Pál. X., 436. p., benne

3 t. képmelléklet és 3 térkép (ebből 1 kihajtható); VI., 624. p.,

benne 4 t. képmelléklet (ebből 3 színes)

Történeti-, Nép és Földrajzi Könyvtár XLVII–XLVIII. kötet.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben,

megkímélt állapotban.

9.000,–

280. LÁZÁR GYULA, DR.

Az Orosz Birodalom története. I–IV. kötet.

I. kötet: A legrégibb időktől egész Dimitrij Konstantinovits nagy-

fejedelem haláláig.

II. kötet: Dimitrij (Ivánovics) Donszkij-tól egész I. Feodor

(Ivánovics) czárig 1363-tól egész 1598-ig.

III. kötet: Boris Godunow-tól egész Nagy Péter czárig 1598-tól

1725-ig.

IV. kötet: Katalin czárnőtől 1725-től egész a jelenkorig.

Temesvár, 1890–1891. Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtó. 2 sztl.

lev., VIII., 1 sztl. lev., 427. p.; 1 sztl. lev., 435. p.; 478. p.; 606. p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX–XXX–XXXI–XXXII.

kötet.

Az első két kötet egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon

kötésben, megkímélt állapotban. A III–IV. kötet egységes kiadói

aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–
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281. VAJDA PÉTER

Növénytudomány. Magyar–latin füvésznyelv és rendszerisme. Or-

vosok, gyógyszeresek, kertészek, s kiváltképpen a füvészetet tanító

nélkül tanulni akarók számára. (VIII. nagy réztáblán 368 ábráza-

lattal.)

Pesten, 1836. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 236. p., 8 kihajtogat-

ható rézmetszetes t. a végéhez kötve.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincén címkével.

7.000,–

282. VÁMBÉRY ÁRMIN

Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudományos Akadémia

megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman sivatagon át, a

Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba

tett és leírt --.

Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX., 399. p., benne 12 t. képmelléklet.

Korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

283. VARGA MÁRTON

A Gyönyörű Természet Tudománnya. Magyarázta a Tünemé-

nyekből, és az új feltelálásokból Nemzete, s az ifjúság javára --. I–II.

kötet.

Nagy Váradon, 1808. Tichy János. 1 t. rézm. díszcímlap, 563. p.,

XII. p. (Mutató-tábla); 1 t. rézm. díszcímlap, VIII., 237. p., 1 sztl.

lev., IV., p., 5 kihajtható, számozott, rézmetszetes t. a végéhez kötve.

A két kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt állapot-

ban.

22.000,–

284. VARGA NÁNDOR LAJOS

A fametszet. Könyv a fametszet mesterségéről és történetéről, kö-

zel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes kezdőbetűkkel.

Budapest, 1940. Szerző. VI., 1 sztl. lev., 519. p., 3 sztl. lev., benne

számos szövegközti fametszettel, oldalszámozáson belüli fametsze-

tes táblákkal. 

Számozatlan példány.

12.000,–

285. VARGA NÁNDOR LAJOS

Régi fametszetes magyar vagy magyar vonatkozású könyvek

(1493–1599) a Sepsi-Szent-Györgyi Székely Nemzeti Múzeum-
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ban, amelyeket sorba szedett, megrajzolt, saját kezűleg és munka-

társai segedelmével fa-dúcokba metszett és kinyomtatott --.

Budapest, 1942. VII., 443. p., benne számos zövegközti fametszet

és 1 oldalszámozáson belüli kétoldalas fametszetes t.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincén címkével, eredeti perga-

menborítóban. A pergamenborító szakadozott, hiányos.

10.000,–

286. VARGA OTTÓ

Magyarország története. Fiataloknak és öregeknek elbeszéli --. A

Kisfaludy-Társaság által Lukács Krisztina-díjjal jutalamazott pálya-

mű. Második kiadás.

Budapest, 1900. Franklin. 1 sztl. lev., 864. p., számos szövegközti

és egészoldalas képpel.

Festett, aranyozott kiadói díszkötésben, megkímélt állapotban. A

gerincnél felül kis kopás.

7.000,–

287. VAY BÉLA, BÁRÓ

Az én régi pénzeim.

Alsó-Zsolca, 1902. (Franklin-Társulat Nyomdája.) 246. p.

Kiadói félbőr kötésben, az első kötéstáblán és a gerincen külön-

böző érmék aranyozott, dombornyomásos képével, az első kötés-

táblán festett címerrel, körül aranymetszéssel, megkímélt állapot-

ban.

12.000,–

288. VERESS ENDRE, DR.

Gróf Kemény József (1795–1855). Az Erdélyi Múzeum Egyesület

kiadása.

Kolozsvár, 1933. Minerva. 1 t. címkép, 118. p.

Erdélyi Tudományos Füzetek (Szerkeszti: Dr. György Lajos) 55. sz.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

2.500,–

289. VERESS ENDRE, DR.

Báthory István király. ( Terror Hostium.) Halálának 350-ik esz-

tendejében. Egykorú képekkel és hasonmásokkal.

Budapest, 1937. Magyar Mickiewicz Társaság. 1 t. címkép, 378. p.,

1 sztl. lev., benne 10 t. és 1 térkép a végéhez kötve.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

– 121 – 53. ÁRVERÉS

283.

287.



VERESS ENDRE KÉZZEL ÍRT LEVELE ISMERETLENHEZ,

„KEDVES BÁTYÁM-URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: részvétét fejezi ki egy halálesettel kapcsolatban.

Kelt: Déva, 1902. X. 9.

1 beírt lev., jó állapotban.

4.000,–

290. [VERGILIUS, PUBLIUS MARO]

Magyar Virgilius. Első darab. --nak eklogái az az: válogatott pász-

tori versei. Fordította Kőszegi Rájnis József.

Pozsonban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép, 7 sztl.

lev., 238. p., benne 10 rézm. t.; 1 sztl. lev., 92. p. (A magyar Vir-

giliushoz tartozó sisakos paizos kardos mentő írás); 32. p.

(Tóldalék, mellyben a magyar Virgiliusnak szerzője a kassai Ma-

gyar Múzeumról jelesebben pedig az abban foglaltatott fordítás

mesterségének reguláiról való ítélet.)

Korabeli papírkötésben, a gerincén aranyozott címkével, megkí-

mélt állapotban.

18.000,–

291. VERSEGHY FERENCZ

A Filozófiának Talpigazságira épített Felelet, a Nemzeti Múzeum

nevében a Magyar Nyelv iránt tett, s az 1818. esztendőben, Bőjt elö

havának 7dik napjánn a Hazai tudósításokba iktatott Kérdésekre,

melly Értekezés gyanánt is szolgál egyszersmind a nyelvművelésnek

mivoltárul és akadállyairul.

Budánn, 1818. A Királyi Magyar Universitásnak betűivel. XXVIII.,

420. p.

A címlapon kéziratos tulajdonosi bejegyzések és bélyegzések.

Korabeli papírkötésben, a gerincén aranyozott címkével, megkí-

mélt állapotban.

14.000,–

292. [VERSEGHY FERENCZ]

Magyar Grammatika, avvagy Nyelvtudomány, mellyben a Hazai

Nyelvnek sükeres okokra épített Regulái napkeleti nyelvhez illő ta-

nításrenddel mind és pontosan előterjesztetnek. A Magyar Nem-

zeti Oskolák számára.

Budánn, 1818. A Királyi Magyar Universitás betűivel. XLII., 518. p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. Szép

példány.

18.000,–
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293. A VILÁG CSUDÁI. Összeállította Szegfi Mór M. 19 képpel.

Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. 112. p., benne számos szövegközti

fametszetes kép.

Hozzákötve:

A TERMÉSZETBŐL. Közli Dr. Hegedűs. 33 képpel.

Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. 125. p., 1 sztl. lev., benne számos

szövegközti fametszetes illusztráció.

A két mű egybekötve, restaurált korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

294. VIRÁG BENEDEK

Magyar Századok. 

I. kötet: DCCLXXXIV–MCCCI.

II. kötet: MCCCI–MCDXXXVII.

Budán, 1816. A Királyi Universitásnak betűivel. 1 t. rézm. címkép,

616. p.; 520. p.

A két kötet egységes XX. századi aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

18.000,–

295. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]

-- összes munkái. Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel kisérte

Gyulai Pál. I–VIII. kötet.

Budapest, 1884. Méhner Vilmos. 2 sztl. lev., LXXIV., 5–468. p., 1 t. cím-

kép az elejéhez kötve; 1 sztl. lev., 490. p., 1 sztl. lev.; 492. p., 1 sztl. lev.;

460. p., 1 sztl. lev.; 438. p., 1 sztl. lev.; 391. p., 1 sztl. lev.; 396. p.; 414. p.

A nyolc kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon

díszkötésben, jó állapotban. Szép példány.

28.000,–

296. WAGNER JÁNOS

Magyarország virágos növényei. A Hoffman K. Növényatlaszának

képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. által átdolgozott harmadik kiadás

alapján írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor. 67

táblán 375 színes és 582 szövegközti képpel.

Budapest, 1903. Természettudományi Társulat. XXV., 241. p., 67

számozott színes t. a végénél.

A Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXXI. kötete (a XI.

[1902–1904 évi] ciklus második kötete.)

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon

préselt díszítésekkel, megkímélt állapotban.

16.000,–

– 123 – 53. ÁRVERÉS

290., 291., 292.

294., 58., 63.



297. [WEISS, FRANCISCUS]

Observationes Astronomica anni M.DCC.LXI. in Observatorio

Collegii Academici Societatis Jesu.

Tyrnavia, 1761. Typis Collegii Academici Societatis Jesu. 29 sztl.

lev., benne 2 kihajtható rézm. t.

Weiss Ferenc nagyszombati csillagász megfigyelései 1761-ből. Weis-

stől tanulta Sajnovics a csillagászat elméletét és gyakorlatát. Így

szerzett tudását hasznosította Vardo szigetén 1769-ben.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

298. WICK BÉLA, DR.

Kassa régi síremlékei. XIV–XVII. század.

Košice (Kassa), 1933. Szent-Erzsébet Nyomda. 160. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

Kassa régi temetői, templomi kriptái és síremlékei.

Košice (Kassa), 1928. Szent-Erzsébet Nyomda. 280. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

A kassai kálvária története.

Košice (Kassa), 1927. Szent-Erzsébet Nyomda. 75. p.

Hozzá tartozik:

WICK BÉLA, DR.

A kassai Szent Rozália kápolna története.

Košice (Kassa), 1935. Szent-Erzsébet Nyomda. 111. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

Az 1709–10-iki pestisvész története.

Košice (Kassa), 1934. Szent-Erzsébet Nyomda. 32. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

A kassai Immaculata-szobor története.

Košice (Kassa), 1928. Szent-Erzsébet Ny. 1 t. címkép, 45. p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

A Jezsuita-rend története Kassán. Különlenyomat a „Kath. Lelki-

pásztor” című folyóiratból.

Košice (Kassa), 1931. Szent-Erzsébet Nyomda. 39. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

Adatok a kassai domonkosok történetéhez.
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Košice (Kassa), (1932.) Kereskedelmi és Ipari Könyvnyomda. 47. p.

Hozzákötve:

WICK, VOJTECH, DR.

Dáta k dejinám košických dominikánov.

Košcia (Kassa), (1932.) „Sv. Alžbety”. 44. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

A kétszáz éves kassai ispotály-templom. 1730–1930.

Košice (Kassa), (1930.) Kereskedelmi és Ipari Könyvnyomda. 20. p.

Hozzákötve:

WICK, VOJTECH, DR.

Dvestoročný kostol košického chodubínca. 1730–1930.

Košcia (Kassa), 1930. „Sv. Alžbety”. 19. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

II. József kassai látogatásai.

Košice (Kassa), 1931. Szent-Erzsébet Nyomda. 15. p.

Hozzákötve:

WICK BÉLA, DR.

Nagyúri látogatások Kassán. Hiteles levéltári adatok.

Košice (Kassa), 1931. Szent-Erzsébet Nyomda. 48. p.

A tizenkét mű két kötetbe kötve, egységes korabeli egészvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban. Az egyes művek eredeti papírborí-

tója a művekhez kötve.

9.000,–

299. WIGAND OTTÓ

Az aranybánya, vagy a tapasztalt tanácsadó a városi, és magányos

falusi csendben élő gazdák, és gazdaasszonyok számára, melly azon

megbizonyosodott közhasznú oktatásoknak, utmutatásoknak, és

eszközöknek tellyes gyűjteményéből áll, mellyeknélk fogva a kony-

hában, pinczében, kertben, élelemtárban, istállóban: ugy nem kü-

lönben a mezőn, a mosásnál … és több más hasonló foglalatosko-

dásnál kiki olly becsülettel, és haszonnal foglalatoskodhatik, hogy

házi, és mezei gazdaságát annak minden ágazataiban kivánt jó ál-

lapotban tarthatja. Németül öszve gyűjtötte Wigand Otto, magya-

rázta Lencsés Antal. I–XII. füzet.

Pest, 1829–1830. Wigand Otto. VIII., 9–105. p., 1 sztl. lev.; 92. p.,

2 sztl. lev.; 139. p., 2 sztl. lev.; 11–118. p., 1 sztl. lev.; 116. p.; 2 sztl.

lev.; 116. p., 2 sztl. lev.; 140. p., 2 sztl. lev.

A tizenkét füzet egy kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben.

18.000,–

– 125 – 53. ÁRVERÉS

297.

297.

299.



300. WLÁD ALAJOS, ZELISTYEI

A román nép és ügye védelmezve a magyar időszaki sajtó terén, s

az országgyűlési szószéken.

Lugoson, 1863. Traunfellner-Wenzely. 4 sztl. lev., 184. p.

XX. századi restaurált félbőr kötésben, az eredeti papírkötés elő- és

hátlapja belekötve.

8.000,–

301. ZANCHI, JOSEPH

Physica P. Josephi Zanchi e Soc. Jesu Inscripta Honoribus …

(Bécs), 1768. Ex Typographia Kaliwodiana. 3 sztl. lev., 380. p., 1 sztl.

lev. (Physica Generalis); 374. p., 1sztl. lev. (Physica Particularis), 13

számozott, kihajtható rézmetszetes t. a végéhez kötve.

A két rész egy kötetbe kötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű

egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–
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